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Το φιάσκο της ΕΛΑΣ:  
Δεν μπορεί να εντοπίσει τη 
κόρη του πρώην υφυπουρ-
γού στη… φυλασσόμενη από 
αστυνομικούς κατοικία της
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Ντροπή για την Ελληνική Δικαιοσύνη. Να παρέμβει η «ηθική» Εισαγγελέας του 
Αρείου Πάγου κ. Γεωργία Αδειλίνη

Μόνο στο edolio5 το πόρισμα - βόμβα της ΑΑΔΕ! Εικονικά 
τιμολόγια 6.900.000 ευρώ εξέδωσε η εταιρεία FAST CAPITAL 
του Νίκου Κοκλώνη. 
Το κόλπο με τις εταιρείες μαϊμού που έφτιαχνε ο ίδιος και ο ανύπαρκτος συνεργάτης του 
Αλβανός Meta Armando που είχε ενσκαρκωθεί (!) στο πρόσωπο του «μπροστινού» με 
πλαστή ταυτότητα Halo Panajiot που ήταν υπάλληλος του τηλεπαρουσιαστή.

Κυριάκος Μητσοτάκης 
μετά τις ευρωεκλογές: 
Πήρα το μήνυμα - Έχουμε 3 
χρόνια μπροστά μας για διορ-
θωτικές κινήσεις - Ξεράθηκαν 
τα λεφτόδεντρα

Στέφανος Κασσελάκης 
προς Μητσοτάκη: 
Ώρα να τελειώσουν τα ψέματα 
– Δεν υπάρχει πλέον το άλλοθι 
του 41%. Ήρθα για να μείνω, 
συνεχίζουμε και θα είμαστε 
πλειοψηφία σύντομα

Νίκος Ανδρουλάκης 
για Μητσοτάκη: 
Πιστοποίησε την αναποτελε-
σματικότητα και την αποτυχία 
της κυβέρνησής του

ΚΚΕ: 
Ο Μητσοτάκης παρα-
ποιεί ξεδιάντροπα την 
ψήφο του λαού για να 
«τρέξει» την αντιλαϊκή 
πολιτική

Δριμύ κατηγορώ 
Καρυστιανού κατά ΕΡΤ: 
«Ακόμη μία ημέρα ντροπής 
ως προς την “ανεξαρτησία ” 
του Τύπου»
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Αναγνωρίσιμη και πολύ εμφανίσιμη πρωτοδίκης των δικαστηρίων της Ευέλπιδων έχει πρωταγωνι-
στήσει σε μια εκ των ταινιών πορνό της Τζούλιας Αλεξανδράτου και μάλιστα τότε δήλωνε η μελαχρι-
νή όμορφη πρωτοδίκης ότι θέλει να γίνει η «νέα Τζούλια»!

Στο σημείο αυτό να τονίσουμε ότι για 
να προστατεύσει την διπλή της ζωή η 
σημερινή πλέον πρωτοδίκης στην ταινία 

πορνό με συμπρωταγωνίστρια την γνω-
στή πορνοστάρ Τζούλια Αλεξανδράτου , 
προκειμένου να μην την αναγνωρίσουνε 

στην ταινία “έπαιξε” εξαιρετικά τον ρόλο 
της φορώντας foul face μάσκα !!

Στην έντυπη έκδοση της εφημερίδας 
ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΑ την Κυριακή 19 Μάϊου 
2024 θα αποκαλύψουμε  το ονόμα και 
την φωτογραφία της συμπρωταγωνί-
στρια της Τζούλιας στην ταινία πορνό 
τότε φοιτήτρια νομικής , σήμερα Πρωτο-
δικής – Ανακρίτρια .
Συνέντευξη για την σημερινή ανακρί-
τρια με το αμαρτωλό – ερωτικό παρελ-
θόν έχουν δώσει ο Γάλλος Πορνοστάρ , 
ο “γνωστός μάνατζερ της” με τα αρχικά 
Σ.Ρ και πολλοί πολλοί ακόμα που επιβαι-

βεώνουν τα στοιχεία της σημερνής ανα-
κρίτριάς και συμπρωταγωνίστρια της 
Τζούλιας στην ταινία πορνό … Μάλιστα 
όπως αποκαλύπτουν στα ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙ-
ΚΑ η συγκεκριμένη τότε προνοστάρ με 
την foul face μάσκα και σημερινή ανα-
κρίτρια είχε πάθος να ασχολείται με πο-
δοσφαιριστές και σύμφωνα με το σημε-
ρινό ρεπορτάζ …. τα κατάφερε…. 
Τα ερωτήματα πολλά ….
Πώς μπορεί να είναι σήμερα ανακρίτρια 
και να ασκήσει αυτό το σεβαστό λειτούρ-

γημα; Το αγαθός σύζυγος της γνωρίζει το 
αμαρτωλό παρελθόν της συζύγου του;
Η μητέρα και ο Πατέρας της πως νιώ-
θουν; Τα Αποκαλυπτικά θα προσπαθή-
σουν να επικοινωνήσουν με τους γονείς 
και τον πατέρα της συμπρωταγωνίστρι-
ας για δηλώσεις…
Κλείνοντας προς το παρόν ρωτάμε την 
πληγωμένη από την απόφαση για τους 
νεκρούς στο Μάτι που είναι όλοι ελέυ-
θεροι …. είναι περήφανοι για την συνά-
δελφο τους;;;;

Ντροπή για την Δικαιοσύνη!!

Σοκ και δέος! ΝΕΑ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ
Αυτή είναι η πασίγνωστη ανακρίτρια που πρωταγωνίστησε μαζί με την 
Τζούλια Αλεξανδράτου στην ταινία πορνό φορώντας foul face μάσκα 

πρωταγωνίστησε και σε ταινία με την Μαριάννα Ντούβλη

Σοκ και δέος! Πασίγνωστη 
ανακρίτρια πρωταγωνίστρια μαζί 
με την Τζούλια Αλεξανδράτου στην 
ταινία πορνό φορώντας foul face 
μάσκα πρωταγωνίστρια και στην 
ροζ ταινία με τη Μαριάννα Ντούβλη 

Παραδικαστικό 
κύκλωμα πίσω από την 
ψυχολόγο της ΕΛΑΣ 
που έδινε ψευδείς 
βεβαιώσεις για γονική 
μέριμνα - Θύματά της 
και μητέρες
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Παρέμβαση της Προέδρου και της Εισαγγε-
λέως Αρείου Πάγου για πειθαρχικό έλεγχο 
δικαστών που άφησαν ελεύθερο τον δολο-
φόνο της 11χρονης στην Ηλεία.
Αν οι δικαστές είχαν φυλακίσει τον δολοφόνο για βιασμό 
ανήλικης, η Βασούλα τώρα θα ζούσε

σελ. 27

Να γιατί ο «μεγάλος δημοσιογράφος» 
Νίκος Ευαγγελάτος δεν «βλέπει» τα εικονι-
κά τιμολόγια Κοκλώνη και την κακουργη-
ματική δικογραφία σε βάρος του!
Το «χρυσό» συμβόλαιο της Τατιάνας Στεφανίδου με το 
OPEN και την εταιρεία Barking Well Media του ελεγχό-
μενου από την δικαιοσύνη trash παρουσιαστή.

Μόνο στο edolio5.blogspot.com
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Αμφιλεγόμενο κράτος δικαίου
Θα επιμείνω στην καταδίκη της ποινικής μας 
νομοθεσίας, η οποία συνεχίζει να εξαπατά τους 
έλληνες πολίτες με την πρόβλεψη της ποινής 
των ισοβίων, μολονότι τα ισόβια ουδέποτε εκτί-
ονται, αφού το πολύ να ισχύσει η εικοσιπεντα-
ετής κάθειρξη. Την αμφισβήτηση για την επάρ-
κεια κράτους δικαίου στην Ελλάδα ενίσχυσε 
κραυγαλέα η πρόσφατη απόφαση του δικαστη-
ρίου, που εκδίκασε την υπόθεση της πυρκαγιάς 
στο Μάτι με την εκατόμβη των ανθρώπινων 
θυμάτων, η οποία και προκάλεσε πανελλήνια 
κατακραυγή. Η ουσιαστική απαλλαγή και των 
μόλις πέντε καταδικασθέντων με ποινές-χάδι, 
αν και παραπέμφθηκε σε δεύτερο βαθμό, επα-
πειλείται και με παραγραφή λόγω της απαρά-
δεκτης καθυστέρησής της, οπότε θα παύσει να 
υπάρχει δίκη και συνεπώς κατηγορούμενοι.
Ετσι επιβεβαιώθηκε κατά τον πιο κραυγαλέο 
τρόπο το μείζον πρόβλημα, το οποίο μαστίζει 
την ελληνική δικαιοσύνη, δηλαδή οι ανεπί-
τρεπτες καθυστερήσεις στην απονομή της. «Η 
δικαιοσύνη που απονέμεται με καθυστέρηση 
τείνει να είναι μη δικαιοσύνη» παραδέχθηκε 
πρόσφατα η Πρόεδρος του Αρείου Πάγου κυρία 
Ιωάννα Κλάπα. Πολύ περισσότερο όταν βασικό-
τερη προϋπόθεσή της είναι η εγγύηση ταχείας 
απονομής της όσον αφορά τις αναπτυξιακές και 
οικονομικές υποθέσεις από ειδικούς δικαστι-
κούς σχηματισμούς με ειδικά επιμορφωμένους 
δικαστές. Δυστυχώς στο μείζον αυτό θέμα η 
Ελλάδα παίρνει αρνητικό βαθμό, καθώς για την 
όποια απονομή της απαιτούνται ενίοτε περισ-
σότερα από δέκα χρόνια από την κατάθεση της 
αγωγής, χρόνος δηλαδή πολύ μεγαλύτερος από 
τον ευρωπαϊκό μέσο όρο. Είναι τόσο μείζον το 
πρόβλημα των καθυστερήσεων στην απονομή 
της δικαιοσύνης ώστε η πειθαρχική ολομέλεια 

του Αρείου Πάγου αισθάνθηκε την υποχρέωση 
να προβεί σε οριστική παύση, δηλαδή απόλυ-
ση, πέντε δικαστών για ανεπάρκεια άσκησης 
του δικαστικού λειτουργήματος λόγω των πολ-
λών καθυστερήσεων στην έκδοση αποφάσεων 
για μεγάλο χρονικό διάστημα. Το ότι και οι πέντε 
απολυθέντες δικαστές είναι γυναίκες θα πρέπει 
να οφείλεται στο ότι η πλειονότητα των δικα-
στών μας σήμερα είναι γυναίκες. Το επιβεβαιώ-
νει και το γεγονός ότι γυναίκες είναι σήμερα και 
στη θέση προέδρου και εισαγγελέα του Αρείου 
Πάγου. Φυσικά η παύση ανεπαρκών δικαστών 
δεν λύνει το πρόβλημα που είναι γενικότερο, 
οφειλόμενο σε πλήθος προβλημάτων τα οποία 
μαστίζουν τη δικαιοσύνη στη χώρα μας, μεταξύ 
των οποίων είναι η απουσία κατάλληλων αιθου-
σών εκδίκασης, ιδίως αν πρόκειται για μεγάλου 
ενδιαφέροντος και με πλήθος κατηγορουμέ-
νων, όπως η δίκη για το Μάτι, η μη ύπαρξη δι-
καστικής αστυνομίας και φυσικά η συνεχιζόμε-
νη ασυδοσία στις παρεχόμενες αναβολές των 
δικών, ιδίως όταν είναι μεγάλης σημασίας και 
αρκετά περίπλοκες. Οπως συνηθίζεται, στο ημε-
ρήσιο πινάκιο των προς εκδίκαση υποθέσεων 
προβλέπεται πάντα να ορίζονται στο τέλος οι 
σοβαρές και δύσκολες υποθέσεις, πράγμα που 
ελλείψει χρόνου διευκολύνει την αναβολή τους, 
στην οποία προβαίνουν με ιδιαίτερη συνήθως 
ανακούφιση οι εκδικάζοντες δικαστές. Φυσικά 
ενοχοποιείται στο άγος των καθυστερήσεων και 
η διευκολυντική γι’ αυτές νομοθεσία, η οποία 
εν πολλοίς οφείλεται στο γεγονός ότι κατά το 
πλείστον την εισηγούνται σε ό,τι αφορά την 
ποινική νομοθεσία μεγαλοδικηγόροι, οι οποίοι 
μετέχουν συχνά ως εισηγητές της και οι οποίοι 
έχουν κατά νουν το συμφέρον των κατηγορου-
μένων πελατών τους. Ως κατακλείδα θα επιμεί-
νω στην καταδίκη της ποινικής μας νομοθεσίας, 
η οποία συνεχίζει να εξαπατά τους έλληνες πο-
λίτες με την πρόβλεψη της ποινής των ισοβίων, 
μολονότι τα ισόβια ουδέποτε εκτίονται, αφού 
το πολύ να ισχύσει η εικοσιπενταετής κάθειρ-
ξη. Η ταυτόχρονη πολλαπλή καταδίκη σε ισό-
βια επιβάλλεται μάλλον προς ικανοποίηση της 
κοινής γνώμης. Το ανύπαρκτο κράτος δικαίου 
Το άρθρο 95 παράγραφος 5 του Συντάγματος 

ορίζει ότι «η δημόσια διοίκηση έχει υποχρέωση 
να συμμορφώνεται προς τις δικαστικές αποφά-
σεις». Η πρόωρη αποφυλάκιση του αποπειρα-
θέντος με βόμβα σε φάκελο να δολοφονήσει 
τον πρώην διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος 
και πρώην πρωθυπουργό κ. Λουκά Παπαδήμο 
απέδειξε πόσο επείγουσα είναι η αυστηροποί-
ηση του ποινικού μας δικαίου, την οποία ειση-
γήθηκε στη Βουλή ο υπουργός Δικαιοσύνης κ. 
Φλωρίδης. Ομως πέραν του ποινικού δικαίου, 
που ελπίζεται ότι θα εξορθολογιστεί, τεράστιο 
πρόβλημα υφίσταται επί χρόνια και από την 
απουσία χρηστής δημόσιας διοίκησης. Γιατί 
ποιαν αξία έχουν οι αποφάσεις του Συμβουλί-
ου Επικρατείας όταν χιλιάδες από αυτές μένουν 
στα χαρτιά και δεν εκτελούνται; Ιδιαίτερα αν 
πρόκειται για αποφάσεις που αποκαθιστούν μι-
σθολογικές και συνταξιοδοτικές υποχρεώσεις. 
Το άρθρο 95 παράγραφος 5 του Συντάγματος 
ορίζει ότι «η δημόσια διοίκηση έχει υποχρέωση 
να συμμορφώνεται προς τις δικαστικές αποφά-
σεις». Εν τούτοις το Ελληνικό Δημόσιο όπως και 
η τοπική αυτοδιοίκηση γράφουν στα παλιά τους 
τα παπούτσια το Σύνταγμα και χιλιάδες αποφά-
σεις της διοικητικής δικαιοσύνης παραμένουν 
ανεκτέλεστες, κυρίως στο πεδίο του περιβαλλο-
ντικού, χωροταξικού και πολεοδομικού δικαίου, 
όπως π.χ. οι μη κατεδαφίσεις αυθαιρέτων κα-
τασκευών παρά τις αποφάσεις για κατεδάφισή 
τους. Στο φαιδρό ελληνικό κράτος δεν αρκεί η 
συνταγματική διάταξη περί συμμόρφωσης στις 
δικαστικές αποφάσεις. Αν οι Αρχές δεν συμμορ-
φούνται προς τη δικαστική απόφαση ο αδικού-
μενος μπορεί να προσφύγει σε ειδική τριμελή 
επιτροπή, στην οποία μετέχουν ανώτατοι δικα-
στές, και να ζητήσει να εκδοθεί και νέα απόφα-
ση, που να αποφαίνεται ότι η δικαστική απόφα-
ση που τους δικαιώνει πρέπει να εφαρμοστεί. 
Εννοείται ότι και η απόφαση αυτή ενδέχεται να 
μη γίνει σεβαστή, καθώς μάλιστα δεν υφίσταται 
καμία ουσιαστική κύρωση για τους μη συμμορ-
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φούμενους με τις δικαστικές αποφάσεις (δη-
μόσια διοίκηση, τοπική αυτοδιοίκηση). Ενίοτε 
επιβάλλονται μόνο κάποια πρόστιμα στους μη 
συμμορφούμενους σε αυτές, που πιθανότατα 
και αυτά δεν καταβάλλονται. Είναι γνωστό ότι 
ουκ ολίγες αποφάσεις του Συμβουλίου Επικρα-
τείας, που προβλέπουν κατεδαφίσεις αυθαιρέ-
των οικοδομών και γενικά κατασκευών, αγνοού-
νται προκλητικά από το Δημόσιο και την τοπική 
αυτοδιοίκηση. Κάποιοι απελπισμένοι πολίτες 
προσφεύγουν στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Αν-

θρωπίνων Δικαιωμάτων, το οποίο έχει εκδώσει 
ουκ ολίγες καταδικαστικές αποφάσεις σε βάρος 
της χώρας μας, που διερωτώμαι αν και αυτές 
μένουν ανεκτέλεστες. Αλλωστε, όπως επισημαί-
νει ο καθηγητής κ. Γεώργιος Δελλής «και παρά 
τις πειθαρχικές ή ποινικές προβλέψεις, σπανίως 
οι υπόχρεοι συμμορφώνονται, καθώς συνειδη-
τοποιούν ότι τελικά δεν πρόκειται να πάθουν 
κάτι» («Καθημερινή», 18/2). Με τους παραβι-
άζοντες τον ποινικό νόμο να μένουν επί χρόνια 
αδίκαστοι και τελικά να τους επιβάλλονται ποι-

νές χάδι από τη μία ή και με τις ανεκτέλεστες 
αποφάσεις των διοικητικών δικαστηρίων από 
το Δημόσιο και την τοπική αυτοδιοίκηση από 
την άλλη, δεν είναι απορίας άξιο γιατί η χώρα 
μας αποδοκιμάστηκε από το ευρωπαϊκό κοινο-
βούλιο, έστω και για άλλα κυρίως θέματα. Αρα-
γε ήταν εν γνώσει των προαναφερθέντων όταν 
ο κ. Πρωθυπουργός διακήρυξε υπερήφανα ότι 
η Ελλάδα είναι πρότυπο κράτους δικαίου; Και 
πώς επιτρέπει στους επιτελείς του αν τον παρα-
πλανούν να μην τους αποπέμπει;

Δικαστικές αποφάσεις κατά το νόμο αλλά κόντρα στην κοινή λογική – Η απελευθέρωση ενός πρωτοδίκως καταδικασμένου παιδοβιαστή που έγινε εν τέλει (και) δολοφόνος

Είναι η τέταρτη φορά, σε πολύ μικρό χρονικό 
διάστημα, που η ηγεσία της Δικαιοσύνης, η 
πρόεδρος και η Εισαγγελέας του Αρείου Πά-
γου , παρεμβαίνουν για να ζητήσουν επανεξέ-
ταση της κρίσης ή πειθαρχικό έλεγχο δικαστι-
κών λειτουργών για αποφάσεις τους. Αυτή τη 
φορά δε, στην υπόθεση της Ηλείας αναφερό-
μαστε και στην δολοφονία ενός 11χρονου κο-
ριτσιού, δεν μας φταίει ο “κακός” ο νόμος, ο 
“κακός” ο Ποινικός Κώδικας (του ΣΥΡΙΖΑ κυρί-
ως), ο νόμος Παρασκευόπουλου ή ο κακός μας 
ο καιρός. Είναι απλώς αυτό που διαβάζουμε: 
3 δικαστές, 3 γυναίκες δικαστές (και γυναίκα 
εισαγγελέας) το 2020, αποφάσισαν σύμφωνα 
με την “δικανική τους πεποίθηση”, ότι ένας 
καταδικασμένος από τους ίδιους σε πρωτόδι-
κη ποινή 9 ετών για βιασμό και αποπλάνηση 
ανηλίκου, μπορεί να βγεί με αναστολή στην 
ποινή του (ανασταλτικό στην έφεση) μέχρι να 
δικαστεί στο Εφετείο, γιατί είναι γνωστής δι-
αμονής και προφανώς δεν είναι ύποπτος για 
την τέλεση νέων αδικημάτων. Του έβαλαν και 
περιοριστικούς όρους: Να εμφανίζεται στο ΑΤ 
και να μην πλησιάζει το ανήλικο θυμα του, το 
οποίο παρεμπιπτόντως έμενε πολύ κοντά στο 
σπίτι του. 
Προφανώς δε δεν ελήφθησαν υπόψιν συλ-
λήψεις του συγκεκριμένου κατά το παρελθόν 
για άλλα αδικήματα. Το “ευτύχημα” ήταν ότι 
το κορίτσι αυτό έζησε. Γιατί η 11χρονη Βασι-
λική (κι αυτή ένα παιδί στο περιβάλλον του 
δράστη) έχασε τη ζωή της, μαρτυρώντας στα 
χέρια του όταν αντιστάθηκε στην προσπάθειά 
του να τη βιάσει. Ασύλληπτο και τερατώδες! 
Η κρίση τους Οι δικαστές , οι εν λόγω δικα-
στές ελέγχονται πειθαρχικά γιατί πέραν των 
άλλων η κρίση τους για αναστολή, δεν είναι 
καν αιτιολογημένη: Δεν ξέρω εν προκειμένω 
αν οι δικαστές παραβίασαν το τυπικό σκέλος 
του νόμου, αλλά είναι προφανές πως παρα-
βίασαν την κοινή λογική. Αυτή που οφείλεται 
ως γνώμονας εν τέλει κάθε δικαστικής από-
φασης. Άλλωστε είναι δεδομένο πως οι δι-

καστές κατά το νόμο μπορούσαν να δώσουν 
ανασταλτικό στην έφεση του καταδικασμένου 
πρωτοδίκως ως παιδοβιαστή, αλλά μπορού-
σαν και ΝΑ ΜΗ ΔΩΣΟΥΝ! Αυτό δηλαδή που 
μεσολαβεί μεταξύ της απελευθέρωσης ή μη 
του κατηγορουμένου ήταν η κρίση τους. Και 
επέλεξαν τότε να τον αφήσουν ελεύθερο. 
Αφήστε δε που (ένα καρφί ακόμα στην καρδιά 
της αξιοπιστίας της Δικαιοσύνης) η δίκη του 
σε δεύτερο βαθμό δεν έχει γίνει ακόμα γιατί 
το Εφετείο για την υπόθεση της 14χρονης είχε 
προσδιοριστεί για το 2022, όμως η δίκη δεν 
έγινε λόγω του ότι δεν είχε δικηγόρο. Το δι-
καστήριο όρισε δικηγόρο και προσδιορίστηκε 
δικάσιμος για τον περασμένο Φεβρουάριο. 
Όμως και πάλι η δίκη δεν έγινε, διότι συνέπε-
σε με δικηγορική αποχή και τελικά επρόκειτο 
να πραγματοποιηθεί το 2025, αλλά στο μετα-
ξύ ο 37χρονος διέπραξε το στυγερό έγκλημα 
της δολοφονίας της άτυχης 11χρονης. Ο νό-
μος Το αδίκημα του βιασμού (336 ΠΚ) για το 
οποίο δικάστηκε το 2020, προέβλεπε ποινή 
κάθειρξης έως τα 15 έτη. 
Παράλληλα, το άρθρο 497 του ΚΠΔ που ορί-
ζει προϋποθέσεις χορήγησης αναστολής σε 
περίπτωση άσκησης έφεσης ακόμα και στις 
περιπτώσεις εκείνες στις οποίες ο κατηγο-
ρούμενος καταδικάσθηκε με ποινή κάθειρξης. 
Συγκεκριμένα, στην παράγραφο 8 του ανωτέ-
ρω άρθρου ορίζεται: “Τότε μόνο δεν χορηγεί-
ται ανασταλτικό αποτέλεσμα κατά την παρ. 
4 στην έφεση ή απορρίπτεται η αίτηση ανα-
στολής εκτέλεσης της πρωτόδικης απόφασης, 
όταν κρίνεται αιτιολογημένα ότι οι περιοριστι-
κοί όροι δεν αρκούν και ότι ο κατηγορούμενος 
δεν έχει γνωστή και μόνιμη διαμονή στη χώρα 
ή έχει κάνει προπαρασκευαστικές ενέργει-
ες για να διευκολύνει τη φυγή του ή κατά το 
παρελθόν υπήρξε φυγόποινος ή φυγόδικος ή 
κρίθηκε ένοχος για απόδραση κρατουμένου ή 
παραβίαση περιορισμών διαμονής, εφόσον 
από τη συνδρομή των παραπάνω στοιχείων 
προκύπτει σκοπός φυγής ή κρίνεται αιτιολο-

γημένα ότι αν αφεθεί ελεύθερος είναι πολύ 
πιθανό, όπως προκύπτει από προηγούμενες 
καταδίκες του για αξιόποινες πράξεις ή από 
τα συγκεκριμένα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά 
της πράξης, να διαπράξει και άλλα εγκλήμα-
τα. Το δικαστήριο σε κάθε περίπτωση χορηγεί 
ανασταλτικό αποτέλεσμα ή αναστολή εκτέ-
λεσης, αν αιτιολογημένα κρίνει ότι η άμεση 
έκτιση ή συνέχιση έκτισης της ποινής θα έχει 
ως συνέπεια υπέρμετρη και ανεπανόρθωτη 
βλάβη για τον ίδιο ή για την οικογένεια του. 
Εν ολίγοις: Η επιβολή ποινής κάθειρξης από 
μόνη της επιτρέπει την μη χορήγηση ανα-
στολής. Οι δικαστές όμως δε το επέλεξαν για 
έναν καταδικασμένο παιδοβιαστή: Ο αντίλο-
γος είναι πως υπάρχουν πολλά νομολογιακά 
παραδείγματα με επιβαλλόμενες ποινές κάτω 
των δέκα ετών και χορήγηση αναστολής στην 
έφεση. 
Ωστόσο, αφενός ουδείς υποχρέωσε το δικα-
στήριο να επιβάλλει ποινή κάτω από δέκα έτη 
(το πλαίσιο ποινής έφτανε τότε έως 15 έτη) 
ούτε υπάρχει κάποιος κανόνας χορήγησης 
αναστολής, αντιθέτως ο νομοθέτης τη χορή-
γηση αναστολής την αφήνει στην κρίση του 
δικαστή, αφήνοντας μάλιστα το περιθώριο 
της μη χορήγησης αυτής και μόνο λόγω των 
ιδιαίτερων χαρακτηριστικών της πράξης. Εν 
τέλει οι δικαστές ΕΠΕΛΕΞΑΝ, να αφήσουν το 
καταδικασμένο παιδοβιαστή ελεύθερο. Το 
σημερινό νομοθετικό καθεστώς Με τις τρο-
ποποιήσεις του άρθρου 336 ΠΚ για το βια-
σμό τόσο με το Ν. 4637/2019 όσο και με τις 
πρόσφατες τροποποιήσεις έχει αλλάξει ριζικά 
το τοπίο για το αδίκημα του βιασμού σε πε-
ρίπτωση που το θύμα είναι ανήλικο. Συγκε-
κριμένα, πλέον ορίζεται ως ποινή αυτή της 
ισόβιας κάθειρξης. Επομένως, πρώτον η ποι-
νή είναι εξ΄ορισμού μεγαλύτερη, δεύτερον δε 
μπορεί να επιβληθεί αναστολή σε περίπτωση 
επιβολής ισόβιας κάθειρξης.
Μένιος Φουρθιώτης
menios@apokaliptikanews.gr
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Ανδρουλάκης για Μητσοτάκη: Πιστοποίησε την αναποτελεσματικότητα και την αποτυχία της κυβέρνησής του
Η υπονόμευση 
του κράτους δι-
καίου, η έλλει-
ψη σεβασμού 
στα ανθρώπινα 
δ ι κα ι ώ μ α τ α 
και τη διάκρι-
ση των εξου-

σιών θρέφουν την αποχή και την απαξίωση 
της πολιτικής, αναφέρει το ΠΑΣΟΚ «Στη συνέ-
ντευξή του ο πρωθυπουργός πιστοποίησε την 

αναποτελεσματικότητα και την αποτυχία της 
κυβέρνησής του να αντιμετωπίσει μια σειρά 
από προβλήματα όπως η ακρίβεια, η στεγαστι-
κή κρίση και η απαξίωση του ΕΣΥ, ζητήματα που 
όπως μας ενημέρωσε «έβλεπε και πριν τις εκλο-
γές», αλλά απέφυγε να ασχοληθεί», αναφέρει σε 
ανακοίνωσή του το ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ. «Φαίνεται, δε, 
ότι το έχει συνήθεια σε κάθε πρώτη μετεκλογική 
του συνέντευξη να παριστάνει τον «τιμωρό» των 
πολυεθνικών, που κερδοσκοπούν στην πλάτη του 
ελληνικού λαού, ο οποίος επί διακυβέρνησής του 

είναι προτελευταίος σε αγοραστική δύναμη στην 
ΕΕ. Όσο για τη στροφή…στην ταπεινότητα που 
υποκρίθηκα απόψε ο Κυριάκος Μητσοτάκης, δη-
λώσεις ότι τα θέματα του κράτους δικαίου -όπως 
τα Τέμπη και το σκάνδαλο των παράνομων πα-
ρακολουθήσεων- δεν έπαιξαν ρόλο στο εκλογικό 
αποτέλεσμα, θυμίζουν πολύ την αλαζονεία του 
«41%». Η υπονόμευση του κράτους δικαίου, η έλ-
λειψη σεβασμού στα ανθρώπινα δικαιώματα και 
τη διάκριση των εξουσιών θρέφουν την αποχή και 
την απαξίωση της πολιτικής».

Γιατί ηττήθηκε ο Κυριάκος Μητσοτάκης, γιατί δεν κέρδισε ο Στέφανος Κασσελάκης  Άρθρο παρέμβαση

Τελικά η κάλπη για την Ευρωβουλή δεν ήταν 
καθόλου αδιάφορη, όπως ίσως πολλοί να ανέ-
μεναν, αλλά τα αποτελέσματα της χθεσινής 
ημέρας έστειλαν ηχηρά πολιτικά μηνύματα 
προς όλους, κυρίως προς τον πρωθυπουργό, 
Κυριάκο Μητσοτάκη και τη Νέα Δημοκρα-
τία που έχει στα χέρια της τη διακυβέρνηση 
της χώρας. Κι αν θέλετε, ο ίδιος ο Κυριάκος 

Μητσοτάκης, με τις δηλώσεις του, έστω και 
συγκεκαλυμμένα, αποδέχθηκε την ήττα του, 
ή μάλλον την… πύρρειο νίκη του. Νίκη γιατί 
απέδειξε ότι παραμένει η ισχυρότερη πολιτι-
κή δύναμη της χώρας. Και μάλιστα, ακόμη κι 
αν το ποσοστό που πήρε, κάτω από 30%, να 
κερδίζει το άθροισμα των δύο επόμενων κομ-
μάτων, του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ. Νίκη γιατί 
σε άλλες χώρες κυβερνητικά κόμματα υπέ-
στησαν συντριπτικές ήττες, με πιο τρανό πα-
ράδειγμα το κόμμα του Μακρόν, που κατέρ-
ρευσε και ο Γάλλος πρόεδρος οδηγεί τη χώρα 
σε εθνικές εκλογές και άμεσα. Και νίκη γιατί 
ενώ σε όλη την Ευρώπη υπάρχει μεγάλη άνο-
δος της Ακροδεξιάς, η Νέα Δημοκρατία μπο-
ρεί και συγκρατεί ακόμα τα ακραία, λαϊκίστι-
κα κόμματα που αθροίζονται στα δεξιά της. Το 

γεγονός ότι αυτά τα κόμματα, συγκεντρώνουν 
ποσοστό κοντά στο 20%, με πολιτικούς αρχη-
γούς που έχουν περάσει και από τη ΝΔ (Βε-
λόπουλος, Λατινοπούλου) είναι σοβαρό πρό-
βλημα που θα πρέπει να απασχολήσει όλο το 
πολιτικό σύστημα. Ωστόσο, η κυριαρχία της 
ΝΔ δείχνει κι ότι το κυβερνών κόμμα λειτουρ-
γεί τα τελευταία χρόνια ως ανάχωμα των λαϊ-
κίστικων δυνάμεων που υπόσχονται χιλιάδες 
ευρώ σε συντάξεις, που αμφισβητούν βασικά 
ανθρώπινα δικαιώματα, που πουλάνε «πα-
τρίδα, θρησκεία και οικογένεια», χωρίς ου-
σιαστικά να πιστεύουν σε αυτά. Ο Κυριάκος 
Μητσοτάκης στη δήλωσή του αποδέχθηκε 
όλα τα παραπάνω και χωρίς καμιά δικαιολο-
γία παραδέχθηκε ότι η ΝΔ πέρασε κάτω από 
τον πήχη που η ίδια είχε θέσει.

Κασσελάκης προς Μητσοτάκη: Ώρα να τελειώσουν τα ψέματα – Δεν υπάρχει πλέον το άλλοθι του 41%
«Προκαλώ το οικονομικό τμήμα της ΝΔ να 
πάμε μαζί στο Γενικό Λογιστήριο του Κρά-
τους» Επίθεση στον Κυριάκο Μητσοτάκη 
εξαπέλυσε ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ Στέφανος 
Κασσελάκης, με αφορμή τα σχόλια του πρω-
θυπουργού για τις οικονομικές εξαγγελίες του 
κόμματος της αξιωματικής αντιπολίτευσης.
Kατηγόρησε τον πρωθυπουργό για αλαζονεία, 
ενώ προσκάλεσε το οικονομικό επιτελείο της 
ΝΔ να προσέλθει στο Γενικό Λογιστήριο του 
Κράτους προκειμένου να εξετάσουν τα μέτρα 
που προβλέπει το οικονομικό πρόγραμμα του 

ΣΥΡΙΖΑ για την αντιμετώπιση της ακρίβειας. Η 
ανάρτηση του κ. Κασσελάκη: «Συνεχίζει αμε-
τανόητος ο Κ. Μητσοτάκης τα ψέματα. Με 
αλαζονεία και ειρωνεία, ως συνήθως, ψεύ-
δεται εκ νέου για τα 45 δισ. «λεφτόδεντρα» 
των προτάσεων νόμων του ΣΥΡΙΖΑ. Μάλλον 
δεν κατάλαβε ότι οι προτάσεις μας - και η 
ανάδειξη της κοροϊδίας της πολιτικής του μι-
σού κιλού, της μισής ζωής - τον κατέβασε στο 
28%. Το άλλοθι του 41% τελείωσε την Κυρια-
κή, ήρθε η ώρα να τελειώσουν και τα ψέμα-
τα: Προκαλώ το οικονομικό τμήμα της ΝΔ να 

πάμε μαζί στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους 
και να εξετάσουμε ένα-ένα τα μέτρα μας για 
την πάταξη της ακρίβειας και τις προτάσεις 
μας για δίκαιη φορολόγηση. Αποδέχεστε την 
πρόσκληση;».



σελ. 5

16/06/2024

Πολιτική

Μητσοτάκης μετά τις ευρωεκλογές: Πήρα το μήνυμα - Έχουμε 3 χρόνια 
μπροστά μας για διορθωτικές κινήσεις - Ξεράθηκαν τα λεφτόδεντρα
Μητσοτάκης: Αποδοκιμάστηκε και η αντιπο-
λίτευση, και ειδικά αυτή των “λεφτόδεντρων”
Την πρώτη του τηλεοπτική συνέντευξη μετά 
τις ευρωεκλογές δίνει ο πρωθυπουργός, Κυ-
ριάκος Μητσοτάκης, μετά τη γαλάζια πανω-
λεθρία στα εκλογικά αποτελέσματα της 9ης 
Ιουνίου. «Είμαι ταυτόχρονα προβληματισμέ-
νος και μαζί ανακουφισμένος», επισήμανε ο 
Κυριάκος Μητσοτάκης στο πρώτο σχόλιο του 
για τις ευρωεκλογές. «Ήταν μια δύσκολη, κου-
ραστική προεκλογική περίοδος (…) Το αποτέ-
λεσμα δεν ήταν αυτό το οποίο περιμέναμε 
(…) Πιστεύω πάντα στη σοφία του ελληνικού 
λαού. Αν ήθελε να στείλει ένα μήνυμα, καλά 
έκανε και το έστειλε τώρα. Χρέος μου είναι 
να αποκωδικοποιήσω το μήνυμα. Χρέος μου 
να προβώ σε όλες τις ρυθμιστές κινήσεις (…) 
Κάποιοι έκατσαν σπίτι τους, κάποιοι και για 
να μας στείλουν ένα μήνυμα: “Σας εμπιστευ-
όμαστε, αλλά πρέπει να γίνετε καλύτεροι”». 
Και αυτό γιατί καλύτερα αν έπρεπε να στείλει 
ο λαός ένα μήνυμα να το στείλει τώρα, γιατί 
έχουμε τρία χρόνια μπροστά μας για διορθω-
τικές κινήσεις. «Έβλεπα τα προβλήματα και 
πριν από την κάλπη, αντιλαμβάνομαι γιατί κά-
ποιοι πολίτες μέσα από την ψήφο τους ή και 
την αποχή τους γιατί ήθελαν να μας στείλουν 
αυτό το μήνυμα (…) Αποδοκιμάστηκε και η 
αντιπολίτευση, και ειδικά αυτή των “λεφτόδε-
ντρων”. »«Η ακρίβεια “πόνεσε” και την κυβέρ-
νηση (…) Ακόμα μεγαλύτερη έμφαση δίνουμε 
στην ανάπτυξη και στο διαθέσιμο εισόδημα 
(…) Αρχίζουμε να βλέπουμε μια αποκλιμάκω-
ση τιμών στο σούπερ μάρκετ. Οι πολίτες μας 
είπαν ότι η ακρίβεια είναι το πρώτο πρόβλη-
μα. Μας είπαν “πρέπει να κάνετε περισσό-
τερα”, αλλά λέμε περισσότερα, στα πλαίσια 
του προϋπολογισμού. Δεν θα θέσουμε σε 
κίνδυνο τη δημοσιονομική σταθερότητα». «Η 
ΝΔ υπέστη πολιτική ζημιά από το νόμο για 
τα ομόφυλα ζευγάρια (…) Ήμασταν ένα βήμα 
πιο μπροστά από αυτό που άντεχε το κόμμα 

μας. Για ένα θέμα το οποίο αφορούσε πολύ 
λίγους, ασχολούμασταν σαν να μην υπήρ-
χε τίποτε άλλο στην ειδησεογραφία, κι αυτό 
ενόχληση. Στεναχωρήσαμε παραδοσιακούς 
ψηφοφόρους της ΝΔ (…) Δεν τίθεται θέμα 
τεκνοθεσίας». «Σε απόλυτο αριθμό ψήφων 
μιλάμε για τον ίδιο αριθμό ψηφοφόρων το 
2019 και το 2024 ως προς τις διαρροές προς 
τα δεξιά της ΝΔ, στις ευρωεκλογές. Ωστόσο, 
πρόκειται για “σταγόνα στον ωκεανό” συγκρι-
τικά με όσους απείχαν». Ακρίβεια - Οικονομία 
Ίσως χρησιμοποιήσαμε κάποιες φορές λάθος 
γλώσσα – για τη φορολόγηση των ελευθέρων 
επαγγελματιών. Μόνο σημειακές διορθώσεις 
για τον νόμο» συνέχισε ο πρωθυπουργός ενώ 
ήταν κατηγορηματικός λέγοντας, «Όχι» στις 
κινήσεις πανικού για την ακρίβεια: «Θα έλ-
θουν νέες παρεμβάσεις για την ακρίβεια. Αρ-
χίζουμε να βλέπουμε μία αποκλιμάκωση των 
τιμών, δεν είμαστε ικανοποιημένοι, πρέπει να 
το δούμε αυτό με πολύ μεγαλύτερη ένταση» 
τόνισε χαρακτηριστικά. Ομόφυλα ζευγάρια 
Αναφορικά με το νομοσχέδιο που πέρασε για 
τα ομόφυλα ζευγάρια, ο Κ. Μητσοτάκης είπε:
«Κάναμε το δίκαιο και το σωστό, στενοχω-
ρήσαμε παραδοσιακούς ψηφοφόρους. Η ΝΔ 
υπέστη πολιτική ζημιά από τον νόμο για τα 
ομόφυλα ζευγάρια. Για ένα θέμα που αφο-
ρούσε πολύ λίγους συμπολίτες μας, συζητού-
σαμε επί έναν μήνα σαν να μην υπήρχε κάτι 
άλλο στην επικαιρότητα». Υπόλοιπα σημεία 
της συνέντευξης του κ. Μητσοτάκη: Για την 
εντολή της ευρωκάλπης Δεν θα έχουμε ζήτη-
μα πρόωρων εκλογών. Οι εκλογές θα γίνουν 
το 2027, έχουμε ισχυρή πλειοψηφία. Οι εκλο-
γές θα γίνουν το 2027, πιστεύω στην τετραε-
τία. Δεν θα πατήσω φρένο, οι πολίτες ζήτησαν 
να πατήσουμε γκάζι. Για την αποχή Υπάρχει 
κούραση, και πρέπει να δούμε πώς θα αυ-
ξήσουμε τη συμμετοχή. Για εμένα είναι οι 
έβδομες εκλογές από το 2019. Πέντε εθνικές 
κάλπες, δύο ευρωεκλογές, δύο αυτοδιοικητι-

κές. Κουράστηκε ο κόσμος, δεν καταφέραμε 
να κινητοποιήσουμε την ευρωπαϊκή διάστα-
ση, και κάποιοι που είπαν «δεν θα χαλάσω το 
Σαββατοκύριακό μου»…. Για το πόθεν έσχες 
Κασσελάκη Πρέπει να κάνουμε καλύτερη επι-
κοινωνιακή δουλειά σε βάθος 5ετίας για την 
Ευρώπη, για το τι γίνεται εκεί. Όλοι έτρεξαν, 
εγώ έτρεξα πολύ, κάποιοι ίσως λιγότερο, αυτό 
θα το αξιολογήσω εγώ. Απεδείχθη ότι θα μπο-
ρούσαμε να τρέξουμε περισσότερο. Χρέος 
μου να γυρίσω όλη την Ελλάδα. Για το πόθεν 
έσχες, δεν ανοίξαμε εμείς αυτή τη συζήτηση. 
Αν ο κ. Κασσελάκης το είχε δώσει πριν έξι μή-
νες, ως όφειλε, δεν θα υπήρχε αυτή η συζή-
τηση. Για τη Βόρεια Ελλάδα Είναι πιο συμπυ-
κνωμένη η δύναμη στη Βόρεια Ελλάδα, στην 
οποία έχω δώσει προσοχή. Εκεί εστιάζεται 
το πρόβλημα (σ,σ, για τα κόμματα της άκρας 
δεξιάς). Για το 41% Είναι η κοινοβουλευτική 
μας πλειοψηφία. Δεν υπάρχει πια σήμερα. 
Είδα τον κόσμο από πολύ ψηλά, είναι η ώρα 
να τον δούμε και από πιο χαμηλά, δεν είναι 
κακό αυτό. Σε ανύποπτο χρόνο έχω πει πως 
αξιολογώ τις συμπεριφορές. Για την πολιτική 
αντιπαράθεση Δεν αισθάνθηκα ότι ζητήματα 
όπως Τέμπη και υποκλοπές έπαιξαν ρόλο στο 
εκλογικό αποτέλεσμα. Δεν θεωρώ ότι ήταν 
καθοριστικά. Και ένας πολιτικός ο οποίος προ-
έταξε τα ζητήματα Δικαίου, δεν κατάφερε να 
είναι πρώτος. Απέναντι σε έναν νέο και άπει-
ρο πολιτικό ήρθε τρίτος και απέτυχε να έρθει 
δεύτερος όπως είχε θέσει στόχο.. Όταν πρέ-
πει να φτιάξουμε νοσοκομεία, αυτό δεν είναι 
ιδεολογική πολιτική. Το ίδιο όταν αντιμετωπί-
ζουμε μονοπωλιακές πρακτικές και ζητήματα 
της καθημερινότητας. Αυτά απασχολούν τον 
κόσμο. Για την ακροδεξιά Σταγόνα στον ωκε-
ανό οι διαρροές προς τα δεξιά σε σχέση με 
αυτούς που δεν πήγαν να ψηφίσουν.
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Ευρωεκλογές 2024  Μητσοτάκης: Δεν πετύχαμε τον στόχο μας - Κασσελάκης: Τέλος το άλλοθι του 41% - ΠΑΣΟΚ: Δυναμώνουμε
Την ήττα του κόμματός του στις ευρωεκλογές 
αναγνώρισε ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μη-
τσοτάκης - Κάτι δεν πάει καλά στην Ευρώπη, 
δήλωσε από την πλευρά του ο πρόεδρος του 
ΣΥΡΙΖΑ Στέφανος Κασσελάκης Την ήττα του 
κόμματός του στις ευρωεκλογές του 2024 
αναγνώρισε ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μη-
τσοτάκης, μόλις έγινε γνωστό το εκλογικό 
αποτέλεσμα. «Ευχαριστώ από καρδιάς όλες 
τις ελληνίδες και όλους τους έλληνες που μας 
εμπιστεύτηκαν για ακόμη μία φορά. Οι ευρω-
βουλευτές μας τα δώσουν τον καλύτερο τους 
εαυτό στην αποστολή που τους περιμένει σε 
ένα ευρωκοινοβούλιο όπου δυστυχώς η άνο-
δος της ακροδεξιάς αποτελεί μία πραγματικό-
τητα από την οποίο δεν εξαιρείται ούτε η πα-
τρίδα μας. Το κόμμα μας δεν έφτασε στον 
στόχο που είχαμε θέσει, ούτε με ενδιαφέρουν 
επιχειρήματα όπως ότι η διαφορά από το 
δεύτερο, είναι η μεγαλύτερη στην ιστορία των 
ευρωεκλογών. Γνωρίζαμε εξαρχής ότι αυτή η 
εκλογή θα ήταν πολύ δύσκολη πολίτες που 
μας στήριξαν το 23 ήξεραν ότι τώρα δεν εκλέ-
γεται κυβέρνηση και αντιμετώπισαν ίσως δια-
φορετικά αυτή τη μάχη προεκλογικά επίσης 
και παρά τις δικές μου προσπάθειες έλειψε 
ουσιαστικός προβληματισμός για το μέλλον 
της Ευρώπης και για την θέση της πατρίδας 
μας σε αυτήν. Σίγουρα υπήρξαν και πολλοί 
ψηφοφόροι που θέλησαν να διαμαρτυρη-
θούν για θέματα που απασχολούν την καθη-
μερινότητα τους με κυριότερο την ακρίβεια 
σέβομαι αυτή την επιλογή τους είτε αυτή εκ-
φράστηκε με μία πρωτοφανή για τα δεδομέ-
να της χώρας αποχή που δυσκολεύει την διε-
ξαγωγή συμπερασμάτων είτε με την επιλογή 
μικρότερων σχημάτων αλλά κυρίως ακούω τη 
φωνή τους και την εντολή τους και την ακούω 
δυνατά σας εμπιστευόμαστε αλλά προσπα-
θήστε περισσότερο». Κασσελάκης: Τελείωσε 
το άλλοθι του 41% Τελείωσε το άλλοθι του 
41% τόνισε σε δηλώσεις του ο πρόεδρος του 
ΣΥΡΙΖΑ Στέφανος Κασσελάκης, λέγοντας πως 
το κόμμα του πέρασε από μεγάλη περιπέτεια 
με διασπάσεις και εκλογικές ήττα. «Σας ευχα-
ριστώ πάρα πολύ για τον αγώνα που έχετε 
δώσει αυτές τις εβδομάδες, αυτούς τους μή-
νες. Είμαστε ένα κόμμ το οποίο έχει περάσει 
πάρα πολλά μετά δύο οδυνηρές ήττες πέρσι, 
περάσαμε από δύο διασπάσεις, από μία πο-
ρεία μεγάλης μεταβλητότητας μέχρι να φτά-
σουμε στο μόνο ευρωψηφοδέλτιο που επέλε-
ξε η κοινωνία. Πρέπει όλα τα μέλη του ΣΥΡΙΖΑ 
να είναι υπερήφανα για τον εαυτό τους. Εκεί 

που άλλοι με τεράστια χρέη και ύποπτα κον-
δύλια για διαφημίσεις, συμβούλους. Το άλλο-
θι του 41% έχει πλέον τελειώσει. Αυτό είναι 
μία επιλογή του ελληνικού λαού», σημείωσε 
ο κ. Κασσελάκης και συνέχισε: Δεν έχω τύψεις 
για τίποτα, ο ελληνικός λαός που έχει δώσει 
ξεκάθαρα τον χρόνο να χτίσω κυβερνητική 
εναλλακτική πρόταση. Ξέρω και συνειδητο-
ποιώ τη σημασία της ευθύνης και ακριβώς 
αυτό θα κάνω. Συνεχίζουμε, εκσυγχρονιζόμα-
στε, θα χτίσουμε κοιτίδες γνώσης και προ-
σφοράς και θα εμπνεύσουμε τον κόσμο. Ν. 
Ανδρουλάκης: Θα λάβω τις αναγκαίες πρωτο-
βουλίες διαλόγου με τις πραγματικές προο-
δευτικές δυνάμεις της κοινωνίας «Η πρωτο-
φανής αποχή και η άνοδος της ακροδεξιάς 
είναι τα δυο ισχυρά μηνύματα της κάλπης», 
ανέφερε αρχικά ο Νίκος Ανδρουλάκης στις 
δηλώσεις του για το αποτέλεσμα των ευρωε-
κλογών και προσέθεσε ότι η πλειοψηφία δεν 
συμμετείχε σε μία κρίσιμη εκλογική αναμέ-
τρηση, που επηρεάζει άμεσα τις ζωές όλων 
μας. Ο κ. Ανδρουλάκης σημείωσε ότι αποδεί-
χθηκε πως μια μεγάλη μερίδα του κόσμου, 
νιώθει ότι το πολιτικό σύστημα του έχει γυρί-
σει την πλάτη και σήμερα γύρισε τη δική του. 
«Ως νέος πολιτικός σε καμία περίπτωση δεν 
συμβιβάζομαι με μια τέτοια πολύ αρνητική 
εξέλιξη, και γι’ αυτό θα αγωνιστώ ώστε η πο-
λιτική να συγκινεί, να δίνει λύσεις, να γοητεύ-
ει και όχι να προκαλεί θυμηδία, απέχθεια ή 
νέα αδιέξοδα», υποστήριξε ο πρόεδρος του 
ΠΑΣΟΚ και συμπλήρωσε: «Υπάρχει ταυτόχρο-
να μία ισχυρή στροφή στην ακροδεξιά και τον 
ανορθολογισμό, που πρέπει να μας προβλη-
ματίσει. Ιδιαίτερα την κυβέρνηση, που τα εξέ-
θρεψε υποβαθμίζοντας συστηματικά το κρά-
τος δικαίου, τον σεβασμό στα ανθρώπινα 
δικαιώματα και την εμπιστοσύνη στη δικαιο-
σύνη».Ο Νίκος Ανδρουλάκης υπογράμμισε 
ότι η Νέα Δημοκρατία υπέστη «μία βαριά 
ήττα χάνοντας 14 μονάδες από τον πήχη των 
εθνικών εκλογών και 5 από εκείνον των ευρω-
εκλογών. Αποδοκιμάστηκε η περιφρόνηση 
που επιδεικνύει σε μεγάλα και ανοικτά κοινω-
νικά προβλήματα όπως είναι η στεγαστική 
κρίση, το Εθνικό Σύστημα Υγείας, το κόστος 
ζωής. Τιμωρήθηκε η αλαζονεία, η ασυδοσία 
και η διαφθορά». Κουτσούμπας: Καταγρά-
φουμε ακόμα μία σημαντική άνοδο - Η ψή-
φος στο ΚΚΕ εκφράζει πιο σταθερούς δεσμούς 
«Ευχαριστούμε και χαιρετίζουμε τις εκατο-
ντάδες χιλιάδες που ανταποκρίθηκαν στο κά-
λεσμα του ΚΚΕ και ψήφισαν σήμερα το κόμμα 

σε όλη τη χώρα. Χαιρετίζουμε το λαό και τη 
νεολαία των μεγάλων αστικών κέντρων και 
ιδιαίτερα της μεγαλύτερης περιφέρειας της 
χώρας της Αττικής που ανέδειξαν το ΚΚΕ ξανά 
τρίτη δύναμη με μεγάλη διαφορά»» τόνισε ο 
ΓΓ της ΚΕ του ΚΚΕ, Δημήτρης Κουτσούμπας. 
«Συνολικά το ΚΚΕ καταγράφει μία ακόμα ση-
μαντική άνοδο σε σχέση με τις ευρωεκλογές 
του 2019 και σε σχέση με τις βουλευτικές 
εκλογές του 2023 όπως είχε τότε επίσης ανε-
βάσει τα ποσοστά του. Αυτό επιβεβαιώνει 
τους δεσμούς του ΚΚΕ με τις ευρύτερες λαϊκές 
δυνάμεις και αποδεικνύει ότι η ψήφος στο 
ΚΚΕ εκφράζει πιο σταθερούς δεσμούς που 
έχουν διαμορφωθεί και έχουν δοκιμαστεί σε 
σημαντικούς αγώνες που έχουν προηγηθεί 
στη συνεχή ασταμάτητη προσπάθεια μας για 
άμεση επικοινωνία, διάλογο, συζήτηση με το 
λαό με διάφορες μορφές όλες τις μέρες του 
χρόνου και όχι μόνο προεκλογικά μέσα στους 
τόπους δουλειάς και στις γειτονιές» πρόσθε-
σε. Βελόπουλος: Γέννηση πατριωτικού πόλου, 
ο λαός μας εμπιστεύτηκε «Παρά τον πόλεμο 
που δεχτήκαμε ο ελληνικός λαός μας εμπι-
στεύτηκε. Καλούμε λοιπόν όλους τους έλλη-
νες πατριώτες να συστρατευτούν με την Ελλη-
νική Λύση για να υπάρξει πραγματική 
πατριωτική διακυβέρνηση του τόπου. Τους 
ευχαριστούμε από τα βάθη της καρδιάς μας 
όλους και όλες, ευχαριστούμε όλο τον κόσμο» 
τόνισε ο Κυριάκος Βελόπουλος, σε δηλώσεις 
του. Ο πρόεδρος της Ελληνικής Λύσης έκανε 
λόγο για τη γέννηση ενός μεγάλου πατριωτι-
κού πόλου στο πολιτικό φάσμα της χώρας. 
Κωνσταντοπούλου: Δώσαμε Ζωή και στην Ευ-
ρωβουλή Την ικανοποίησή της για το αποτέ-
λεσμα των ευρωεκλογών εξέφρασε η πρόε-
δρος της Πλεύσης Ελευθερίας, Ζωή 
Κωνσταντοπούλου, η οποία τόνισε: «Δώσαμε 
Ζωή και στην Ευρωβουλή… Για πρώτη φορά η 
Πλεύση Ελευθερίας εκπροσωπείται στο Ευ-
ρωκοινοβούλιο, για πρώτη φορά θα υπάρχει 
ευρωβουλευτής της Πλεύσης Ελευθερίας που 
θα “χτίσει” ένα διαφορετικό παράδειγμα-υ-
πόδειγμα, τέτοιο που θα θελήσουν πολλοί να 
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μιμηθούν. Η Πλεύση Ελευθερίας είναι εκείνο 
το κίνημα που βαδίζει στέρεα, με αλήθεια, με 
πάρα πολύ δουλειά, με πάρα πολύ επιμονή, 
στη δουλειά, είμαστε αυτό το πεισματάρικο 
κίνημα που ήρθε για να μείνει και για να με-
γαλώσει». Η κ. Κωνσταντοπούλου ευχαρίστη-
σε όλες και όλους που εμπιστεύτηκαν το κόμ-
μα της και υποσχέθηκε ότι η Πλεύση 
Ελευθερίας θα παραμείνει πιστή στην εντολή 
τους, επισημαίνοντας: «Θα συνεχίσουμε να 
είμαστε η φωνή σας και η υπεράσπισή σας. 
Θα συνεχίσουμε να δίνουμε προοπτική και 
ελπίδα. Θα συνεχίσουνε να εργαζόμαστε 
σκληρά, θα συνεχίσουμε να διεκδικούμε τα 
αδύνατα με αισιοδοξία αλλά όχι με ακρότητα 
και αυτό το οποίο βγαίνει ως μήνυμα μας σή-
μερα, απόψε και από αύριο είναι ότι η Πλεύ-
ση Ελευθερίας δυναμώνει, είναι ότι οι πολίτες 
την εμπιστεύονται». Νατσιός: Η Νίκη ανεβαί-
νει σιγά - σιγά και με δυναμισμό Στην άνοδο 

των ποσοστών του κόμματός του στάθηκε 
στις δηλώσεις του ο πρόεδρος της Νίκης Δη-
μήτρης Νατσιός. «Αυξήσαμε τα ποσοστά μας 
σχεδόν κατά μία ποσοστιαία μονάδα. Θα συ-
νεχίσουμε με σθένος, με συνέπεια και με σο-
βαρότητα, να υπερασπιζόμαστε τα δίκαια του 
ελληνικού λαού, όχι μόνο μέσα στην Ελλάδα 
αλλά, από αύριο, και μέσα στην Ευρώπη και 
θέλω να στηλιτεύσω κάτι το οποίο μας κάνει 
ιδιαίτερη εντύπωση. Έχουμε μια τεράστια 
αποχή, πάνω από 60%. Είναι μια τεράστια 
αποτυχία της κυβέρνησης, η οποία ουσιαστι-
κά, εμμέσως πλην σαφώς, υποδαύλιζε αυτή 
την αποχή», ανέφερε ο κ. Νατσιός. «Η Νίκη 
ανεβαίνει σιγά-σιγά και με δυναμισμό. Πι-
στεύουμε πως στην επόμενη εκλογική αναμέ-
τρηση τα ποσοστά μας θα είναι πολύ υψηλό-
τερα. Θέλω να ευχαριστήσω από καρδιάς τις 
Ελληνίδες και τους Έλληνες που μας έδειξαν 
εμπιστοσύνη και να ευχαριστήσω τα χιλιάδες 

μέλη της Νίκης που αόκνως και με φιλότιμο 
στήριξαν την προσπάθειά μας», πρόσθεσε ο 
πρόεδρος της Νίκης. Λατινοπούλου: Η Φωνή 
Λογικής ήρθε για να μείνει Στις δηλώσεις που 
έκανε η Αφροδίτη Λατινοπούλου για τα απο-
τελέσματα των ευρωεκλογών είπε τα εξής: 
«Με στενοχωρεί πολύ το γεγονός της μεγάλης 
αποχής. Δυστυχώς, το παλαιό πολιτικό σύστη-
μα έχει χάσει την αξιοπιστία του. Είμαστε εδώ 
όμως δυνατοί Στέλνουμε ένα ηχηρό μήνυμα. 
Και σε όσους λένε ότι επικρατεί, δυστυχώς, η 
δήθεν ακροδεξιά στην Ευρώπη, εμείς λέμε ότι 
δεν επικρατεί καμία ακροδεξιά. Επιτέλους, θα 
επικρατήσει είναι η λογική και η άνοδος της 
λογικής. «Σήμερα, η “Φωνή Λογικής” έκανε το 
πρώτο μεγάλο και σημαντικότερο βήμα. Ήρθε 
εδώ για να μείνει. Ευχαριστώ όλους τους Έλλη-
νες που μας εμπιστεύτηκαν. Είμαστε εδώ και θα 
δώσουμε έναν μεγάλο και τίμιο αγώνα».

Πολιτική

Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ αναφέρει ότι έχει λά-
βει πάρα πολλά μηνύματα που λένε: «Μην 
τα παρατήσεις», Μη μας προδώσεις», «Πι-
στέψαμε ξανά», «Ήρθα για να μείνω, για να 
κάνουμε μαζί την προοδευτική παράταξη και 
πάλι πλειοψηφία στον τόπο», τονίζει ο πρό-
εδρος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, Στέφανος Κασσελά-
κης, σε ανάρτηση του στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης. Αναφέρει ότι έχει λάβει πάρα 
πολλά μηνύματα που λένε: «Μην τα παρα-
τήσεις», Μη μας προδώσεις», «Πιστέψαμε 
ξανά». «Σας το είπα και το εννοούσα.Ήρθα 
για να μείνω, για να κάνουμε μαζί την προο-
δευτική παράταξη και πάλι πλειοψηφία στον 

τόπο», τονίζει και προσθέτει 
ότι «τώρα χτίζουμε την προ-
οδευτική αριστεία που έχει 
ανάγκη η Ελλάδα - αλλά πλέ-
ον και η Ευρώπη. Προετοιμα-
ζόμαστε λοιπόν από τώρα. 
Προχωράμε ακάθεκτοι». Ο κ. 
Κασσελάκης απευθύνει ένα 
«μεγάλο ευχαριστώ στους 
χιλιάδες ψηφοφόρους και 
στους εθελοντές και στις εθε-
λόντριες, που μας κράτησαν 
όρθιους απέναντι στα αδιευκρίνιστα εκατομ-
μύρια της ΝΔ» και αναφέρει καταληκτικά: «Το 

23% έγινε 13%. Με τη νέα γενιά στο πλευρό 
μας. Συνεχίζουμε και θα είμαστε πλειοψηφία 
σύντομα».

Κασσελάκης: Ήρθα για να μείνω, συνεχίζουμε και θα είμαστε πλειοψηφία σύντομα

Ίδρυμα κατά της Ακροδεξιάς δημιουργεί ο Στέφανος Κασσελάκης
Θα έχει γραφεία στην Αθήνα και τη Νέα Υόρκη. 
Ο Στέφανος Κασσελάκης έχει εκδηλώσει την 
επιθυμία να δημιουργήσει, μέσα στο επόμε-
νο χρονικό διάστημα, Ίδρυμα με την ονομασία 
Center for European Progress. Βασική επιδίωξη 
του αρχηγού της αξιωματικής αντιπολίτευσης 
είναι η ενεργοποίηση όλων των προοδευτικών 
δυνάμεων κατά της ακροδεξιάς. Το ίδρυμα που 
θα συστήσει ο Πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ Στέφανος 
Κασσελάκης,  θα έχει γραφεία στην Αθήνα και 
την Νέα Υόρκη προκειμένου να κινητοποιηθούν 
και οι Έλληνες απόδημοι που ζουν και εργάζο-
νται στην άλλη πλευρά του Ατλαντικού. Σύμ-
φωνα με τις πληροφορίες, στο όλο εγχείρημα, 
θα συμμετέχουν ακαδημαϊκοί, άνθρωποι των 
τεχνών και των γραμμάτων απ’ όλη την Ευρώπη 
και απ’ όλους τους πολιτικούς χώρους που βρί-

σκονται απέναντι από την Ακρο-
δεξιά. Το συγκεκριμένο εγχείρημα 
ήταν εδώ και αρκετό καιρό στο 
μυαλό του Στέφανου Κασσελάκη, 
ενώ αποφάσισε να το κάνει τώρα 
πράξη μετά την ραγδαία αύξηση 
της ακροδεξιάς στις ευρωεκλογές. 
Το γραφείο στην Νέα Υόρκη έχει ως 
στόχο να κινητοποιήσει τους δημο-
κρατικούς πολίτες των ΗΠΑ και πα-
ράλληλα να ενεργοποιήσει όσους 
ευρωπαίους ζουν και εργάζονται 
εκεί. Το εγχείρημα, σύμφωνα με 
τις ίδιες πληροφορίες, δεν έχει να 
κάνει σε τίποτα με τον ΣΥΡΙΖΑ και 
τις εξελίξεις στο κόμμα της αξιωματικής αντιπο-
λίτευσης. Ωστόσο, όπως βάσιμα κανείς μπορεί 

να εικάσει, ο στόχος του Στέφανου Κασσελάκη 
είναι να υπάρξει ένα ευρύ μέτωπο των προο-
δευτικών δυνάμεων κατά της ακροδεξιάς.
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Η «κουασιμόδος» του Αλίμου και ο εραστής δημοσιογράφος! Γελάνε και τα κοχύλια της παραλίας με το μεγάλο 
έρωτα της γιαγιάς με τον ρεπόρτερ που πέταξαν με τις κλοτσιές από το κανάλι επειδή την έπεσε σε νεαρή στο 
ασανσέρ μεθυσμένος.
Ο έρωτας χρόνια δεν κοιτά ούτε ύψος! Γιατί 
εάν τα κοιτούσε αυτά τα δύο η «κουασιμό-
δος» του Αλίμου δεν θα είχε καμία τύχη για 
να ζει το μεγάλο έρωτα με τον δημοσιογρά-
φο της. Εδώ που τα λέμε και το παλικάρι 
δεν είναι καλύτερο από αυτήν αλλά δεν εί-
ναι σαν αυτή. Έχει τις αμαρτίες του. Από το 
να την πέφτει σε όποια βρει μπροστά του 
μέχρι το να γίνετε χάλια κάθε μέρα είναι μια 
καμπούρα δρόμος. Η μεγάλη πλάκα ότι και 
οι 2 περηφανεύονται για την αγάπη τους. 

Εκείνη μέχρι εχθές δεν είχε τσιγάρο να κα-
πνίσει.  Σήμερα και τις κόρες προίκισε και 
σπίτι αγόρασε και καινούριο αυτοκίνητο. 
Ότι έχει μια ταμίας εγκληματικής οργάνω-
σης. Δίνει εκεί που πρέπει και κρατάει και 
αυτή το μεροκάματο της. Αυτός αφού έφυ-
γε κλοτσηδόν από το σπίτι που έμενε με την 
πρώην του αφού δεν άντεξε τα καμώματα 
του έχει σπιτωθεί με την γιαγιά και τον χαρ-
τζιλικώνει - τσιγαρώνει. Αυτούσια αναδη-
μοσίευση από το edolio5.blogspot.gr

Κυβέρνηση και δικαιοσύνη παριστάνουν ότι κάνουν κάτι προεκλογικά για τα μάτια του κόσμου! Έκλεισαν το Beach Bar 
στην Ρόδο για 20 ξαπλώστρες αλλά την «Ακτή του Ήλιου» στον Άλιμο με δεκάδες τόνου τσιμέντο δεν την αγγίζει κανείς.

Άντε τώρα να πιστέψουμε αυτά που προσπα-
θούν να μας πείσουν δικαιοσύνη και κυβέρ-
νηση 3 μέρες πριν τις εκλογές. Η μεν πρώτη 
έχει χάσει την αξιοπιστία της απέναντι στην 
κοινωνία αφού 8/10 δεν τους εμπιστεύονται 
ενώ η κυβέρνηση άγεται και φέρεται σε ρυθ-
μούς των δελτίων στα πανελλήνια κανάλια.  

Μάθαμε ότι έγινε συντονισμένη επέμβαση 
του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οι-
κονομικών, της Ελληνικής Αστυνομίας και της 
ΑΑΔΕ έγινε στις 7 το πρωί σήμερα στην παραλία 
της Αγίας Μαρίνας Ρόδου. Η Κτηματική Υπηρε-
σία Δωδεκανήσων Α’ προχώρησε στην σφράγι-
ση του χώρου όπου εντοπίστηκαν παράνομες 
κατασκευές με ομπρελοκαθίσματα τόσο στην 
παραλία όσο και εντός της θάλασσας. Επιπλέον 
απαγορεύτηκε η είσοδος εντός αυτού με σχετι-
κή σήμανση καθώς και η άσκηση οποιασδήποτε 
οικονομικής δραστηριότητας στον χώρο αυτό. 
Υπενθυμίζεται πως η διαδικασία ολοκληρώθη-
κε σε λιγότερο από 48 ώρες, καθώς προχθές το 
μεσημέρι οι αρμόδιες υπηρεσίες προχώρησαν 
σε επιτόπιο έλεγχο στην επιχείρηση όπου διαπι-
στώθηκε η παράνομη κατάληψη αιγιαλού και η 

εγκατάσταση 19 μεταλλικών κατασκευών εντός 
της θάλασσας. Και πολύ καλά έκανε! Στην Αθή-
να όμως, στην περιοχή του Αλίμου όπως προ-
κύπτει από ρεπορτάζ του edolio5 η κτηματική 
υπηρεσία του Πειραιά μάλλον έχει πάει διακο-
πές. Σύμφωνα με όσα μπορεί κάποιος να δει με 
μια απλή επίσκεψη στην επί πληρωμή παρα-
λία Ακτή του Ήλιου οι αυθαίρετες κατασκευ-
ές είναι τεράστιες και οι τόνοι τσιμέντου που 
έχουν πέσει δεν έχουν προηγούμενο.  Κανείς 
όμως δεν βλέπει τίποτα! Ούτε δημοτική αρχή, 
ούτε εισαγγελέας ούτε φυσικά κάθε αρμόδιος 
που οφείλει να αποκαταστήσει το κράτος δικαί-
ου που καταρρακώνεται κάθε μέρα όλο και πε-
ρισσότερο.  Το γιατί το αντιλαμβάνεται ο καθέ-
νας και βγάζει τα συμπεράσματα του. Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.gr

Καταγγελία: Προαγωγή – σκάνδαλο υπαλλήλου χωρίς προσόντα σε διευθυντή στο ΣΕΦ
Οσμή παραδικαστικού κυκλώματος πίσω από 
υπόθεση που αφορά την προαγωγή μιας 
υπαλλήλου χωρίς προσόντα σε διευθύντρια 
στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας  καταγγέλλει 
στη «Ζούγκλα»  πρώην υπάλληλος στο στά-
διο και νυν συνταξιούχος... Οσμή παραδικα-
στικού κυκλώματος πίσω από υπόθεση που 
αφορά την προαγωγή μιας υπαλλήλου χωρίς 
προσόντα σε διευθύντρια στο Στάδιο Ειρή-
νης και Φιλίας,  καταγγέλλει στη «Ζούγκλα»  
πρώην υπάλληλος στο στάδιο και νυν συντα-
ξιούχος. Η κυρία Ειρήνη Μεταλλίδου συντα-
ξιοδοτήθηκε το 2018 και όπως λέει στην ηλε-
κτρονική μας εφημερίδα, ενώ έχει πάρει την 
σύνταξή της, ακόμα δεν έχει λάβει το εφάπαξ 
της κι έτσι βρίσκεται σε δικαστική διαμάχη με 
τη διοίκηση. Όπως αναφέφει στην κάμερα, το 

2019 οι Επιθεωρητές Ελεγκτές Δημόσι-
ας Διοίκησης πραγματοποίησαν έλεγ-
χο έπειτα από καταγγελία για την συ-
γκεκριμένη υπάλληλο και στο πόρισμά 
τους καταλήγουν πως όντως λάμβανε 
επιπλέον ποσά ως μισθό για διπλώμα-
τα που δεν είχε και για ξένες γλώσσες 
τις οποίες δεν γνώριζε. Οι ελεγκτές που 
συνέταξαν το πόρισμα το απέστειλαν 
στον Εισαγγελέα Εφετών Αθηνών για 
τις περαιτέρω ενέργειες. Όπως καταγ-
γέλλει η κυρία Μεταλλίδου, μέχρι σήμερα 
η κυρία αυτή όχι μόνο παραμένει και εργά-
ζεται στο στάδιο, πήρε και προαγωγή. Όσον 
αφορά την έρευνα από τον εισαγγελέα, όπως 
υποστηρίζει έχει μπει στο αρχείο τέσσερις 
φορές. Τώρα η ίδια προχώρησε σε αναφορά 

προς τον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Πειραιά ζη-
τώντας ουσιαστικά να ανασυρθεί η υπόθεση 
από το αρχείο και να εξεταστεί εκ νέου. «Πι-
στεύω πως ο Εισαγγελέας Πρωτοδικών Πε-
ραιά θα ασχοληθεί και δεν θα βάλει και αυτός 
την υπόθεση στο αρχείο», επισημαίνει μετα-
ξύ άλλων. Πηγή: zougla.gr
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Μετέωρα: Δημοτικός υπάλληλος πήρε αναρρωτική και εμφανίστηκε για δουλειά 13 χρόνια μετά

«Δεν παίζουμε εδώ», δήλωσε σε τοπικά Μέσα 
ο δήμαρχος της περιοχής.  Δεν πίστευε στα 

μάτια του ο δήμαρχος Μετεώρων Λευτέρης 
Αβραμόπουλος, όταν θέλησε να μάθει πόσοι 
υπάλληλοι εργάζονται στο δήμο του και το τι 
κάνουν. Σύμφωνα με το trikalavoice, ο νέος 
δήμαρχος της περιοχής Λευτέρης Αβραμό-
πουλος ζήτησε τη λίστα των δημοτικών υπαλ-
λήλων και αναφορά αποδοτικότητας από 
τους προϊσταμένους. Όπως προέκυψε ορι-
σμένοι υπάλληλοι του δήμου έκαναν… αραιές 
εμφανίσεις, με έναν εξ αυτών να απουσιάζει 
από το 2011, λόγω αναρρωτικής άδειας. Ο 

δήμαρχος έδωσε εντολή για άμεση επιστρο-
φή όλων των υπαλλήλων στις θέσεις τους, 
πραγματοποιώντας αιφνιδιαστικούς ελέγ-
χους στις υπηρεσίες του δήμου.«Δεν παίζου-
με εδώ», δήλωσε σε τοπικά Μέσα ο δήμαρχος 
Λευτέρης Αβραμόπουλος, υπογραμμίζοντας 
ότι «είμαστε υποχρεωμένοι όλοι μας, αιρετοί 
και υπάλληλοι, να δουλεύουμε καθημερινά 
για να φτιάξουμε έναν Δήμο όπως τον ονει-
ρευόμαστε και όπως οφείλουμε. Καμία ανοχή 
και σε κανέναν».

Η συνάντηση του τζούνιορ Κόκκαλη με τον Πέτρο Σουρέτη της ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ! Ο π. υπάλληλος της Intrakat, ο γιος του 
Σωκράτη και το γεύμα στο Nolita του Νέου Ψυχικού που στο κυρίως πιάτο είχε μια μεγάλη μπίζνα εκατομμυρίων ευρώ.

Η αλήθεια είναι ότι ο τζούνιορ του Σωκράτη 
Κόκκαλη ανήκει στους πιτσιρικάδες που δου-

λεύουν και δεν τρώνε τα λεφτά του μπαμπά 
τους. Πήγα την Τρίτη το μεσημέρι στο γνωστό 
ιταλικό καφέ – εστιατόριο Νολίτα του Νέου 
Ψυχικού, εκεί που οργιάζει η διαπλοκή και τα 
ραντεβού της παρέας Λαβράνου και είδα ένα 
επιχειρηματικό ζευγάρι να απολαμβάνουν το 
φαγητό τους.  Ο γιος του Σωκράτη Κόκκαλη 
και ο εντεταλμένος σύμβουλος και εκτελεστι-
κό μέλος του ΔΣ του ομίλου ΓΕΚ Τέρνα, Πέτρος 
Σουρέτης  συνέφαγαν επί μακρόν κουβεντιά-
ζοντας χαμηλόφωνα. Πολλά πράγματα δεν 
άκουσα αλλά από ότι κατάλαβα μέσα στα …

γέλια, δεδομένου ότι οι δύο άνδρες είχαν συ-
νεργαστεί στενά κατά το παρελθόν την εποχή 
που ο Πέτρος Σουρέτης ήταν διευθύνων σύμ-
βουλος της Ιντρακάτ που τότε ανήκε στον όμι-
λο Κόκκαλη! Και μολονότι οι κακές γλώσσες 
ισχυρίζονταν ότι μεταξύ των δύο ανδρών δεν 
υπήρχε χημεία την εποχή εκείνη, εντούτοις 
όπως εκ των υστέρων και εκ τοις πράγμασι 
αποδεικνύεται, οι business τελικά ενώνουν! 
Κάτι μαθαίνω ότι ετοιμάζουν αλλά αυτά θα 
τα πούμε στο μέλλον. Αυτούσια αναδημοσί-
ευση από το edolio5.blogspot.gr

Ο «επαναστάτης» δήμαρχος Ανδρέας Κονδύλης και τα καραγκιοζιλίκια με ένα πούλμαν πάνω στο γκαζόν! 
Η γελοία διαμαρτυρία της πλάκας για να καταγγείλει τα «συμφέροντα» της παραλίας και η σιωπή του για τους τόνους 
τσιμέντου και τις αυθαίρετες σιδερένιες κατασκευές στην «Ακτή του Ήλιου».
Μετά το κομπρεσσέρ που είχε πάρει ανά χεί-
ρας φορώντας στενό παντελόνι και πουκαμι-
σάκι Φεραγκάμο και γκρέμιζε πατώματα κα-
φετέριας τώρα πήγε και έβαλε το λεωφορείο 
του δήμου πάνω στο γκαζόν μπροστά στην 
παραλία για να καταγγείλει τα «συμφέροντα» 
που κυριεύουν την περιοχή. Μια ενέργεια χω-
ρίς καμία λογική αφού κανένας δεν μπορεί να 
καταλάβει τι συμβολίζει ένα λεωφορείο και 
μάλιστα όταν βρίσκεται πάνω στο γκαζόν και 
γελάνε όχι μόνο οι τουρίστες που το βλέπουν 
αλλά και ο κάθε λογικός άνθρωπος. Οι δημό-
τες έχουν πληρώσει με το υστέρημα τους το 

πούλμαν αυτό για να βρίσκεται στους δρό-
μους και να μεταφέρει μαθητές στα σχολεία, 
ηλικιωμένους σε εκδρομές και πάντως όχι να 
ικανοποιεί τα βίτσια ενός δημάρχου που πα-
ριστάνει τον ακτιβιστή. Την ίδια ώρα δίπλα 
από το πούλμαν, χωρίς φυσικά να υπάρχει 
η παραμικρή καταγγελία εκ μέρους του δη-
μάρχου, από όσο μπορούμε να γνωρίζουμε, 
για την  μισθωμένη πλαζ Ακτή του Ήλιου στην 
οποία ο δήμος έχει δώσει άδειες λειτουργίας 
για τα καταστήματα που βρίσκονται εντός αυ-
τής υπάρχουν δεκάδες τόνοι τσιμέντου πάνω 
στην παραλία και εκατοντάδες αυθαίρετες 

κατασκευές. Για όλα αυτά η ευαισθησία του 
Κονδύλη είναι αόρατη ; Να πούμε ότι δεν τα 
είχε δει θα πούμε ψέματα αφού έχει πάει 
πολλές φορές ο ίδιος ως πελάτης να φάει και 
να πιεί εκεί! Αυτούσια αναδημοσίευση από 
το edolio5.blogspot.gr
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Καβάλησε καλάμι και αυτός! Στέλνει «σημειώματα» σε δημοσιογράφους ο δήμαρχος Αργυρούπολης Κωσταντάτος ότι 
θα κάνει κόμμα με την στήριξη του Λάτση. Ο κολλητός της Μαριλίζας Ξενογιαννακοπούλου τρέχει με φόρα για να γίνει 
νούμερο επιθεώρησης του Μάρκου Σεφερλή στο δελφινάριο.
Ένα πουλάκι μας είπε ότι ο δήμαρχος Αργυ-
ρούπολης - Ελληνικού Ανδρέας Κωσταντάτος 
αφήνει δεξιά και αριστερά να αιωρείται η πρό-
θεση του να φτιάξει κόμμα. Μην γελάτε! Το λέει 
αλήθεια...  Ο άλλοτε κολλητός φίλος της Μαρι-
λίζας Ξενογιαννακοπούλου που έγινε δήμαρχος 
επί «κοιμήθηκε ο θεός» στην Αργυρούπολη, μη 
έχοντας άλλον αντίπαλο φαίνεται ότι έχει γοη-

τευτεί από τις κόκκινες μοκέτες που περπατά 
συχνά ως δήμαρχος και κυρίως της οικογένει-
ας Λάτση, αφού στην περιοχή του φτιάχνεται 
το έργο - φιάσκο.  Ο ίδιος διαδίδει επίσης ότι 
σε αυτό το πολιτικό του εγχείρημα θα έχει την 
βοήθεια της οικογένειας Λάτση. Ευτυχώς που 
τα λέει στις αρχές καλοκαιριού όλα αυτά για να 
μην ψάχνει ο Σεφερλής σενάρια την καλοκαιρι-

νή του επιθεώρηση.Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.gr

Ένας επαναστατικός, δημοκρατικός αέρας της ακροδεξιάς πνέει στην Ευρώπη... 
δύο αντικρουόμενες δυνάμεις στα Χρηματιστήρια
Προσέξτε θα δούμε περίεργα πράγματα στο 
ελληνικό χρηματιστήριο τις επόμενες εβδο-
μάδες… προσέξτε… κρατείστε καλές άμυνες.Τ 
ι συμβαίνει στην Ευρώπη; Το βασικό συμπέ-
ρασμα είναι ότι ένας επαναστατικός δημο-
κρατικός αέρας της ακροδεξιάς ή εθνικής ή 
πατριωτικής δεξιάς πνέει στην Ευρώπη. Η 
έννοια της ακροδεξιάς δεν αντικατοπτρίζει 
το ιδεολογικό και προγραμματικό αφήγημα 
των κομμάτων αυτού του χώρου... η εθνική 
ή πατριωτική δεξιά αντικατοπτρίζει περισσό-
τερο τον ρεαλισμό. Αυτό που συμβαίνει στην 
Γαλλία, Ολλανδία, Γερμανία, Ιταλία, Αυστρία, 
Βέλγιο, Ουγγαρία και σε πολλές άλλες χώρες 
είναι μια θεαματική στροφή των κοινωνιών 
στην λογική. Η ακροδεξιά σήμερα στηρίζει τις 
υγιείς δυνάμεις της οικονομίας, στηρίζει την 
ειρήνη στην Ουκρανία, πιστεύει στην εθνική 
παραγωγή και εναντιώνεται στην σαπίλα των 
φιλελεύθερων που μαζί με τους αριστερούς 
κυβέρνησαν και τα έκαναν μαντάρα… Είναι 
ενδεικτικό ότι μεγάλο μέρος της ακροδεξιάς 
στροφής στην Ευρώπη αποδίδεται στο γεγο-
νός ότι είναι τα κόμματα της ειρήνης σε αντί-
θεση με τους φιλελεύθερους και σοσιαλιστές 

που θεωρούνται κόμματα του πολέμου… Η 
άποψη του bankingnews (BN) είναι ξεκάθα-
ρη, αποτελεί μια δημοκρατική κοινωνική επα-
νάσταση η άνοδος της ακροδεξιάς, αποτελεί 
όαση στην παρακμή και κινητήριος δύναμη 
αλλαγής… Δύο αντικρουόμενες δυνάμεις στα 
Χρηματιστήρια Η άνοδος της ακροδεξιάς θα 
έχει διπλή επίδραση στα χρηματιστήρια. Από 
την μια ως κόμματα της ειρήνης μετριάζουν 
την παράνοια που κυριάρχησε στο Ουκρανικό 
και για λίγο ακόμη και θα ξεσπούσε παγκόσμι-
ος πόλεμος. Η άνοδος της ακροδεξιάς σημαί-
νει… απαίτηση για ειρήνη στην Ουκρανία και 
αποκατάσταση των σχέσεων με Ρωσία. Κάθε 
λογικός άνθρωπος αυτό προτείνει όχι όμως οι 
φιλελεύθεροι κα σοσιαλιστές που είχαν τα-
χθεί υπέρ της κλιμάκωσης του πολέμου… Ότι 
κυριαρχούν τα ακροδεξιά κόμματα σημαίνει 
ότι η ειρήνη έχει περισσότερες πιθανότητες… 
οπότε αυτό είναι καλό νέο για τα χρηματιστή-
ρια. Όμως επειδή δεν έχουν κυβερνήσει και 
υπάρχει ανησυχία ότι μπορεί να επιβάλλουν 
έκτακτους φόρους στα έκτακτα υπερκέρδη… 
οι αγορές ανησυχούν οπότε αυτός ο παράγο-
ντας επιδρά αρνητικά στα χρηματιστήρια… Τι 

θα συμβεί στο ελληνικό χρηματιστήριο Η βα-
ριά ήττα της κυβέρνησης της ΝΔ, παρέμεινε 
πρώτο κόμμα στις ευρωεκλογές αλλά με δρα-
ματικές απώλειες… έχει κλονίσει σε κάποιο 
ελεγχόμενο βαθμό την χρηματιστηριακή αγο-
ρά. Το ελληνικό χρηματιστήριο ήταν για κάτω 
και αυτή η παράμετρος δεν αλλάζει ούτε μετά 
τις ευρωεκλογές. Πιστεύουμε ότι πρέπει να 
ολοκληρωθεί η διόρθωση αρχικά στις 1.300 
μονάδες σε ένα λογικό σενάριο… για την ώρα 
το σενάριο χάους των 1.000 μονάδων λόγω 
Ουκρανίας… μετριάζεται αισθητά… Όμως η 
διόρθωση στο ελληνικό χρηματιστήριο εάν 
δεν συντελεστεί θα προκαλέσει σοβαρές – 
επιβλαβείς παρενέργειες και στην άνοδο που 
θα επακολουθήσει… θα έχουμε τοξική άνο-
δος χωρίς μια δυνατή διόρθωση… Προσέξτε 
θα δούμε περίεργα πράγματα στο ελληνικό 
χρηματιστήριο τις επόμενες εβδομάδες… 
προσέξτε… κρατείστε καλές άμυνες.
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H Ιστορία της Dole.
Η Dole έχει γίνει συνώνυμο με τις μπανάνες, αλλάζοντας για πάντα τον τρόπο που βιώνουμε αυτό το νόστιμο και θρεπτικό φρούτο. 
Καθώς γιορτάζουμε 125 χρόνια ανάπτυξης, καινοτομίας και δέσμευσης με την καλλιέργεια του εμβληματικού κίτρινου φρούτου, σας 
προσκαλούμε να συμμετάσχετε σε ένα ταξίδι που ανιχνεύει τις ρίζες του παρελθόντος του Dole και ανοίγει το δρόμο για ένα λαμπρότερο 
μέλλον. 1899 – Φυτεύεται ένας σπόρος: Όλα ξεκίνησαν όταν  ο Joseph, ο Felix και η Lucca Vaccaro μαζί με τον Salvador D’Antoni συγκέ-
ντρωσαν τους πόρους τους και άρχισαν να εισάγουν μπανάνες στη Νέα Ορλεάνη από τη La Ceiba της Ονδούρας το 1899 (λίγους μήνες 
πριν ο Jim Dole προσγειωθεί στη Χαβάη).  Ξεκίνησαν την Standard Fruit Company, θέτοντας τα θεμέλια για αυτό που θα γινόταν Dole 
Bananas. Από το Fruit Bowl στο Global Icon: Η Dole δεν παρέδωσε απλώς μπανάνες. βοήθησαν να γίνουν ένα πανταχού παρόν μέρος της 
καθημερινής ζωής: Συνταγές και καμπάνιες μάρκετινγκ: Εμπνεύστε γενιές να απολαμβάνουν τις μπανάνες με αμέτρητους τρόπους. Δια-
τροφική έρευνα και εκπαίδευση: Προώθηση των οφελών για την υγεία αυτής της υπερτροφής. Προγράμματα αειφορίας και κοινωνικά: 
Υποστήριξη αγροτικών κοινοτήτων και περιβαλλοντικών πρωτοβουλιών. Το ταξίδι της Dole σημαδεύτηκε από πρωτοποριακές εξελίξεις. 
Περισσότερα στο https://www.dole.com

www.dole.com

Τριχόπτωση
∆ιάγνωση & Πρόληψη

Ολοκληρωμένα Επιστημονικά προγράμματα
 ∆ιάγνωσης, Πρόληψης & Εξατομικευμένης Θεραπείας κατά της Τριχόπτωσης  

Κεντρικά: Λεωφ. Κηφισίας 348, T.K.: 152 33, Χαλάνδρι

ΧΑΛΑΝ∆ΡΙ          ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ          ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ          ΠΑΤΡΑ          ΛΑΡΙΣΑ          HΡΑΚΛΕΙΟ

210 68 28 888 kord.gr

∆ ω ρ ε ά ν  O n l i n e ∆ιάγνωση Τριχόπτωσης
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KIFISIA MYKONOS SANTORINI

WWW.FRATI .GR

Νέα προσφορά από το Hayat jewels
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ΚΚΕ: Ο Μητσοτάκης παραποιεί ξεδιάντροπα την ψήφο του λαού για να «τρέξει» την αντιλαϊκή πολιτική

«Η κυβέρνηση της ΝΔ και ο κ. Μητσοτάκης δεν 
θα μπορέσουν να αποφύγουν τη λαϊκή καταδί-
κη» «Ο κ. Μητσοτάκης παραποιεί ξεδιάντροπα 

την ψήφο του λαού, προκειμένου να “τρέξει” 
πιο γρήγορα τις αντιλαϊκές μεταρρυθμίσεις της 
κυβέρνησης και της ΕΕ, την πολιτική, δηλαδή, 
που, με τον έναν ή τον άλλον τρόπο, καταδι-
κάστηκε στις ευρωεκλογές», σχολιάζει το ΚΚΕ 
με αφορμή τις σημερινές (11/6) δηλώσεις του 
πρωθυπουργού. «Από ό,τι φαίνεται, σειρά 
παίρνει το “τσεκούρι” στα επιδόματα ανεργίας 
και τα δικαιώματα των δημοσίων υπαλλήλων. 
Το θέμα, συνεπώς, δεν είναι αν έχει λάβει το 

μήνυμα, αλλά ότι κάνει πως δεν το καταλα-
βαίνει» αμαφέρει το κόμμα, εβώ συνεχίζει: «Η 

κυβέρνηση της ΝΔ και ο κ. Μητσοτάκης δεν θα 
μπορέσουν να αποφύγουν τη λαϊκή καταδίκη 
ούτε μέσα από την αναζήτηση “αποδιοπομπαί-
ων τράγων”, ούτε με το καλύτερο “επικοινωνι-
ακό πλασάρισμα” αυτής της πολιτικής, ούτε 
με μια “βολική” αντιπολίτευση, που του δίνει 
άλλοθι σε κρίσιμα στρατηγικά ζητήματα». «Το 
ΚΚΕ, πιο ισχυρό και με νέες δυνάμεις, θα βρεθεί, 
όπως είχε υποσχεθεί προεκλογικά, στην πρώτη 
γραμμή της οργάνωσης των αγώνων του λαού 
ενάντια στην πολιτική κυβέρνησης και ΕΕ», κα-
ταλήγει.

Αμετανόητος ο Μητσοτάκης, απαράδεκτος ο Greenberg, κάνουν ζημιά Πατέλης, Σκέρτσος – 
Ανασχηματισμός τέλος Ιουνίου
Αμετακίνητος για το θέμα των ομόφυλων ζευ-
γαριών παραμένει ο Κυριάκος Μητσοτάκης. 
Παρακολουθώντας την συνέντευξη του Κυ-
ριάκου Μητσοτάκη στον Alpha καταλαβαίνει 
κανείς ότι δεν πήρε το μήνυμα των ευρωεκλο-
γών. Δεν κατάλαβε γιατί έχασε 750.000 ψη-
φοφόρους από τις ευρωεκλογές του 2019 και 
1.000.000 ψηφοφόρους από τις εθνικές εκλο-
γές του 2023. Δεν κατάλαβε καν ότι το 2023 
ψηφίστηκε με μεγάλη πλειοψηφία, 41%, διό-
τι πολύ απλά ο κόσμος δεν ήθελε να μπει σε 
περιπέτειες με την προοδευτική διακυβέρνη-
ση που είχε προτείνει ο Αλέξης Τσίπρας που 
αποδεδειγμένα θα έφερνε ακυβερνησία στο 
τόπο. Εξέλαβε λανθασμένα το 41% ως απόλυ-
τη κυριαρχία και πίστεψε ότι μπορεί να φέρει 
όποιο νομοσχέδιο ήθελε, να κάνει ένα τερά-
στιο rotation για να κοντύνει υπουργούς και 
κυρίως ότι μπορεί να κάνει όποια κεντρώα 
προσέγγιση ήθελε φέρνοντας στο κόμμα 
όποιο ήθελε. Αμετακίνητος για το θέμα των 
ομόφυλων ζευγαριών Επίσης, έδειξε αμετα-
νόητος για το θέμα του γάμου των ομόφυλων 
ζευγαριών, που παραδέχτηκε ότι είχε φθορά 
για τη κυβέρνηση, αλλά ότι δεν θα το αλλάξει.
Θυμίζω ότι ο συγκεκριμένος νόμος έφερε τη 
ρήξη της παραδοσιακής βάσης με το κόμμα, 
έφυγαν κατά χιλιάδες παραδοσιακοί ψηφο-
φόροι και ψήφισαν τον Κυριάκο Βελόπουλο, 
τη ΝΙΚΗ και την Φωνή Λογικής της Αφροδίτης 
Λατινοπούλου. Το κονκλάβιο του Μαξίμου 
Βέβαια, στις κλειστές πόρτες του Μαξίμου 
υπάρχει μία δυσαρέσκεια για στενούς του 
συνεργάτες όπως ο Αλέξης Πατέλης, ο Άκης 
Σκέρτσος κ.α που επέμεναν να το φέρει το 
νομοσχέδιο πριν τις ευρωκλογές διότι ο κό-
σμος θα το έχει ξεχάσει. Οι Αλέξης Πατέλης, 
ο Άκης Σκέρτσος κάνουν πραγματική ζημιά, 

δεν έχουν καμία κοινωνική αναφορά και με 
τις παρεμβάσεις τους έχουν μονιμοποιήσει το 
συνεχές λάθος. Ο κόσμος δεν ξέχασε, όμως. 
Οι δύο προαναφερόμενοι έχουν δημιουργή-
σει ένα κονκλάβιο στο Μαξίμου και διώχνουν 
όποιους δεν είναι τους δικούς τους κλίματος.
Ένα κονκλάβιο που αναβαθμίζει ή υποβαθμί-
ζει υπουργούς και στελέχη. Εκτός τόπου και 
χρόνου ο Greenberg Πολύ περισσότερο έχει 
μπει στο φάσμα της αμφισβήτησης ο αμερι-
κάνος επικοινωνιολόγος Stan Greenberg με 
τον παχυλό 6ψήφιο μισθό, ο οποίος τον είχε 
καθησυχάσει ότι δεν θα πέσει κάτω από 33% 
και έτσι έθεσε ο Μητσοτάκης ένα κατώτατο 
όριο το οποίο δεν το έπιασε. Ο αμερικάνος 
κατηγορείται από πολλούς ότι έδωσε εντελώς 
λάθος εικόνα στον πρωθυπουργό. Και πως 
είναι δυνατόν να ήταν διαφορετικά. Ο Αμερι-
κάνος δεν έχει βγει έξω από το γραφείο του, 
δεν έχει περπατήσει στο κέντρο, δεν έχει πάει 
στις λαϊκές γειτονιές και δεν έχει ταξιδέψει 
στην κεντρική Μακεδονία να δει ότι ο κόσμος 
ψηφίζει πάντα με γνώμονα την πατρίδα και 
την οικογένεια. Έφεση στο λάθος για ακρί-
βεια και φορολόγηση Ο Κυριάκος Μητσοτά-
κης εμφανίζεται αδικαιολόγητα αμετανόητος 
και στα θέματα οικονομίας και φορολογίας. 
Δεν θα πάρει το νομοσχέδιο για τη φορολό-
γηση των ελεύθερων επαγγελματιών παρόλο 
που του κόστισε πολλές ψήφους. Θα κάνει 
κάποιες επιμέρους ασήμαντες διορθώσεις 
διατηρώντας την μεγάλη αδικία που υφί-
στανται οι νεότεροι επαγγελματίες και όσοι 
πλήττονται με την τεκμαρτή φορολόγηση. 
Παράλληλα, διατηρεί σε υψηλά επίπεδα τους 
φόρους, ειδικά τον ΦΠΑ, που θα μπορούσε 
να αποκλιμακώσει την σκληρή ακρίβεια στο 
ράφι. Η στροφή των Eυρωπαίων Το κυριότερο 

όμως, είναι ότι ο Κυριάκος Μητσοτάκης δεν 
πήρε χαμπάρι ότι ο άξονας της Ευρώπης έχει 
γίνει δεξιόστροφος. Ότι οι λαοί της Ευρώπης 
έχουν σιχαθεί την πολιτική των Βρυξελλών σε 
βασικά θέματα όπως η ακρίβεια, το ενεργεια-
κό κόστος και ο πόλεμος στην Ουκρανία, την 
ανοχή στην λαθραία μετανάστευση και την 
φτωχοποίηση του πρωτογενούς τομέα. Πριν 
λίγο καιρό οι αγρότες έμπαιναν με τα τρακτέρ 
στις ευρωπαϊκές πρωτεύουσες. Η ασφάλεια 
σε όλη Ευρώπη από την αθρόα μετανάστευ-
ση έχει επιφέρει γενικευμένη δυσαρέσκεια. 
Δεν θα κερδίσει νέους ψηφοφόρους  Υπό αυ-
τές τις συνθήκες, είναι καταδικασμένος να χά-
σει και αυτούς που απείχαν από την εκλογική 
διαδικασία και το Μαξίμου θεωρεί ότι μπορεί 
να τους κερδίσει μέχρι τις ευρωεκλογές. Ο Κυ-
ριάκος Μητσοτάκης θα έχει 3 χρόνια μπροστά 
του που θα έχει φθορά και θα χάνει από όλες 
τις πλευρές. Διότι δεν έχει καταλάβει το μή-
νυμα που του έστειλε ο κόσμος, πολύ απλά. 
Υποσημείωση: Ανασχηματισμός θα γίνει μέ-
χρι τέλους του Ιουνίου 2024 απλά δεν θέλει 
να πάρει γρήγορες αποφάσεις γιατί είναι απο-
δεδειγμένο ότι καταλήγουν σε γκάφες. Άλλω-
στε, με το άκουσμα του ανασχηματισμού όλοι 
οι υπουργοί κατέβασαν τα μολύβια.

Πολιτική
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Αστρολογία από τον Δημήτρη Σέπερη. Επικοινωνήστε μαζί μου στο 6944 70 40 03

Κριός Φίλοι μου Κριοί στον ερωτικό σας 
τομέα δυναμική εβδομάδα έρχεται για 
εσάς με νέες γνωριμίες και κατακτήσεις 
Επαγγελματικά: Στον επαγγελματικό το-
μέα τα πράγματα θα είναι σταθερά για το 
επόμενο διάστημα σφίξτε λίγο το πορτο-
φόλι σας για να μπορέσετε να κάνετε και 
για εσάς
Ταύρος Αγαπημένα μου ταυρακια τα  
ερωτικά σας  δεν σας ευνοούν καθόλου 
αυτό το διάστημα γιατί έχετε χάσει τον 
εαυτό σας όλη την προσοχή σε σας αγα-
πήστε τον εαυτό σας και θα δείτε κάτι 
όμορφο θα έρθει στον ορίζοντα 
Επαγγελματικά: Το επαγγελματικά σας 
αρχίζουν και πηγαίνουν προς το καλύτερο 
χρήματα σας έρχονται στο σπίτι σας
Δίδυμοι  Τα ερωτικά σας στα φόρτε τους 
νέες κατακτήσεις και γνωριμίες είναι ο 
μήνας σας και εκμεταλλευτείτε το σωστά 
Επαγγελματικά 
Έχετε στριμωχτή λίγο στα οικονομικά σας 
και αυτό το στρίμωγμα θα συνεχιστεί μέ-
χρι τέλος του μήνα
Καρκίνος Καρκινάκια μου καλά ήρθε ο 
καιρός να ανταμειφθείτε για τη στεναχώ-
ρια που έχετε περάσει στα ερωτικά σας 
για το πλήγμα και την προδοσία δώστε 
ευκαιρίες στα όμορφα πράγματα που έρ-
χονται μπροστά σας 
Επαγγελματικά  Μετά από πολύ καιρό τα 
επαγγελματικά σας αρχίζουν και βελτιώ-
νονται προς το καλύτερο νέες προτάσεις 
και συμφωνίες σας περιμένουν
Λέων Φίλοι μου λέοντες προσέξτε λίγο 
την κτητικότητά σας στα ερωτικά διότι 
δημιουργείται προβλήματα στις σχέσεις 
σας με αποτέλεσμα να μην υπάρχει εμπι-
στοσύνη για να προχωρήστε σε παρακά-
τω βήματα 
Επαγγελματικά: Δυναμικότητα υπάρχει 
στον επαγγελματικό σας τομέα αρκετά 
χρήματα σε επόμενους τρεις μήνες
Παρθένος Αρκετές γνωριμίες υπάρχουν 
αυτό το διάστημα για εσάς και μία από 
αυτές είναι ο έρωτας της ζωής σας απο-
λαύστε τις όμορφες στιγμές 
Επαγγελματικά Η δυναμικότητα σας σε 
συνεργασία με την ευφυία σας είναι 
αυτά που σας ανεβάζουνε τα οικονομικά 
σας 50% αυτό το διάστημα

Ζυγός: Φίλοι μου ζυγοι αυτήν την εβδο-
μάδα θα γνωρίσετε από κοντά το πρόσω-
πο που σας ελκύει και το έχετε απωθημέ-
νο ζήστε τις στιγμές χωρίς να βάζετε στη 
ζυγαριά το παρελθόν σας με το παρόν 
Επαγγελματικά  Στον επαγγελματικό σας 
τομέα τεράστια προσοχή άτομα που σας 
ζηλεύουνε προσπαθούν να σας βάλουν 
τρίκλοποδιές για να μην ανεβείτε
Σκορπιός: Τα ερωτικά σας τα έχετε κατα-
στρέψει μόνοι σας βάζετε τα χέρια σας 
και βγάζεται τα ματάκια σας σταματήστε 
την κρητικότητά σας όπως και το αυτοκα-
ταστροφικό σας για να μπορέσει να μπει 
κάτι αξιόλογο στη ζωή σας επαγγελματικά 
στον επαγγελματικό σας τομέα τα πράγ-
ματα για ένα μικρό χρονικό διάστημα πα-
ραμένουν ως έχουν
Τοξότης:Φίλοι μου τοξότες προσέξτε ο 
χωρισμός είναι στην πόρτα σας τα ερωτι-
κά σας δεν πάνε καθόλου καλά έχετε κου-
ραστεί με τις καταστάσεις που περνάτε 
Επαγγελματικά Τα επαγγελματικά σας 
δεν σας ευνοούνε καθόλου αυτό το δι-
άστημα πρέπει να δώσετε έμφαση σε 
εσάς πρέπει να δώσετε ευκαιρία σε εσάς 
για να μπορέσετε να επικεντρωθείτε στα 
επαγγελματικά σας
Αιγόκερως: Στον ερωτικό σας τομέα περ-
νάτε κρίση φίλοι μου αιγόκεροι άλλα σι-
γά-σιγά αρχίζει και υπάρχει φως στο τούνελ 
αρχίζουν και στρώνουν τα ερωτικά σας και 
επιτέλους θα χαρείτε λίγο το τέρη σας 
Επαγγελματικά 
Επαγγελματικά αρχίζεται και πάτε αρκετά 
καλά νέες καταστάσεις και νέες επαγγελ-
ματικές δρα-
σ τ η ρ ι ό τ η τ ε ς 
έρχονται στον 
ορίζοντα με 
βάση την ευ-
φυία σας 
Υδροχόος: Φί-
λοι μου υδρο-
χόη εσείς που 
είστε μόνοι κά-
νετε καινούρ-
γιες γνωριμίες 
και καινούργιες 
κα τ α σ τ ά σ ε ι ς 
εσείς που είστε 

είδη σε σχέση δώστε λίγο έμφαση στο 
τέρη σας και μην κλίνεστε στον εαυτό σας 
Επαγγελματικά Στο επαγγελματικό σας 
τομέα τα είχατε φορτώσει στον κόκορα 
όλο αυτό το διάστημα αλλά ήρθε ο και-
ρός να κάνετε 180° στροφή τα οικονομικά 
σας θα πηγαίνουνε όλο και καλύτερα
Ιχθύς: Φίλοι μου ιχθείς επιστροφές του 
παρελθόντος στα ερωτικά σας θα βρε-
θείτε σε ένα δίλημμα διότι θα κάνετε και 
νέες γνωριμίες πρέπει να επιλέξετε σω-
στά με βάση τα θέλω σας 
Επαγγελματικά Τα επαγγελματικά σταθε-
ρά θα συνεχίζουνε την άνοδό τους για το 
επόμενο διάστημα δεν έχετε κάτι να φο-
βάστε αντιθέτως μόνο να χαίρεστε

Εσείς έχετε το πρόβλημα εγώ  και  συνεργάτες μου έχουμε τη λύση!!! Για τους φίλους μας που τα ερωτικά τους δεν πάνε και τόσο καλά 
όπως της κυρίας γεωργίας που με κάλεσε πριν λίγες μέρες έχω να πω  αρχικά να κυνηγάτε τα θέλω σας και αν δείτε ότι κάτι δεν πάει 
καλά όπως η κυρία γεωργία μην διστάσετε να μου τηλεφωνήσετε στο 6944 70 40 03 και μαζί θα βρούμε τη λύση στο πρόβλημά σας
Δεν υπάρχει άνθρωπος χωρίς πρόβλημα και πρόβλημα χωρίς λύση.
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«Σφαγή» Κασσελάκη - Νέας Αριστεράς και διαψεύσεις για επαφές με το ΠΑΣΟΚ - 
Καταδικασμένη η κεντροαριστερά
Πληθαίνουν οι φωνές για τη συγκρότηση 
ενός ενιαίου μετώπου της κεντροαριστεράς 
αλλά... το εγχείρημα μοιάζει απίθανο (upd2) 
Δεν πρόλαβε να ανοίξει η συζήτηση για το 
μέλλον της κεντροαριστεράς, μετά τα απο-
τελέσματα των ευρωεκλογών, και βγήκαν τα 
μαχαίρια, με αφορμή σημερινό δημοσίευμα, 
παρά το γεγονός ότι πληθαίνουν οι φωνές για 
τη συγκρότηση ενός ενιαίου μετώπου. Στέφα-
νος Κασσελάκης και Νέα Αριστερά αντάλλα-
ξαν... βαριές κουβέντες, επιβεβαιώνοντας το 
τεράστιο χάσμα, ενώ είχαν προηγηθεί οι κα-
τηγορηματικές διαψεύσεις από το ΠΑΣΟΚ και 
τη Νέα Αριστερά των σεναρίων για επαφές. 
Τη Δευτέρα, η πρόταση Τεμπονέρα τάρα-
ξε τα νερά στον ΣΥΡΙΖΑ, ωστόσο ο Στέφανος 
Κασσελάκης έχει διαμηνύσει ότι δεν είναι δι-
ατεθειμένος να συζητήσει με κανένα κόμμα. 
Μάλιστα, ο κ. Κασσελάκης στέλνει ξεκάθαρο 
μήνυμα ότι όσο ο ίδιος είναι στο τιμόνι του 
ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ,  δεν θα υπάρξει «σύμπραξη με 
το απονομιμοποιημένο μόρφωμα «Νέα Αρι-
στερά»». Κασσελάκης: «Ήρθα για να μείνω»  
- Απέκλεισε κάθε σύμπραξη με το «απονο-
μιμοποιημένο μόρφωμα “Νέα Αριστερά”» 
«Ήρθα για να μείνω, για να κάνουμε μαζί την 
προοδευτική παράταξη και πάλι πλειοψηφία 
στον τόπο», υπογραμμίζει ο πρόεδρος του ΣΥ-
ΡΙΖΑ-ΠΣ, Στ. Κασσελάκης, λέγοντας ένα «με-
γάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ στους χιλιάδες ψηφοφόρους 
και στους εθελοντές και στις εθελόντριες, που 
μας κράτησαν όρθιους απέναντι στα αδιευ-
κρίνιστα εκατομμύρια της ΝΔ» στις ευρωε-

κλογές. Παράλληλα, ξεκαθαρίζει 
ότι όσο ο ίδιος είναι πρόεδρος του. 
ΣΥΡΙΖΑ «σύμπραξη με το απονομι-
μοποιημένο μόρφωμα «Νέα Αρι-
στερά» δεν πρόκειται να υπάρξει». 
Ο κ. Κασσελάκης σε ανάρτησή του, 
αναφέρει πως έχει λάβει «πάρα 
πολλά μηνύματα που λένε «Μην 
τα παρατήσεις», «Μη μας προδώ-
σεις», «Πιστέψαμε ξανά». «Σας το 
είπα και το εννοούσα. Ήρθα για να 
μείνω, για να κάνουμε μαζί την προοδευτική 
παράταξη και πάλι πλειοψηφία στον τόπο. 
Τώρα χτίζουμε την προοδευτική αριστεία 
που έχει ανάγκη η Ελλάδα - αλλά πλέον και 
η Ευρώπη. Προετοιμαζόμαστε λοιπόν από 
τώρα. Προχωράμε ακάθεκτοι», ο ίδιος απα-
ντά. Κάνοντας αναφορά στο αποτέλεσμα των 
ευρωεκλογών, αφού ευχαριστεί τους ψηφο-
φόρους, σημειώνει ότι «το 23% έγινε 13%. 
Με τη νέα γενιά στο πλευρό μας. Συνεχίζουμε 
και θα είμαστε πλειοψηφία σύντομα». «Όσο 
είμαι Πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ, σύμπραξη με το 
απονομιμοποιημένο μόρφωμα «Νέα Αριστε-
ρά» δεν πρόκειται να υπάρξει», ξεκαθαρίζει 
σε ξεχωριστή του ανάρτηση ο κ. Κασσελάκης. 
Όπως αναφέρει, κατανοεί το μίσος προς το 
πρόσωπό του από τη στιγμή που τους «πήρα 
το μαγαζί», όπως θεωρούσαν τον ΣΥΡΙΖΑ και 
προσθέτει πως «τα Ιουλιανά και η αποστασία 
δεν είναι στην κουλτούρα της Αριστεράς και ο 
δημοκρατικός λαός τούς έδειξε τον δρόμο την 
Κυριακή». Υπογραμμίζει τέλος ότι «οι πόρτες 

του ΣΥΡΙΖΑ είναι ανοιχτές σε όσους συμπο-
λίτες μας απογοητεύτηκαν από τα δρώμενα 
του τελευταίου χρόνου και επιθυμούν να επι-
στρέψουν. Και μέσα από το καταστατικό μας 
συνέδριο το ερχόμενο φθινόπωρο θα ανοί-
ξουν για όλους τους δημοκρατικούς πολίτες, 
δίχως πιστοποιητικά κομματικής επετηρίδας. 
Θα πάμε μπροστά για το καλό της κοινωνίας». 
Νέα Αριστερά: Κανείς δεν ενδιαφέρεται να 
συμπράξει με τον Κασσελάκη «Ο κύριος Κασ-
σελάκης φανερώνει τον εσωτερικό του κόσμο 
όταν κάνει λόγο για «μορφώματα». Έχει μετα-
τρέψει ένα πολιτικό κόμμα σε μόρφωμα αντι-
γράφοντας τον ίνδαλμα του: τον Ντόναλντ 
Τραμπ. Και υπό το βάρος της αποτυχίας του, 
αναζητεί τώρα τους επόμενους υπονομευτές. 
Αυτο το αντιλαμβάνονται κάθε μέρα οι αρι-
στεροί πολίτες- εντός και εκτός ΣΥΡΙΖΑ», επε-
σήμανε σε ανακοίνωσή της η Νέα Αριστερά. 
«Για να τελειώνουμε. Ο κύριος Κασσελάκης 
δεν έχει κατανοήσει ότι κανείς δεν ενδιαφέ-
ρεται να συζητήσει ή να συμπράξει μαζί του. 
Γιατί είναι η άλλη όψη του κυρίου Μητσοτά-
κη. υπουργός».

Τα όργανα έχουν αρχίσει στο ΠΑΣΟΚ– ΚΙΝΑΛ 
στη «σκιά» του αποτελέσματος των Ευρωε-
κλογών και στα πολιτικά «πηγαδάκια» έχουν 
αρχίσει οι συζητήσεις για την επόμενη ημέρα 
και ποιοι θα μπορούσαν να σταθούν απέναντι 
στον Νίκο Ανδρουλάκη όταν στηθούν κάλπες 
για την προεδρία. Μιλένα Αποστολάκη: Μας 
προβληματίζει η περιορισμένη άνοδος του 
ΠΑΣΟΚ – Aπαιτείται νηφάλια αποτίμηση του 
αποτελέσματος. Ο «ασκός του Αιόλου» άνοιξε 
με κορυφαία στελέχη του κόμματος μετά την 
επιστολή του Οδυσσέα Κωνσταντινόπουλου 
– με την οποία θέτει θέμα ηγεσίας και καλεί 

σε επίσπευση των διαδι-
κασιών έως το τέλος του 
έτους – να εξαπολύουν 
«πυρά» εναντίον του Νί-
κου Ανδρουλάκη. Επί της 
ουσίας τού χρεώνουν το 
ότι δεν πέτυχε τον στόχο 
να κατακτήσει τη δεύτε-
ρη θέση το κόμμα, όπως 
και το ότι δεν κατάφερε να εκφράσει και να 
ενισχύσει τη φωνή του ΠΑΣΟΚ στον χώρο της 
Κεντροαριστεράς. Ήδη τα πρώτα ονόματα 
στην περίπτωση που ανοίξουν οι διαδικασίες 

για την ηγεσία του κόμματος έχουν ακουστεί. 
Μεταξύ άλλων είναι εκείνα του Παύλου Γε-
ρουλάνου, του Μανώλη Χριστοδουλάκη και 
του δημάρχου Αθηναίων, Χάρη Δούκα.

ΠΑΣΟΚ: Σε θέση «μάχης» για την επόμενη ημέρα – 
Τα ονόματα που ακούγονται για την ηγεσία όταν 
«ανοίξουν» οι διαδικασίες



σελ. 16

16/06/2024

Ρεπορτάζ

Η αλήθεια είναι ότι την γυναίκα δεν την γνω-
ρίζουμε. Έχουμε ακούσει όμως καλά λόγια 
την Νάγια Κόλλια που έχει βγάλει τον τίτλο 
«διώκτρια των παραλιακών αυθαιρεσιών».  
Όλα όμως αποδεικνύονται στην πράξη και 
μάλλον με την παραλία Αλίμου το στοίχημα 
το έχει χάσει η αγαπητή Κόλλια αφού κάποιος 
πρέπει να της πει ότι η κτηματική εταιρεία 
του Πειραιά που είναι υπό την αρμόδια της 
βρίσκεται σε μόνιμες διακοπές στην Μύκο-

νο. Την ίδια ώρα πάντως όπως μαθαίνουμε 
οι διαχειριστές της παραλίας που έχον ρίξει 

τόνους τσιμέντο και έχουν κάνει εκατοντάδες 
τετραγωνικά μέτρα αυθαίρετων κατασκευών 
ισχυρίζονται ότι η κυρία Κόλλια είναι πελάτης 
του μαγαζιού και φίλη τους.   Μπορεί να την 
εκθέτουν άδικα! Όλα αποδεικνύονται όμως 
στην πράξη και προς το παρόν φαίνεται ότι 
δίκαιο έχουν αυτοί αφού δεν τους αγγίζει κα-
νείς. Για τον εισαγγελέα περιβάλλοντος ούτε 
λέξη!  Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.gr

Πρώτες κινήσεις από προμηθευτές για να 
εξασφαλίσουν τα χρήματά τους. Τι προβλέπει 
πρώτη απόφαση του Πρωτοδικείου Αθηνών. 
Αρνητική καθαρή θέση 20 εκατ. είχε η εται-
ρεία διαχείρισης στην τελευταία λογιστική 
κατάσταση. Μετά την κατάρρευση του γερμα-
νικού ομίλου FTI, άρχισε κύκλος δικαστικών 
κινήσεων από την πλευρά των προμηθευτών 
προκειμένου να εξασφαλίσουν τα χρήματά 
τους. Ηδη μια εταιρεία, όπως γνωστοποιεί 
η δικηγορική εταιρεία του Νίκου Αγαπηνού, 
πέτυχε έκδοση προσωρινής διαταγής από το 
Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών, δυνάμει 
της οποίας διατάχθηκε να τεθούν υπό δικα-
στική μεσεγγύηση τα πωληθέντα εμπορεύ-
ματα εταιρείας Κρεάτων στη Meeting Point 
Hotel Management Hellas ΑΕ, θυγατρική της 
FTI. Η απαίτηση είναι της τάξης των 210 χιλιά-
δων ευρώ. Αναμένεται δε άμεσα αναγκαστι-
κή εκτέλεση για την αφαίρεση του συνόλου 
των επίδικων προϊόντων από τα ξενοδοχεία 
που βρίσκονται υπό τη διαχείριση της οφει-
λέτιδος εταιρείας στην Κρήτη, τη Ρόδο, την 
Κω και την Κέρκυρα. Εκτιμάται μάλιστα ότι θα 
ακολουθήσουν και άλλες δικαστικές ενέργει-
ες, δημιουργώντας προβλήματα στη λειτουρ-
γία των ξενοδοχειακών μονάδων. Σημειωτέον 
ότι αρνητικό ρόλο σε αυτές τις εξελίξεις παί-
ζει το ότι η εταιρεία, με βάση τον ισολογισμό 
του 2022, έχει πολύ μεγάλες συσσωρευμένες 
ζημιές και αρνητική καθαρή θέση, της τάξης 
των 20,3 εκατ. ευρώ, ενώ ζημιογόνα ήταν και 
η χρήση που έκλεισε τον Οκτώβριο του 2022 
κατά 1 εκατομμύριο ευρώ. Η εταιρεία, σύμ-
φωνα με την τότε λογιστική κατάσταση, δι-
αχειριζόταν τα LABRANDA BLUE BAY (ΡΟΔΟΣ 
με 475 δωμάτια), LABRANDA KIOTARI (ΡΟ-
ΔΟΣ με 279 δωμάτια), LABRANDA MIRALUNA 
(ΡΟΔΟΣ με 131 δωμάτια), LABRANDA SANDY 

BEACH & VILLAS (ΚΕΡΚΥΡΑ με 778 δωμάτια), 
LABRANDA KAIRABA MYTHOS (ΚΕΡΚΥΡΑ με 
276 δωμάτια) και LABRANDA MARINE AQUA 
PARK ( ΚΩΣ με 338 δωμάτια). Η ανακοίνωση 
του Νίκου Αγαπηνού Μεγάλη δικαστική νίκη 
της Δικηγορικής Εταιρείας «ΝΙΚΟΣ ΑΓΑΠΗΝΟΣ 
& ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ», για λογαριασμό της εντολέ-
ως της εταιρείας «ΚΡΕΑΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε.», η 
οποία την 06-06-2024 ζήτησε και πέτυχε την 
έκδοση προσωρινής διαταγής από το Μο-
νομελές Πρωτοδικείο Αθηνών δυνάμει της 
οποίας διατάχθηκε να τεθούν υπό δικαστική 
μεσεγγύηση, τα πωληθέντα εμπορεύματα 
από την «ΚΡΕΑΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε.» στην εται-
ρεία «MEETING POINT HOTEL MANAGEMENT 
HELLAS A.E» , η οποία ανήκει στον μεγάλο 
τουριστικό Όμιλο FTI Group και αποτελεί θυ-
γατρική της γερμανικής εταιρείας FTI Touristik 
GmbH, η οποία ως γνωστόν πρόσφατα περι-
ήλθε σε καθεστώς πλήρους αφερεγγυότητας.
Η απαίτηση της «ΚΡΕΑΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε.» κατά 
της «MEETING POINT HOTEL MANAGEMENT 
HELLAS A.E» ανέρχεται σε περίπου 210.000 
ευρώ. Πρόκειται για την πρώτη δικαστική 
ενέργεια, με επιτυχές αποτέλεσμα κατά της 
«MEETING POINT HOTEL MANAGEMENT 
HELLAS A.E», ενώ αναμένεται να ακολουθή-
σουν πολλές ακόμα δικαστικές ενέργειες κατά 
της εν λόγω εταιρείας. Η Δικηγορική Εταιρεία 
«ΝΙΚΟΣ ΑΓΑΠΗΝΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» που πέτυ-
χε την ως άνω δικαστική νίκη θα προβεί άμε-
σα εντός της ημέρας σε αναγκαστική εκτέλεση 
με την αφαίρεση του συνόλου των επίδικων 
κινητών πραγμάτων από τα ξενοδοχεία που 
βρίσκονται υπό τη διαχείριση της οφειλέτιδος 
εταιρείας στην Κρήτη, τη Ρόδο, την Κω και την 
Κέρκυρα. Επικοινωνία:
Agapinos Law Firm

Address: 342 Kifisias Av. Neo Psychiko (PC:154 
51) Athens, Greece
Phone: +30 210-3630458, +30 210-3630372
Fax: +30 210-3625523
Email: info@agapinos.com
www.agapinos.com
https://www.facebook.com/agapinoslaw

«Η Νάγια Κόλλια είναι φίλη μας»! Η Γ.Γ. δημόσιας περιουσίας του Υπουργείου Οικονομικών, οι αυθαιρεσίες στην «Ακτή 
του Ήλιου» στον Άλιμο με τόνους τσιμέντο και τα φημολογούμενα κολλητιλίκια με την κυρία του υπουργείου που πίνει το 
ποτό της στην παραλία.

Σε κλοιό δικαστικών ενεργειών τα ξενοδοχεία της FTI στην Ελλάδα
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Το φιάσκο της ΕΛΑΣ  Δεν μπορεί να εντοπίσει τη κόρη του πρώην υφυπουργού στη… 
φυλασσόμενη από αστυνομικούς κατοικία της
Καταγγελία για τις απανωτές αποτυχίες να 
εντοπιστεί η θυγατέρα του πρώην υφυπουρ-
γού Προστασίας του Πολίτη Λ. Οικονόμου 
στη… φυλασσόμενη από αστυνομικούς κα-
τοικία της Η Ελληνική Αστυνομία αδυνατεί 
να εντοπίσει και να συλλάβει την κόρη του 
πρώην υφυπουργού Προστασίας του Πολί-
τη, αντιστράτηγου ε.α. Λευτέρη Οικονόμου, 
στο πλαίσιο της αυτόφωρης διαδικασίας για 
παραβίαση δικαστικής απόφασης. Σημα-
ντική λεπτομέρεια: η θυγατέρα Οικονόμου 
είναι γνωστής διαμονής, καθώς κατοικεί σε 
σπίτι φυλασσόμενο από αστυνομικούς και 
συγκεκριμένα από την προσωπική φρουρά 
του πρώην υφυπουργού ΠΡΟΠΟ, το οποίο 
βρίσκεται σε απόσταση μόλις έξι λεπτών από 
το Αστυνομικό Τμήμα Γέρακα. Ολα τα παρα-
πάνω, που παραπέμπουν σε διακριτική μετα-
χείριση πολίτη εκ μέρους της ΕΛΑΣ λόγω υψη-
λών διασυνδέσεων, έχουν καταγγελθεί και 
ενώπιον του νυν υπουργού ΠΡΟΠΟ Μιχάλη 
Χρυσοχοΐδη από τον πρώην σύζυγο της κόρης 
του Λευτ. Οικονόμου. Η παραβίαση άλλωστε 
της δικαστικής απόφασης για την οποία έπρε-
πε να αναζητηθεί (στα τέλη του περασμένου 
Απριλίου) η κόρη του πρώην υφυπουργού 
αφορά μήνυση του πρώην συζύγου της Σ.Τ. 
Υποβλήθηκε μετά την άρνησή της να συμμορ-
φωθεί με απόφαση δικαστηρίου που ορίζει 
το δικαίωμα επικοινωνίας του πατέρα με το 
ανήλικο παιδί του. Ανοιξε η γη και την… κατά-
πιε Οπως αναφέρεται στην καταγγελία ενώπι-
ον Χρυσοχοΐδη, «και στο παρελθόν, τις περισ-
σότερες φορές που έχει ζητηθεί η συνδρομή 
της Αστυνομίας για να βρεθεί και συλληφθεί 
η εγκαλούμενη στο πλαίσιο της προθεσμίας 
του αυτοφώρου, η Αστυνομία αποτύγχανε 
να βρει και συλλάβει την κόρη του τότε Υφυ-
πουργού Προστασίας του Πολίτη. Ωστόσο 
έχει μέχρι σήμερα συλληφθεί, δύο φορές, 
στις 24/05/2020 από τους αστυνομικούς του 
ΑΤ Διονύσου και στις 28/06/2020 από τους 
αστυνομικούς του ΑΤ Γέρακα. Για τις συλλή-

ψεις της έχει ισχυριστεί ότι προσήλθε στα ΑΤ 
με δική της βούληση, όπου οι αστυνομικοί 
την συνέλαβαν. Ακόμη κι αν ήταν αληθής, ο 
ισχυρισμός της είναι αυταπόδεικτα προσβλη-
τικός για την Αστυνομία αφού συνιστά πα-
ραδοχή ότι απέτυχε κατ’ επανάληψη να την 
βρει στο πλαίσιο της προθεσμίας του αυτο-
φώρου». Μάλιστα «για την κατ’ επανάληψη 
αποτυχία της Αστυνομίας να βρει και συλλά-
βει την κόρη του πρώην Αρχηγού αυτής και 
πρώην Υφυπουργού Προστασίας του Πολί-
τη, υπέβαλα έγγραφη ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ μου σε 
Α.Τ. Διονύσου και σε Α.Τ. Γέρακα/Παλλήνης». 
Ανοιξε η γη και την… κατάπιε Οπως αναφέ-
ρεται στην καταγγελία ενώπιον Χρυσοχοΐδη, 
«και στο παρελθόν, τις περισσότερες φορές 
που έχει ζητηθεί η συνδρομή της Αστυνομίας 
για να βρεθεί και συλληφθεί η εγκαλούμενη 
στο πλαίσιο της προθεσμίας του αυτοφώρου, 
η Αστυνομία αποτύγχανε να βρει και συλλά-
βει την κόρη του τότε Υφυπουργού Προστα-
σίας του Πολίτη. Ωστόσο έχει μέχρι σήμερα 
συλληφθεί, δύο φορές, στις 24/05/2020 από 
τους αστυνομικούς του ΑΤ Διονύσου και στις 
28/06/2020 από τους αστυνομικούς του ΑΤ 
Γέρακα. Για τις συλλήψεις της έχει ισχυριστεί 
ότι προσήλθε στα ΑΤ με δική της βούληση, 
όπου οι αστυνομικοί την συνέλαβαν. Ακόμη 
κι αν ήταν αληθής, ο ισχυρισμός της είναι 
αυταπόδεικτα προσβλητικός για την Αστυ-
νομία αφού συνιστά παραδοχή ότι απέτυχε 
κατ’ επανάληψη να την βρει στο πλαίσιο της 
προθεσμίας του αυτοφώρου». Μάλιστα «για 
την κατ’ επανάληψη αποτυχία της Αστυνομί-
ας να βρει και συλλάβει την κόρη του πρώην 
Αρχηγού αυτής και πρώην Υφυπουργού Προ-
στασίας του Πολίτη, υπέβαλα έγγραφη ΔΙΑ-
ΜΑΡΤΥΡΙΑ μου σε Α.Τ. Διονύσου και σε Α.Τ. 
Γέρακα/Παλλήνης». Κλείνοντας την έγγραφη 
αναφορά-καταγγελία του απευθύνεται προ-
σωπικά στον Μιχ. Χρυσοχοΐδη αναφέροντάς 
του: «Το πρόβλημα των αναποτελεσματικών 
αστυνομικών, των αστυνομικών με τη νοο-

τροπία του “περάστε αργότερα”, είναι πρό-
βλημα που σας αφορά εκ της θέσεώς σας. 
Στο πρόβλημα αυτό πιστεύω ότι μπορείτε 
να δώσετε λύσεις». Τι απάντηση έλαβε; Επί 
της ουσίας καμία. Πριν από περίπου πέντε 
ημέρες σε έγγραφο που υπογράφεται από 
αστυνομικό διευθυντή τού παρέχεται η… δι-
αβεβαίωση ότι οι αστυνομικοί έκαναν τα πά-
ντα για να εντοπίσουν την κόρη Οικονόμου 
αλλά δεν τη βρήκαν… Οσο για την αδυναμία 
των αστυνομικών του ΑΤ Γέρακα/Παλλήνης 
να πρωτοκολλήσουν τη διαμαρτυρία του, η 
εξήγηση είναι… επική. Αναφέρεται επί λέξει: 
«Το προσωπικό γραμματειακής υποστήριξης 
της εν λόγω υφιστάμενης Υπηρεσίας μας, την 
29/04/2024 συνέδραμε σε έκτακτη μεταφορά 
θύματος ενδοοικογενειακής βίας από κοινού 
με τα ανήλικα τέκνα της σε εφημερεύον νοσο-
κομείο…». «Παρακολουθούν την επικοινωνία 
που έχω με το παιδί μου» Η υπόθεση αυτή έχει 
ακόμη μια σοβαρή πτυχή. Οπως αναφέρει δι-
καστική απόφαση του 2020, αστυνομικοί της 
φρουράς Οικονόμου παρακολουθούσαν τον 
πατέρα όσο επικοινωνούσε με το παιδί του. 
Τονίζεται επί λέξει: «Δεν μπορεί να πραγμα-
τοποιηθεί επικοινωνία πατέρα και τέκνου τη 
στιγμή που στον χώρο βρίσκονται εκτός από 
την καθ’ ης η αίτηση (σ.σ.: τη μητέρα), οι γο-
νείς της, η προσωπική φρουρά του πατέρα 
της, καθώς και ένας μεγάλος αριθμός προσώ-
πων, οι οποίοι παρακολουθούν την επικοινω-
νία». Μάλιστα οι συγκεκριμένοι αστυνομικοί 
έχουν καταθέσει ως μάρτυρες υπέρ της κόρης 
του πρώην υφυπουργού παραδεχόμενοι πως 
όντες εντός της οικίας άκουγαν τις συνομιλίες 
του παιδιού με τον πατέρα, παρόλο που βρί-
σκονταν σε διαφορετικό όροφο. 
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Τα πως και τα γιατί! Οι «μισές» αλήθειες του Δήμου Αλίμου για την «μισή» 
παραλία και οι νομικές απαντήσεις του ομίλου εστίασης Σταθοκωστόπουλου που 
γίνονται δεκτές από την δικαιοσύνη. Τα παράνομα πρόστιμα που ακυρώθηκαν και οι 
εχθροί που «ονειρεύεται» ο Κονδύλης όταν δεν του κάνουν τα «χατίρια». Η απόφαση 
της αποκεντρωμένης διοίκησης Αττικής που δικαιώνει τον επιχειρηματία.
Καλοκαίρι έρχεται και όπως δείχνουν τα πράγ-
ματα επειδή το θέμα πουλάει θα γίνουμε πάλι 
τηλεθεατές του δημάρχου Αλίμου που με μια 
ντουντούκα στο χέρι δήθεν θα πολεμάει τα 
δήθεν συμφέροντα της παραλίας αλλά στο 
ήμισυ αυτής. Το edolio5 παρουσιάζει σήμερα 
ένα αναλυτικό ρεπορτάζ που προκύπτει από 
δικόγραφα και δείχνει την πραγματικότητα 
και την αλήθεια. Τώρα στο παιχνίδι της έντο-
νης αντιπαράθεσης μεταξύ του δημάρχου 
Κονδύλη και του πατριάρχη ενός από τους 
μεγαλύτερους ομίλους εστίασης στην Ελλάδα 
που απαριθμεί περισσότερα από 30 καταστή-
ματα  που απαριθμεί περισσότερα από 30 
καταστήματα μπήκε και η ΕΤΑΔ με καταιγιστι-
κές αποστομωτικές απαντήσεις σε βάρος του 
Κονδύλη για το άδικο των ισχυρισμών του.  
Αξίζει να σημειώσουμε ότι τέτοιο μένος δημο-
τικής αρχής απέναντι σε συγκεκριμένο επιχει-
ρηματία δεν έχει ξανά καταγράψει το ρεπορ-
τάζ πουθενά σε όλη την Ελλάδα. Ο δήμαρχος 
με το κομπρεσσέρ στο χέρι να γκρεμίζει ένα 
μαγαζί!  Ας πάρουμε τα πράγματα από την 
αρχή!     Ο Κονδύλης αμφισβητεί την ύπαρ-
ξη κοινόχρηστου χώρου, επισημαίνοντας ότι 
η επιχείρηση Ανάπλαση Παραλίας Αλίμου 
ΕΠΕ, συμφερόντων του ομίλου Σταθοκωστό-
πουλου, παρανομεί με την σύμφωνη γνώμη 
της ΕΤΑΔ. Ο Βασικός ισχυρισμός του Κονδύλη 
είναι ο εξής όπως καταγράφηκε σε συνεδρί-
αση του δημοτικού συμβουλίου.«Τι μας λέει 
δηλαδή η ΕΤΑΔ, ότι ολόκληρη η παραλία από 
την Ποσει δώνος και κάτω είναι ιδιωτική; Η 
κοινοχρησία του χώρου προκύπτει από το 
προεδρικό διάταγμα του 2004 που περιγρά-

φει ότι απαγορεύονται οι περιφράξεις και ότι 
επιτρέπεται η πρόσβαση των πολιτών. Αρχίζει 
μία μεγάλη υπόθεση, αντίστοιχη με αυτήν 
που ξεκίνησε για τα ψηλά κτίρια και τον Νέο 
Οικοδομικό Κανονισμό. Να μου το θυμηθείτε. 
Ήδη ενόψει του δικαστηρίου του Σεπτεμβρίου 
με την ΕΤΑΔ, έχω δώσει την εντολή στη νομική 
υπηρεσία να προσκαλέσει όλους τους δήμους 
στη δίκη από το Φάληρο έως το Σούνιο για να 
δούμε εάν ο χώρος της παραλίας Αλίμου εί-
ναι κοινόχρηστος ή όχι. Οι δήμοι Καλλιθέας 
και Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης θα μας υπο-
στηρίξουν. Δεν ξέρω αν έχουν καταλάβει στην 
ΕΤΑΔ τι μέτωπο πάνε να ανοίξουν, ισχυριζόμε-
νοι κάποιοι εγκέφαλοι ότι η παραλία είναι ιδι-
ωτικός χώρος», είπε μεταξύ άλλων ο Ανδρέας 
Κονδύλης. Μεταξύ άλλων ο δήμαρχος Αλίμου 
υποστήριξε στη διάρκεια του δημοτικού συμ-
βουλίου ότι γινόταν κακή χρήση του χώρου 
από πλευράς ανάπτυξης χρήσης. «Η συμ-
φωνημένη χρήση ήταν για αναψυκτήριο και 
όχι για νυχτερινό κλαμπ. Το νυχτερινό κλαμπ 
έχει ειδικούς όρους που λειτουργεί. Ωστόσο 
το συγκεκριμένο κατάστημα (Penarrubia) δι-
οργάνωνε οχληρά πάρτι στον δημόσιο χώρο 
που είχε καταλάβει, ξεσήκωνε και ενοχλού-
σε τον κόσμο έως τα ξημερώματα και αυτός 
που δεχόταν τις ύβρεις και τις διαμαρτυρίες 
την επόμενη μέρα ήταν ο δήμαρχος.» Ένα σε 
αυτόν τον ισχυρισμό ο δήμαρχος αναφερόταν 
και στα μαγαζιά που λειτουργού μέχρι τα ξη-
μερώματα δίπλα ακριβώς από το Penarubia, 
εντός της «Ακτής του Ήλιου» τότε ίσως ένας 
δημόσιος διάλογος να είχε κάποια αξία προ-
κειμένου να δούμε εάν έχει δίκιο ή άδικο. 
Γεννιέται όμως η απορία που αφήνει πολλά 
ερωτηματικά και ένας κακοπροέραιτος κάνει 
περίεργες σκέψεις για το πως είναι δυνατόν  
η μισή παραλία να μένει στο απυρόβλητο της 
δημοτικής αρχής και η άλλη μισή να μετατρέ-
πει τον δήμαρχο σε εργολάβο κατεδαφίσεων!  
Ας δούμε όμως και την άλλη πλευρά όπως την 
παρουσιάζει ο όμιλος Σταθοκωστόπουλου και 
προκύπτει από δημόσια έγγραφα.  «Το 1996 
ανέλαβε την έκταση στην παραλία του Αλί-
μου όπου βρισκόταν τότε το Ribas, επί εποχής 
δημάρχου Αργύρη Αργυρίου. Σε μία περιοχή 
που, όπως υποστηρίζουν οι κάτοικοι, ήταν 
πλήρως εγκαταλειμμένη. «Το πρώην Ελλά-

δος Εικόνες και τωρινό Μαριδάκι δημιουργή-
θηκαν από εμάς. Το παλιό Όστρια (σημερινό 
Penarrubia), αναλάβαμε να το κατασκευά-
σουμε ενώ βρισκόταν στα μπετά. Και μετά χτί-
στηκε το Ελλάδος Εικόνες. Δεν είχε χρήματα ο 
δήμος για την κατασκευή των συγκεκριμένων 
χώρων και τα χτίσαμε εμείς. Δημιουργήσαμε 
την παιδική χαρά και χώρους πρασίνου, τους 
οποίους συνεχίζουμε να συντηρούμε έως 
και σήμερα. Στο πλαίσιο της δημοπράτησης, 
συμβατική μας υποχρέωση αποτελούσε ότι 
πρέπει να δαπανούμε 120.000 ευρώ τον χρό-
νο για τη συντήρηση και τον καλλωπισμό της 
έκτασης και να μας παρέχει ύδρευση ο δήμος. 
Όλα αυτά τα χρόνια δεν είχαμε προβλήματα 
με τους δημάρχους Αργυρίου, Αλούκο, Μα-
ντζουράνη και Ορφανό. Όταν επεκτείναμε 
τα μαγαζιά μας, έγιναν με τη σύμφωνη γνώ-
μη του δήμου και με άδεια λειτουργίας από 
όλους τους δημάρχους καθώς και από τον 
κύριο Κονδύλη. Το 2015 πέρασε νόμος του 
κράτους και βάσει αυτού λάβαμε παράτα-
ση για 10 χρόνια στη μίσθωση της έκτασης, 
ενώ εκδόθηκαν νέες άδειες λειτουργίας από 
τη διοίκηση Κονδύλη για τη λειτουργία κατα-
στημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος, και 
ενώ είχαν ήδη γίνει επεκτάσεις στα μαγαζιά 
μας». «Το 2020 ο κύριος Κονδύλης ξεκίνησε 
πόλεμο εναντίον μας. Από πλευράς μας πλη-
ρώνουμε κανονικά όσα οφείλουμε. Αυτά που 
δεν καταβάλαμε ήταν τα πρόστιμα του δήμου 
εναντίον μας, καθώς ήταν όλα παράνομα και 
γι’ αυτό προσφύγαμε στη δικαιοσύνη. Η διοί-
κηση Κονδύλη μας έχει επιβάλλει διαδοχικά 
πρόστιμα και εμείς προσφύγαμε στη δικαιο-
σύνη για να τα προσβάλλουμε. Ωστόσο αυτό 
που παρατηρείται στην παραλία του Αλίμου 
είναι ότι για ανάλογου χαρακτήρα άδειες 
καταστημάτων με τις δικές μας, υφίσταται 
διαφορετική μεταχείριση. Εκτός των άλλων, 
το 2022 δεχτήκαμε καταγγελία από τον δή-
μαρχο, όπου μας ζητούσε να πληρώσουμε 15 
εκατομμύρια ως πρόστιμο για πολεοδομικές 
παραβάσεις που επικαλούνταν, με τον δήμο 
να προσφεύγει στο Συμβούλιο Πολεοδομι-
κών Θεμάτων και Αυθαιρεσιών (ΣΥΠΟΘΑ). Ο 
δήμος έχασε τις δίκες που ακολούθησαν και η 
δικαιοσύνη αποφάσισε ότι τα πρόστιμα ενα-
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ντίον μας ήταν παράνομα». Κατά τον όμιλο 
Σταθοκωστόπουλου ο δήμαρχος Αλίμου επι-
καλείται ότι «δήθεν δεν τηρούμε τις υποχρε-
ώσεις μας, ενώ εμείς τις τηρούμε στο ακέραιο 
και δεν έχουμε καμία εκκρεμή υποχρέωση σε 
κανέναν δήμο στις περιοχές όπου δραστη-
ριοποιούμαστε. Για παράδειγμα, στο δήμο 
Αθηναίων έχουμε παρουσία τα τελευταία 
50 χρόνια και δεν αντιμετωπίσαμε ποτέ πρό-
βλημα». Αναφορικά με τον χώρο στάθμευ-
σης στην παραλία Αλίμου, τον οποίο ο δήμος 
ανακατέλαβε, ο όμιλος Σταθοκωστόπουλου 
επισημαίνει ότι δεν ήταν κοινόχρηστος αλλά 
τουριστικό δημόσιο κτήμα. «Όταν λαμβάνεις 
μία μίσθωση έχει και ένα σχέδιο. Κατάστημα 
χωρίς χώρο στάθμευσης δεν υπάρχει. Ο δή-
μαρχος παρανόμως μας πήρε τον χώρο στάθ-
μευσης. Ωστόσο ο προκάτοχος της ΕΤΑΔ στη 

διαχείριση των ακινήτων, ο ΕΟΤ, μας είχε πα-
ραχωρήσει το 1999 τη συγκεκριμένη ιδιοκτη-
σία, συμπεριλαμβανομένου του χώρου στάθ-
μευσης. Επιπλέον, ενώ πληρώναμε τα τέλη 
κατάληψης δημοσίου χώρου και ενώ υπάρχει 
σύμβαση βάσει της οποίας ο δήμος θα έπρε-
πε να καταβάλει το 20,75% των εσόδων από 
τη μεταξύ μας μίσθωση, προς την ΕΤΑΔ, από 
το 2017 έως και σήμερα δεν έχει πληρώσει 
τίποτα». «Ο δήμος μας επιβάλλει πρόστιμα, 
τα οποία δεν θα εισπράξει ποτέ γιατί είναι 
παράνομα. Εκτός των άλλων, από το 2017 
δεν έχει συνάψει σύμβαση με την ΕΤΑΔ για 
την παραχώρηση της παραλίας Αλίμου. Έτσι, 
ενώ η ΕΤΑΔ ζήτησε στον κύριο Κονδύλη να 
υπογράψει τη σύμβαση για τα 36 στρέμματα 
της ιδιοκτησίας της στην παραλία Αλίμου στα 
οποία στεγαζόμαστε, ο δήμαρχος διαφώνησε 

και δεν υπέγραψε. Επομένως αυτή τη στιγμή 
δεν υφίσταται καμία σύμβαση μεταξύ του δή-
μου Αλίμου και της ΕΤΑΔ για την παραχώρη-
ση της παραλίας καθότι υφίσταται διαλυτική 
αίρεση, βάσει της οποίας έχει λυθεί η μεταξύ 
τους σύμβαση». Είναι βέβαιο ότι η υπόθεση 
αυτή θα λάβει πολλά επεισόδια μέσα στις 
δικαστικές αίθουσες αφού σύμφωνα με πλη-
ροφορίες του edolio5 το νομικό επιτελείο του 
ομίλου Σταθοκωστόπουλου ετοιμάζει αγωγές 
εκατοντάδων χιλιάδων ευρώ σε βάρος μελών 
της διοίκησης Κονδύλη που αποφασίζουν, 
σύμφωνα με τους νομικούς του ομίλου, κατά 
παράνομο τρόπο, μηνύσεις και συντηρητικές 
κατασχέσεις περιουσιών τόσο για συκοφαντι-
κή δυσφήμηση αλλά και διαφυγόντα κέρδη. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.gr

Σήμερα το edolio5 θα σας αποκαλύψει αυτά 
που έχουν κουκουλωθεί πίσω από τον πόλε-
μο που γίνεται το τελευταίο 24ωρο και όλη η 
Ελλάδα μιλάει για ένα πολύ γνωστό beach bar 
της περιοχής, το «Santa Marina», ιδιοκτησία 
της εταιρείας «Μαργέλλος Εμμανουήλ και ΣΙΑ 
ΟΕ», το παραλιακό κομμάτι του οποίου σφρα-
γίστηκε χθες το πρωί από την Κτηματική Υπη-
ρεσία και την αστυνομία. Σημειώνεται πως 
πριν από λίγες ημέρες, ο δήμος Ρόδου διέτα-
ξε τη σφράγισή του, καθώς δεν είχε νόμιμη 
άδεια λειτουργίας, έδωσε όμως προθεσμία 
για την απομάκρυνση του εξοπλισμού. Εξαι-
ρετικό ενδιαφέρον έχει η αιτία του πολέμου 
και το ιδιοκτησιακό καθεστώς που βρίσκεται 

πίσω από την συγκεκριμένη επιχείρηση. Η 
«Μαργέλλος Εμμανουήλ και ΣΙΑ ΟΕ» δεν είναι 
μια οποιαδήποτε εταιρεία αφού φέρεται να 
διαχειρίζεται πολλές επιχειρήσεις. Μάλιστα 
όπως προκύπτει από ρεπορτάζ του edolio5, η 
συγκεκριμένη εταιρεία είχε αναλάβει την εκ-
μετάλλευση του κυλικείου της Βουλής έως το 
2021. Ο διαχειριστής της εταιρείας Μανώλης 
Μαργέλλος πρόκειται για ένα γνωστό όνομα 
στην εγχώρια επιχειρηματική ελίτ με πολλές 
γνωριμίες κυρίως στην Νέα Δημοκρατία. Ιδι-
οκτήτης των καταστημάτων «Ronda», «Santa 
Marina» και «Soho», το 2022 παντρεύτηκε την 
εκλεκτή της καρδιά του Φένια Παπασταμάτη 
στο νησί της Ρόδου. Σύμφωνα με πληροφορί-

ες του edolio5 ο πόλεμος του ιδίου με έναν 
γνωστό επιχειρηματία της Αθήνας όπου έχει 
και αυτός καταστήματα εστίασης και άριστες 
προσβάσεις στα ΜΜΕ ξεκίνησε όταν ο δεύτε-
ρος θέλησε να κάνει επιχειρηματική απόβαση 
στην Ρόδο αλλά αυτή στέφθηκε με αποτυχία 
αφού βρήκε τοίχο πάνω στα συμφέροντα 
της οικογένειας Μαργέλλου. Η μεγάλη αιτία 
όμως πολέμου όπως μαθαίνουμε είναι τα μά-
τια μιας γυναίκας! Ο Αθηναίος ορκίστηκε να 
του κάνει όσο μεγαλύτερη ζημιά μπορούσε. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.gr

Ο άγνωστος πόλεμος σε βάρος του Ροδίτη επιχειρηματία Μαργέλλου και του Αθηναίου 
«Βασιλιά» της εστίασης! Το Beach Bar στην Ρόδο με τις ξαπλώστρες μέσα στην Θάλασσα 
και τα πληρωμένα ρεπορτάζ στα ΜΜΕ από τον αντίπαλο ιδιοκτήτη εστιατορίων που θέλει 
να εκδικηθεί για τα μάτια μιας γυναίκας.

Αφού καταστράφηκε και διασύρθηκε ομόφωνα αθώος ο σκηνοθέτης Κώστας Κωστόπουλος! Η κατηγορία για τον δήθεν 
βιασμό της ηθοποιού Αθανασοπούλου και η εξαρχής αμφιβολία του εισαγγελέα Στέφανου Μπαξεβάνη που έπεισε το 
δικαστήριο. «Δεν θεωρώ ότι λέει αλήθεια η καταγγέλλουσα. Δεν την βίασε».
Την ομόφωνη αθώωση του πρώην σκηνοθέτη 
του «Σασμού», Κώστα Κωστόπουλου, αποφά-
σισε το Μικτό Ορκωτό Δικαστήριο Αθηνών.
Ο πρώην σκηνοθέτης της επιτυχημένης τηλεο-
πτικής σειράς «Σασμός», είχε κατηγορηθεί για 
τον βιασμό ηθοποιού το καλοκαίρι του 2010. 
Στο άκουσμα της απόφασης το ακροατήριο 
ξέσπασε σε χειροκροτήματα, ενώ συγγενής 
από την πλευρά της καταγγέλλουσας φώνα-
ξε «Αίσχος! Δε λυπάστε τα 14χρονα!». Την 
αθώωση του ηθοποιού είχε εισηγηθεί στην 
αγόρευση του και ο εισαγγελέας της έδρας 
του Μικτού Ορκωτού Δικαστηρίου, Στέφανος 

Μπαξεβάνης. «Δεν έχω βεβαιότητα εάν το 
έχει πράξει ή όχι. Δεν έχω κατασταλάξει. Δεν 
ήμουν και παρών. Έχω σοβαρές αμφιβολίες. 
Ένας αθώος που καταδικάζεται είναι υπόθε-
ση όλων των έντιμων ανθρώπων. Θα προτεί-
νω να οδηγηθείτε σε αθωωτική κρίση» είχε 
τονίσει ο εισαγγελέας και είχε προσθέσει πως 
«δεν αντέχουν στην κοινή λογική» τα όσα είχα 
καταθέσει η καταγγέλλουσα, τα οποία φαινό-
ταν να μην είναι βιωματικά.Από την πλευρά 
του, στην απολογία του, ο Κώστας Κωστόπου-
λος αρνήθηκε την κατηγορία και υποστήριξε 
πως η καταγγέλλουσα λέει ψέματα. Για το 

επίμαχο βράδυ ανέφερε πως είχαν κάποιες 
ερωτικές περιπτύξεις, ωστόσο, όταν η καταγ-
γέλλουσα του είπε να σταματήσει, εκείνος 
το έπραξε.Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.gr
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Ρεπορτάζ

Χθεσινοί φίλοι... πολύ πιθανόν αυριανοί 
εχθροί! Μπορεί προς το παρόν να περνάει 
κάτω από τα ραντάρ των δημοσιογράφων 
η ενόχληση που έχουν οι 2 γνωστοί εφο-
πλιστές Μπάκος και Καϋμενάκης με τον 
συνέταιρο τους Αλέξανδρο Εξάρχου αλλά 
σύμφωνα με απόλυτα διασταυρωμένες 
πληροφορίες του edolio5 κάνουν δεύτερες 
σκέψεις προκειμένου να βρουν τρόπο απε-

μπλοκής τους από αυτόν. Η αλήθεια είναι 
ότι κάτι τέτοιο είναι πολύ δύσκολο αφού ο 
Εξάρχου κατάφερε για μεγάλο διάστημα να 
λειτουργεί αντ’ αυτών σε στρατηγικές συμ-
φωνίες και επαφές με την κυβέρνηση.  
Το γεγονός όμως ότι πρόσφατα του επιβλή-
θηκε εγγύηση μαμούθ 500.000€ προκειμέ-
νου να μην προφυλακιστεί για την υπόθε-
ση της σύμβασης 717 όπως αποκάλυψε το 

edolio5 , είναι κάτι που δεν θέλουν να φορ-
τωθούν ως σκιά οι 2 οι γνωστοί επιχειρημα-
τίες που επιθυμούν να διατηρούν άριστες 
σχέσεις με την κυβέρνηση, αγοράζοντας και 
2 περιφερειακά κανάλια, με μηδενική τηλε-
οπτική παρέμβαση αλλά για αυτούς μεγάλο 
οικονομικό μηνιαίο κόστος. Αυτούσια ανα-
δημοσίευση από το edolio5.blogspot.gr

Ψάχνουν τρόπο για άμεση απεμπλοκή! Οι δικαστικές περιπέτειες του υπόδικου για κακούργημα Αλέξανδρου Εξάρχου και 
οι «σκιές στο προφίλ» των εφοπλιστών Μπάκου και Καϋμενάκη! Οι δεύτερες σκέψεις των 2 ισχυρών της Attica και της 
Intrakat για τον συνέταιρο τους και τα μπλεξίματα που φοβούνται με την δικαιοσύνη εξαιτίας του παρελθόντος.

Στις 10 Ιουλίου η ετυμηγορία του δικαστηρίου! Ολοκληρώθηκε η δίκη για τον θάνατο του Ζακ Κωστόπουλου με επεισόδια 
συγκεντρωμένων στην δικαστική αίθουσα που φώναζαν συνθήματα και χρειάστηκε η παρέμβαση των ΜΑΤ. Η πρωτόδικη 
καταδίκη των 2 κατηγορουμένων σε 10 χρόνια κάθειρξη και η πρόταση του εισαγγελέα να παραμείνει ως έχει η ποινή.
Εν μέσω διαμαρτυριών για καθυστέρηση 
στην ολοκλήρωση της δευτεροβάθμιας δί-
κης για τον θάνατο του Ζακ Κωστόπουλου 
τον Σεπτέμβριο του 2018, το Μικτό Ορκωτό 
Εφετείο ανακοίνωσε σήμερα, Τρίτη 11 Ιου-
νίου, ότι η απόφαση για τον μεσίτη και τον 
κοσμηματοπώλη, που έχουν καταδικαστεί 
πρωτόδικα για θανατηφόρα σωματική βλά-
βη, θα ανακοινωθεί στις 10 Ιουλίου. Ενώπι-
ον του δικαστηρίου ολοκληρώθηκε σήμερα 
η αγόρευση του τελευταίου εκ των δικη-
γόρων υπεράσπισης, αγόρευση που έριξε 
την αυλαία της ακροαματικής διαδικασίας 
την οποία παρακολουθούσαν συγγενείς και 

φίλοι του 33χρονου ακτιβιστή και δεκάδες 
πολίτες που στέκονται στο πλευρό της οι-
κογένειας. Η ανακοίνωση της προέδρου ότι 
το δικαστήριο δεν έχει δυνατότητα να ανα-
κοινώσει την απόφαση του εντός του Ιου-
νίου, δίνοντας δικάσιμο για τις 10 Ιουλίου 
προκάλεσε αντιδράσεις. Πρώτη εκείνη της 
μητέρας του 33χρονου θύματος. «Μας κο-
ροϊδεύετε; Δεν αντέχουμε άλλο» είπε η κα 
Κωστοπούλου, που ανέμενε την κρίση του 
δικαστηρίου για τους δύο επιχειρηματίες. 
Η ένταση κορυφώθηκε όταν κάποιοι από 
το κοινό άρχισαν να φωνάζουν συνθήματα, 
ενώ οι αστυνομικοί έλαβαν μέτρα για την 

ασφαλή έξοδο από την αίθουσα των κατη-
γορουμένων. Οι δύο επιχειρηματίες έχουν 
καταδικαστεί σε πρώτο βαθμό σε κάθειρξη 
10 ετών ο καθένας για θανατηφόρα σωμα-
τική βλάβη. Στην αγόρευση του ο Εισαγγε-
λέας Έδρας του ΜΟΕ έχει ζητήσει να κηρυ-
χθούν ένοχοι όπως και πρωτόδικα, οι δύο 
κατηγορούμενοι επικαλούμενος ανάμεσα 
σε άλλα και το βιντεοληπτικό υλικό όπου οι 
δύο επιχειρηματίες φαίνονται να χτυπούν 
σφοδρά τον Κωστόπουλο λίγο πριν ξεψυχή-
σει στον πεζόδρομο της οδού Γλάδστωνος.
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.gr

Συνάντηση με τον αναπληρωτή υπουργό 
Αθλητισμού Γιάννη Βρούτση είχε σήμερα ο 
νέος μεγαλομέτοχος της ΠΑΕ ΑΕΚ, Μάριος 
Ηλιόπουλος. Ο κ. Βρούτσης υποδέχθηκε τον κ. 
Ηλιόπουλο στο γραφείο του και είχαν την ευ-
καιρία να συζητήσουν για θέματα που αφο-
ρούν το ελληνικό ποδόσφαιρο, αυτονόητα 
και την απόκτηση από τον Έλληνα εφοπλιστή 
του πλειοψηφικού πακέτου μετοχών της ΠΑΕ 
ΑΕΚ. ετά το τέλος της συνάντησης ο αναπλη-

ρωτής υπουργός Αθλητισμού δήλωσε: «Εύχο-
μαι στον Μάριο Ηλιόπουλο να είναι “καλοτά-
ξιδος” στη νέα του διαδρομή ως “καπετάνιος” 
της ΑΕΚ. Απλώνουμε χέρι συνεργασίας στους 
ιδιοκτήτες όλων των ΠΑΕ στην προσπάθειά 
μας για την πάταξη της παραβατικότητας και 
την επιστροφή των οικογενειών στα γήπεδα. 
Όλοι μαζί, ενωμένοι, να αναβαθμίσουμε το 
ποδόσφαιρό μας».Από την πλευρά του, ο κ. 
Ηλιόπουλος υπογράμμισε: «Ήταν χαρά μου 

που σήμερα οι εξελίξεις με έφεραν σε συνά-
ντηση με τον υφυπουργό Αθλητισμού Γιάννη 
Βρούτση. Σφίγγοντας τα χέρια μας, ευχηθήκα-
με τα καλύτερα για τον ελληνικό ποδόσφαι-
ρο».

ΑΕΚ: Συνάντηση Γιάννη Βρούτση με Μάριο Ηλιόπουλο

Έτσι γίνονται οι ωραίες δουλειές! Με ομολογιακό δάνειο 28 εκατ. ευρώ από την Alpha Bank έφτιαξε η Dimand του 
Ανδριόπουλου (με την θυγατρική ALKANOR) το νέο MINION που χρυσο - ενοίκιασε σε διαμερίσματα και μαγαζιά.
Τελικά οι ωραίες δουλειές γίνονται με 
ωραίο τρόπο. Επενδύσεις εδώ, επενδύσεις 
παρακάτω αλλά όλα με δάνεια.  
Ένα πουλάκι μου είπε σήμερα το πρωί, ανή-
κει σε αυτά που γνωρίζουν πρόσωπα και 
πράγματα, ότι η ανακατασκευή του παλιού 
Minion από τον όμιλο DIMAND του Ανδριό-

πουλου έγινε εξ ολοκλήρου με δάνεια. 
Πρόκειται για ένα μακροπρόθεσμο ομο-
λογιακό δάνειο έως 28 εκατ. ευρώ με την 
Alpha Bank που πήρε η ALKANOR, 100% 
θυγατρική του Ομίλου Dimand, για τη χρη-
ματοδότηση της ανάπτυξης του ακινήτου 
που στέγαζε το ιστορικό πολυκατάστημα 

ΜΙΝΙΟΝ. Το ακίνητο θα νοικιαστεί, μέρος 
των ενοικίων θα παίρνει η τράπεζα και τα 
υπόλοιπα θα μπαίνουν στην τσέπη της εται-
ρείας. Τι δεν καταλάβατε; 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.gr
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Αποχή αποφάσισαν οι δικηγόροι της χώρας για την Δευτέρα 17 Ιουνίου – 
Καταθέτουν προσφυγή για το φορολογικό νομοσχέδιο
 Η Συντονιστική Επιτροπή της Ολομέλειας των 
Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων Ελλά-
δος αποφάσισε την συγκέντρωση των δικη-
γόρων έξω από το Συμβούλιο της Επικρατείας 
τη Δευτέρα 17 Ιουνίου 2024. Σε νέα απεργία 
προχωρούν οι δικηγόροι όλης της Ελλάδας, 
την ερχόμενη Δευτέρα 17.06.2024, με σκοπό 
να δείξουν την αντίδρασή τους στο νέο φο-
ρολογικό νόμο. Πιο συγκεκριμένα, η Συντο-
νιστική Επιτροπή της Ολομέλειας των Προέ-
δρων των Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος, -η 
οποία συνεδρίασε σήμερα Τρίτη- αποφάσισε 
να προτείνει στους Δικηγορικούς Συλλόγους 
της Ελλάδας τη συγκέντρωσή τους έξω από το 
Συμβούλιο της Επικρατείας στις 12:00 το πρωί 
της Δευτέρας. Στην αναφερόμενη συγκέντρω-
ση αναμένεται να συμμετάσχουν και υπόλοι-
ποι επαγγελματικοί και επιστημονικοί φορείς. 
Ταυτόχρονα, η Επιτροπή καλεί την καθολική 
αποχή των μελών τους οπότε και θα κατατε-
θούν στο ΣτΕ Αιτήσεις Ακυρώσεως κατά του 
ν. 5073/2023, με τον οποίο θεσμοθετήθηκε 
τεκμαρτό φορολογητέο εισόδημα για τους 
ελεύθερους επαγγελματίες και επιστήμονες. 
Σε θέσεις μάχης μπαίνουν δικηγόροι και άλ-

λοι ελεύθεροι επαγγελματίες, οι οποίοι όπως 
ανακοίνωσαν σε πρόσφατη συνέντευξη της 
Συντονιστική Επιτροπής Ελευθέρων Επαγ-
γελματιών -Επιστημόνων – Επαγγελματο-
βιοτεχνών και Εμπόρων, ετοιμάζουν τριπλή 
“επίθεση” για το φορολογικό νομοσχέδιο και 
την ακύρωση του τεκμαρτού εισοδήματος. 
Ειδικότερα, πρώτο βήμα θα είναι η κατάθεση 
της προσφυγής στο Συμβούλιο της Επικρα-
τείας (ΣτΕ) στις 17 Ιουνίου, όπου θα επιση-
μαίνονται οι λόγοι ακύρωσης του τεκμαρτού 
εισοδήματος, ενώ την ίδια ημέρα προτείνεται 
πανελλαδική αποχή από τα καθήκοντα και τις 
δραστηριότητές τους και συγκέντρωση – εκ-
δήλωση έξω από το Συμβούλιο της Επικρατεί-
ας. Στη συνέχεια, θα ακολουθήσει η αποστο-
λή σε όλους τους ελεύθερους επαγγελματίες 
– μέλη των φορέων που απαρτίζουν τη Συ-
ντονιστική Επιτροπή σχεδίων/υποδειγμάτων 
ενδικοφανών προσφυγών προς τη Διεύθυνση 
Επίλυσης Διαφορών της ΑΑΔΕ με τις οποίες 
θα προσβάλλονται τα ατομικά εκκαθαριστικά 
των φορολογικών δηλώσεων και ακολούθως 
θα διανεμηθούν υποδείγματα προσφυγών 
ενώπιον των αρμοδίων Διοικητικών Πρωτοδι-

κείων. Δ. Βερβεσός: «Αν θέλει το ΣτΕ μπορεί 
‘να τρέξει’ -και όπου θέλει τρέχει – για να εκ-
δοθεί η απόφαση». Σύμφωνα με τον πρόεδρο 
της Ολομέλειας των Δικηγορικών Συλλόγων 
Ελλάδος και του ΔΣΑ, Δημήτρη Βερβεσό, μέ-
χρι την έκδοση της απόφασης από το ΣτΕ, οι 
ελεύθεροι επαγγελματίες προκειμένου να 
μην χαθούν οι προβλεπόμενες προθεσμίες 
θα καταθέσουν τις προσφυγές στην ΑΑΔΕ και 
ενώπιον των Διοικητικών Πρωτοδικείων. «Αν 
θέλει το ΣτΕ μπορεί «να τρέξει» -και όπου 
θέλει τρέχει – για να εκδοθεί η απόφαση, 
εξάλλου, η πρόεδρος του αποχωρεί στο τέλος 
Ιουνίου σχολίασε χαρακτηριστικά, τονίζοντας 
ότι πρέπει να αλλάξει η κυβερνητική πολιτική 
στον τομέα της φορολόγησης, καθώς ο επίμα-
χος νόμος κτυπάει την ραχοκοκαλιά της οικο-
νομίας. «Τα νέα φορολογικά μέτρα ευνοούν 
τους μεγάλους και πολύ μεγάλους φοροφυ-
γάδες, τη στιγμή που δίνουν μάχη επιβίωσης 
τόσο οι ελεύθεροι επαγγελματίες όσο και η 
ίδια η οικονομία» σημείωσε.

(N2) Η ζάμπλουτη Εριέττα, κόρη της Μαριάννας Λάτση με μπλουζάκι υπέρ της Παλαιστίνης στα εγκαίνια του πύργου! Όταν έχεις λύσει 
τα οικονομικά σου προβλήματα για 5 γενιές κάνεις και την πλάκα σου. Ας της πει κάποιος όμως από που έχουν προέλθει τα αμύθητα 
πλούτη της οικογένειας της που απολαμβάνει.
Τα εγκαίνια του πύργου είχαν πολλά παραπο-
λιτικά για τα οποία θα έχουμε να γράφουμε 
πολλές μέρες. Ένα από αυτά ήταν και το μή-
νυμα υπέρ της Παλαιστίνης (!) που θέλησε 
να περάσει η Εριέττα Κούρκουλου-Λάτση, 
η οποία παρέστη στα εγκαίνια του Πύργου 
Πειραιά. Η κόρη της Μαριάννας Λάτση και 
του αείμνηστου Νίκου Κούρκουλου βρέθηκε 
στο πλευρό του συζύγου της και επιχειρημα-
τία Βύρωνα Βασιλειάδη το βράδυ της Τρίτης 
στον Πύργο του Πειραιά για τα μεγάλα εγκαί-
νια.  Σημειώνεται ότι στον Πύργο Πειραιά 
θα στεγαστούν τα γραφεία της V Group του 
Βύρωνα Βασιλειάδη, που δραστηριοποιείται 
στους τομείς της συλλογής και διαχείρισης 
αποβλήτων, στην παραγωγή εναλλακτικών 

καυσίμων, στις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας 
και την πράσινη τεχνολογία. Στην εκδήλωση 
αυτή, η Εριέττα Κούρκουλου επέλεξε να φο-
ρέσει μία μαύρη μπλούζα, στην οποία απει-
κονίζεται μία γροθιά βαμμένη με τα χρώματα 
της σημαίας της Παλαιστίνης και από κάτω το 
σύνθημα «FREE PALAISTINE», δηλαδή «Ελευ-
θερώστε την Παλαιστίνη». Έχω την εντύπωση 
όμως ότι κάποιος θα πρέπει να εξηγήσει στην 
επαναστάτρια του γλυκού νερού ότι η οικογέ-
νεια της έγινε ζάμπλουτη και αυτή απολαμβά-
νει την αμύθητη περιουσία επειδή ο Παππούς 
της συνεργάστηκε με Αμερικανούς και άλλους 
ομοιούς και πάντως όχι τους Παλαιστίνιους. 
Κάτι μου λέει ότι και σήμερα η Ναυτιλιακή 
εταιρεία της μητέρας της και του αδερφού της 

Πάρη, κάτι τέτοιο κάνει. Θα είχε ενδιαφέρον 
όταν θα πάει η μητέρα της ή οι διευθυντές 
που έχει να υπογράψει μια νέα συμφωνία 
με Αμερικανούς και Ισραηλινούς να πάει και 
εκείνη μαζί και να φοράει το μπλουζάκι αυτό 
κρατώντας ανά χείρας και την ανάρτηση που 
έκανε και παραθέτουμε παρακάτω λούζοντας 
τους Αμερικανούς και τον Νετανιάχου ως τρο-
μοκράτες. Καλή είναι η «επανάσταση» με την 
σαμπάνια στο χέρι στα εγκαίνια ενός πύργου 
να συνδυάζεται και με το κόστος που θα πρέ-
πει να παίρνει κάποιος εάν θέλει να μην εί-
ναι ανακόλουθη. Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.gr

Ρεπορτάζ
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Στο βαθμό που η Μεταπολίτευση αποτέλεσε 
την κορυφαία δημοκρατική μετάβαση στη χώρα 
μας και άνοιξε το δρόμο για το μακρύτερο διά-

στημα σχετικής 
πολιτικής ομαλό-
τητας που γνώρι-
σε αυτός ο τόπος, 
φαντάζομαι ότι η 
αντιμετώπιση θα 
είναι αρκετά εξι-
δανικευτική. Βλέ-
πετε, όπως συμ-
βαίνει πάντα σε 
αυτές περιπτώ-
σεις, «ο νεκρός 
δεδικαίωται».
Και η Μεταπολί-

τευση ως ιστορική δυναμική, ως δημοκρατική 
διεκδίκηση, ως συλλογική κινητοποίηση, ως 
συνθήκη και εποχή έχει τελειώσει εδώ και αρκε-
τά χρόνια. Μικρή σημασία έχει να εντοπίσουμε 
το ακριβές χρονικό σημείο του τέλους της. Το 
βασικό είναι να αποδεχτούμε ότι έχει τελειώσει. 
Μόνο που το τέλος της Μεταπολίτευσης δεν έχει 
σημάνει μέχρι τώρα μια νέα ιστορική δυναμική. 
Ούτε μια μεγαλύτερη επίγνωση, διορατικότητα 
και σοβαρότητα από το πολιτικό προσωπικό της 
χώρας. Το ακριβώς αντίθετο: η χώρα βρίσκεται 
σε μια βαθιά κρίση ως προς τον προσανατολι-
σμό της αλλά και ως προς την ικανότητα του πο-
λιτικού συστήματος να παίξει τον ηγετικό ρόλο 
που του αναλογεί. Αυτή η κρίση φαίνεται σε 
διάφορες πτυχές: Στην αδυναμία επεξεργασίας 
ενός πραγματικού αναπτυξιακού σχεδίου για 
την εποχή της κλιματικής αλλαγής, πέραν των 
απλών πανηγυρισμών όποτε «ευημερούν οι 
αριθμοί». Στη δυσκολία σοβαρής συζήτησης για 
τον διεθνή προσανατολισμό της χώρας πέραν 
της επιμονής να είμαστε με τη «σωστή πλευρά 
της ιστορίας». Στην επιμονή να κινούμαστε θεω-
ρώντας θέσφατα τα νεοφιλελεύθερα εγχειρίδια 
προηγούμενων δεκαετιών, χωρίς καμιά επίγνω-
ση του βαθμού στον οποίο διαψεύστηκαν. Στη 
διαρκή υποκατάσταση της πολιτικής από την 
επικοινωνία και της ουσίας από την εικόνα. Στην 
ευκολία με την οποία επανέρχεται ο πειρασμός 
κλασικών εθνικιστικών ή ρατσιστικών ρητορι-
κών, όποτε τα πράγματα φαίνεται να γίνονται 
δύσκολα. Πάνω από όλα αυτή η κρίση αντανα-
κλάται σε μια ολοένα και πιο έντονη ανυπολη-
ψία του πολιτικού προσωπικού της χώρας στα 
μάτια του μεγαλύτερου μέρους της κοινωνίας. 
Αυτό αποτυπώθηκε, άλλωστε, και στις ευρωε-
κλογές. Είτε με τη μορφή της επιλογής της απο-

χής σε εντυπωσιακά υψηλά επίπεδα, είτε με τη 
μορφή της αναζήτησης ψήφου διαμαρτυρίας 
προς διάφορες κατευθύνσεις. Δεν είναι τυχαίο 
ότι αυτό έγινε πολύ περισσότερο με όρους 
υπερψήφισης του «μικρότερου κακού» παρά 
μιας ενεργητικής συστράτευσης και έμπνευσης 
από ένα πολιτικό όραμα και σχέδιο. Ούτε είναι 
τυχαίο ότι ήταν σε αυτό το τοπίο που καταγρά-
φηκε και μια σημαντική ενίσχυση των διαφό-
ρων παραλλαγών της ακροδεξιάς, δηλαδή του 
κατεξοχήν χώρου που παραδοσιακά προσπαθεί 
να εκμεταλλευτεί ένα κλίμα απαξίωσης της πο-
λιτικής και των πολιτικών. Αυτό μπορεί να εξη-
γήσει επίσης και γιατί σε αυτές τις εκλογές δεν 
τα πήγε καλά ούτε η κυβέρνηση ούτε η αντιπο-
λίτευση. Γιατί η κυβέρνηση εισέπραξε πολιτικό 
κόστος γιατί οι πολίτες αισθάνονται ότι βασικά 
αιτήματα και ανάγκες τους δεν ικανοποιούνται, 
την ώρα που η αντιπολίτευση, πλήρωσε το τίμη-
μα του ότι δεν έχει φανεί ικανή να προσφέρει 
μια πειστική εναλλακτική πρόταση. Και μάλιστα 
μέσα σε ένα κλίμα απαξίωσης της πολιτικής και 
των πολιτικών είναι κυρίως οι προοδευτικές 
δυνάμεις που πληρώνουν πάντοτε ακριβότερο 
τίμημα, γιατί για να συστρατευτεί στη δική τους 
κατεύθυνση η κοινωνία χρειάζεται να έχει εμπι-
στοσύνη και στη δημοκρατία και στην πολιτική 
συμμετοχή, ενώ η ακροδεξιά πάντοτε «χαϊδεύει 
αυτιά», λέγοντας «κάνε την οργή σου ψήφο και 
τα υπόλοιπα άστα επάνω μου». Μόνο που για 
να λέμε τα πράγματα με το όνομα τους, οι αρι-
στερές προοδευτικές δυνάμεις εν προκειμένω 
είναι ταυτόχρονα θύματα αυτής της κατάστα-
σης αλλά και μέρος του προβλήματος, αφού 
είναι κατεξοχήν η δική τους απροθυμία ή και 
αδυναμία να εργαστούν σοβαρά για την επε-
ξεργασία μιας εναλλακτικής, που εμπεδώνει την 
αντίληψη ότι η πολιτική είναι απλώς μπερντές 
του καραγκιόζη για αποφάσεις προειλημμένες. 
Όλα αυτά όμως διαμορφώνουν μια ιδιαίτερα 
προβληματική συνθήκη. Έχουμε ένα πολιτι-
κό σύστημα αναντίστοιχο με τις διαθέσεις της 
κοινωνίας και αδύναμο να ανταποκριθεί στις 
απαιτήσεις της. Την ίδια ώρα η κοινωνία δεν 
προκρίνει τη διαμαρτυρία ή τη συμμετοχή αλλά 
συγκριτικά περισσότερο την αποχή και την απα-
ξίωση. Και αυτή είναι μια εκρηκτική αντίφαση. 
Η τελευταία φορά που είχαμε μια τόσο μεγάλη 
αναντιστοιχία ανάμεσα στο πολιτικό σύστημα 
και τις διαθέσεις της κοινωνίας ήταν παραμονές 
της Χούντας. Μόνο που τότε η αναντιστοιχία 
ήταν ανάμεσα σε μια κοινωνία σε αναβρασμό 
που απαιτούσε απαλλαγή από τον αυταρχισμό 
και τον συντηρητισμό του μετεμφυλιακού κρά-

τους και ένα πολιτικό και κρατικό σύστημα που 
ήταν γέννημα του Εμφυλίου και τελικά αντέ-
δρασε με το πραξικόπημα και τη δικτατορία των 
συνταγματαρχών. Σήμερα η αναντιστοιχία είναι 
ανάμεσα σε ένα πολιτικό σύστημα που έχει στα-
ματήσει να παράγει λύσεις, εναλλακτικές και 
προοπτική και μία κοινωνία δυσαρεστημένη, 
αποκαρδιωμένη και περισσότερο κατακερματι-
σμένη παρά ποτέ. Και ο κίνδυνος αυτή τη φορά 
δεν είναι τόσο να ξυπνήσουμε ένα πρωί και να 
ακούσουμε μια κάπως στριγκή φωνή να μιλά 
μια παράξενη καθαρεύουσα και να μας εξηγεί 
ότι μας βάζει «στον γύψο» για το καλό μας, όσο 
να δούμε τους πολιτικούς απογόνους εκείνης 
της στριγκής φωνής να κερδίζουν διαρκώς σε 
επιρροή μέσα σε ένα τοπίο όπου όλο και λιγό-
τεροι άνθρωποι θα θεωρούν ότι έχει νόημα να 
πάνε να ψηφίσουν. Και πριν ακούσω ένα ακόμη 
«ναι αλλά», θα έλεγα να κοιτάξουν τι γίνεται στη 
Γαλλία. «Στην απέξω» την είχαν την ακροδεξιά 
για δεκαετίες και πολιτικά στιγματισμένη, όμως 
η ταυτόχρονα κρίση της δεξιάς και της αριστε-
ράς την ενίσχυε διαρκώς μέχρι που η αποτυχία 
του «Κέντρου», όπως το πρότεινε ο Εμανουέλ 
Μακρόν, την απογείωσε και πολύ πιθανό να 
την οδηγήσει και στην εξουσία. Και στη χώρα 
μας η Ακροδεξιά ήταν ίσως ο μόνος νικητής των 
ευρωεκλογών. Αυτό σημαίνει ότι όποιος θεω-
ρεί ότι αυτό που χρειάζεται είναι «διορθωτικές 
παρεμβάσεις», «καλύτερη διαχείριση του μηνύ-
ματος», ή απλώς «εντατικότερη πολιτική δου-
λειά» είναι πολλαπλά γελασμένος και ιστορικά 
ανεύθυνος. Η χώρα βρίσκεται αντιμέτωπη με 
κρίσιμες προκλήσεις, μπροστά σε ένα ιστορικό 
σταυροδρόμι όπου η κατεύθυνση που θα πάρει 
και οι επιλογές που θα γίνουν θα σφραγίσουν 
το μέλλον της σε βάθος χρόνου. Δεν χρειάζεται 
απλώς μια εναλλακτική πολιτική πρόταση που 
να παραπέμπει σε έναν ιστορικό ορίζοντα που 
να μην είναι απλώς η αναπαραγωγή της σημε-
ρινής συνθήκης. Χρειάζεται μια πλήρη επανεκ-
κίνηση της σχέσης της κοινωνίας με τη δημο-
κρατία και την πολιτική. Μια επανεκκίνηση που 
να οικοδομεί ξανά εμπιστοσύνη στη δυνατότη-
τα με την πολιτική συμμετοχή να αλλάξουν τα 
πράγματα προς το καλύτερο. Και αυτό  μόνο σε 
μια αριστερή και προοδευτική κατεύθυνση μπο-
ρεί να γίνει, επί της ουσίας όμως και όχι απλώς 
σε επίπεδο ρητορικής. Διαφορετικά η χώρα θα 
συνεχίζει να βυθίζεται σε μια κρίση πολιτισμική 
και όχι απλώς πολιτική και ο μόνος πόλος που 
θα ενισχύεται θα είναι η ακροδεξιά σε όλες τις 
παραλλαγές της. Αυτή είναι η πρόκληση, αυτή 
είναι και η ευθύνη.

Η εποχή της Μεταπολίτευσης έχει τελειώσει προ πολλού – και το πολιτικό προσωπικό είναι απαξιωμένο

Αρθρογραφεί ο Μένιος Φουρθιώτης
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Η δίκη της «παρέας» του ΚΕΕΛΠΝΟ! Στο εδώλιο για κακουργήματα ο πολιτευτής της ΝΔ Σταμάτης Πουλής, η σύζυγος του 
Ανδρονίκη Θεοφιλάτου, η οικονομική διευθύντρια Κατερίνα Πολύζου και ο π. ισχυρός κουμανταδόρος του οργανισμού 
Θεόδωρος Παπαδημητρίου που έλυνε και έδενε. Η πρόταση του εισαγγελέα της έδρας Σπύρου Παππά που πρότεινε την 
ενοχή τους κατά περίπτωση.
Την ενοχή της αποκαλούμενης και ως «παρέ-
ας» του ΚΕΕΛΠΝΟ για τις παράνομες προσλή-
ψεις επί υπουργίας Άδωνη Γεωργιάδη πρότει-
νε ο εισαγγελέας της έδρας Σπύρος Παππάς 
και την αγόρευση του στη σημερινή ακροαμα-
τική διαδικασία. Κατηγορούμενοι είναι τέσσε-
ρα πρόσωπα: Ο πολιτευτής της ΝΔ, Σταμάτης 
Πουλής, ο οποίος εκτός από προσωπικός φί-
λος του υπουργού Υγείας, Άδωνη Γεωργιάδη 
είναι και συνεργάτης του στο υπουργείο Υγεί-
ας, η σύζυγός του Ανδρονίκη Θεοφιλάτου, η 
πρώην οικονομική διευθύντρια του ΚΕΕΛΠΝΟ 
Αικατερίνη Πολύζου και ο πρώην διευθυντής 
του ΚΕΕΛΠΝΟ Θεόδωρο Παπαδημητρίου. Οι 
κατηγορίες που αντιμετωπίζουν αφορούν 
κατά περίπτωση στις κακουργηματικές πρά-
ξεις της απιστίας κατ’ εξακολούθηση με περι-
ουσιακή πράξη άνω των 120.000 ευρώ και της 
συνέργειας στην ως άνω πράξη. Όπως ανέφε-
ρε ο έμπειρος εισαγγελέας Εφετών, Σπύρος 
Παππάς, πράγματι «σε έκτακτες περιπτώσεις 
επιτρέπονται γρήγορες προσλήψεις». Ωστό-
σο, όπως υποστήριξε όλες «οι προσλήψεις 
θα έπρεπε να γίνονται βάσει εσωτερικού κα-
νονισμού», ενώ «εάν αφορούν σε προσλή-
ψεις νοσηλευτικού και ιατρικού θα έπρεπε 
να υλοποιούνται με συμβάσεις έργου ώστε 
να καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες». 
Σύμφωνα με την εισαγγελική πρόταση, το 
ΚΕΕΛΠΝΟ «επιβαρύνθηκε» από τις επίδικες 
προσλήψεις. Όπως ανέφερε, πράγματι «από 
την ακροαματική διαδικασία αποδείχτηκε ότι 
την περίοδο εκείνη υπήρχαν ζητήματα δη-
μόσιας Υγείας». Ωστόσο, όπως ανέφερε «οι 

προσλήψεις αυτές δεν κάλυψαν στο σύνολό 
τους ανάγκες δημόσιας Υγείας και δεν υπήρ-
χε αναγκαιότητα πρόσληψης». Ως χαρακτη-
ριστικά παραδείγματα ανέφερε ορισμένες 
περιπτώσεις από τις 22 προσλήψεις, όπως 
για παράδειγμα όσους προσελήφθησαν στο 
γραφείο τύπου του υπουργού Υγείας (τότε 
Άδωνις Γεωργιάδης), στο τηλεφωνικό κέντρο 
του υπουργείου κτλ. Σε ότι αφορά τον τότε δι-
ευθυντή του ΚΕΕΛΠΝΟ, Θεόδωρο Παπαδημη-
τρίου ο εισαγγελέας Παππάς, επισήμανε πως 
«υπέγραψε τις μισθοδοτικές καταστάσεις των 
22 εξωτερικών συνεργατών γνωρίζοντας ότι 
προσλήφθηκαν παρανόμως και δεν κάλυπταν 
αναγκαίες ανάγκες». Από τις προσλήψεις αυ-
τές «εξαίρεσε» ορισμένες που αφορούσαν σε 
προσλήψεις γιατρών σε διάφορα νοσοκομεία 
λέγοντας ότι «ακόμα και σήμερα κανένας για-
τρός δεν είναι περιττός στο ΕΣΥ». Κατά τον 
εισαγγελέα Παππά, ο κ. Παπαδημητρίου ου-
δέποτε εισηγήθηκε στο ΔΣ του ΚΕΕΛΠΝΟ «την 
αναγκαιότητα πρόσληψης προσωπικού». 
Για τους άλλους τρεις κατηγορούμενους ο κ. 
Παππάς πρότεινε την ενοχή τους για το αδί-
κημα της συνέργειας στην απιστία σε βαθμό 
κακουργήματος, προσδιορίζοντας τη ζημία 
στο ποσό των 188.000 ευρώ. Με βάση το κα-
τηγορητήριο η ζημία του ΚΕΕΛΠΝΟ ανήλθε 
σε 251.629 ευρώ. Ωστόσο ο εισαγγελέας της 
έδρας έκρινε ότι περί τα 63.000 ευρώ από 
αυτά αφορούσαν σε προσλήψεις γιατρών 
και νοσηλευτών και επομένως δεν υπήρξε 
ζημία. Πιο αναλυτικά σε ότι αφορά τις Αν-
δρονίκη Θεοφιλάτου και Αικατερίνη Πολύζου 

ο εισαγγελέας τόνισε ότι «γνώριζαν το πα-
ράνομο των προσλήψεων και ότι δεν υπήρ-
χε ταμειακό υπόλοιπο από τα προγράμματα 
χορηγιών». Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με 
το κατηγορητήριο η αμοιβή των 22 εξωτερι-
κών συνεργατών είχε προέλθει από χορηγία 
της «ESTEE LAUDER» το 2006. Για τον Σταμάτη 
Πουλή υποστήριξε ότι «υπέγραψε χαρτί για 
να έχει την κάλυψη ως προς τη νομιμοποίηση 
των προσλήψεων». Πρόκειται για την εισή-
γηση Πουλή προς ΔΣ του ΚΕΕΛΠΝΟ στα μέσα 
Δεκεμβρίου του 2013 για «υπαγωγή στην ορ-
γανωτική δομή του τμήματος διοικητικού συ-
ντονισμού του γραφείου προστατευόμενων 
διαμερισμάτων του ΚΕΕΛΠΝΟ», σύμφωνα 
με το κατηγορητήριο.  Να σημειωθεί ότι στις 
απολογίες τους σε προηγούμενη ακροαμα-
τική διαδικασία, οι κατηγορούμενοι είχαν 
αρνηθεί τις κατηγορίες που αντιμετωπίζουν, 
αποδίδοντας σε αυτές πολιτικά χαρακτηριστι-
κά. Η απόφαση του Δικαστηρίου αναμένεται 
να ανακοινωθεί στις αρχές Ιουλίου. Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.gr

Πολλά τα λεφτά της «παρέας» του Nolita που αγοράζει τον Ατρόμητο Περιστερίου! Η συμφωνία του πετρελαία της ΕΤΕΚΑ Γιώργου Σπα-
νού με τον Στασινόπουλο και την εγγύηση του μικροεφοπλιστή Γιώργου Σταμούλα που έχει την ναυτιλιακή εταιρεία «Westport Bulkers».
Τα πολλά λόγια είναι φτώχια. Πάμε στο ζου-
μί! Πήγα προχθές στο Nolita του Ψυχικού και 
έμαθα τα όμορφα νέα για την παρέα που τρώ-
ει και πίνει μαζί.Σύμφωνα με πληροφορίες 
του edolio5 ο Γιώργος Σπανός της ΕΤΕΚΑ έχει 
έρθει σε προφορική συμφωνία με τον επιχει-
ρηματία Δήμο Στασινόπουλο, κύριο μέτοχο 
της ομάδας μπάσκετ της ομάδας του Αμα-
ρουσίου, που θα έχει στο πλευρό του και τον 
εφοπλιστή Γιώργο Σταμούλα. Οι δύο πλευρές 
έχουν δώσει ουσιαστικά τα χέρια και μένει 
να επιβεβαιωθεί αυτό με την οριστική συμ-
φωνία και τις υπογραφές τις επόμενες μέρες.  

Σε ό,τι αφορά το επιχειρηματικό προφίλ των 
δύο εν δυνάμει νέων ιδιοκτητών της ομάδας 
του Περιστερίου, ο Δήμος Στασινόπουλος έχει 
δραστηριότητες στην εστίαση, σε ανανεώσι-
μες πηγές ενέργειας καθώς και στο real estate. 
Από την άλλη πλευρά ο ο Γιώργος Σταμούλας 
είναι εφοπλιστής και επικεφαλής της εταιρείας 
«Westport Bulkers». Αυτό που αξίζει να σημειω-
θεί ότι το οικονομικό εγχείρημα για τα μεγέθη 
του Στασινόπουλου είναι μεγάλο και τα λεφτά 
που απαιτούνται είναι πολλά. Ο άνθρωπος για 
να μπαίνει μπροστά και να αγοράζει τέτοιο μα-
γαζί σημαίνει ότι οι καφέδες, τα σουβλάκια και 

οι πορτοκαλάδες έχουν καλό κέρδος.  Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.gr
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Αποκλειστικό: Ο Σκρέκας τινάζει στον αέρα την οδηγία για τα ΕSG 
Ανάστατη η αγορά, κίνδυνος παραπομπής της Ελλάδας
Η καταληκτική εφαρμογή της οδηγίας CSRD, 
τα παιγνίδια του Υπουργείου Ανάπτυξης και 
η απόγνωση σε εποπτικές αρχές, τράπεζες, 
εισηγμένες και ορκωτούς ελεγκτές. Άμεσο 
κίνδυνο παραπομπής στο δικαστήριο της ΕΕ 
αντιμετωπίζει η χώρα μας λόγω του ανεκδι-
ήγητης απραξίας του Υπουργείου Ανάπτυξης 
να προωθήσει εγκαίρως προς ψήφιση στη 
Βουλή της της οδηγίας 2022/2464 του Ευρω-
παϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 
14ης Δεκεμβρίου 2022 (CSRD) για τα ESG. Η 
προθεσμία για την υιοθέτησή της λήγει στις 
6 Ιουλίου και μέχρι σήμερα δεν έχει τεθεί 
καν σχέδιο νόμου προς διαβούλευση και εί-
ναι αδύνατο η οδηγία να έχει ενσωματωθεί 
στο Εθνικό Δίκαιο. Το γεγονός πέραν του ότι 
εκθέτει την Ελλάδα έχει προκαλέσει την από-
λυτη σύγχυση στην αγορά καθώς από τη φε-
τινή χρονιά την οδηγία είναι υποχρεωμένες 
να υιοθετήσουν επιχειρήσεις και όμιλοι με 
πάνω από 500 άτομα προσωπικό. Και η σύγ-
χυση αφορά στις ίδιες τις υπόχρεες εταιρίες, 
τις τράπεζες που χρηματοδοτούν με κριτήρια 
ESG και τους ορκωτούς ελεγκτές. Και αυτό δι-
ότι έξι μήνες πριν τη λήξη της χρήσης και δέκα 
μήνες πριν την καταληκτική προθεσμία δημο-
σίευσης των οικονομικών καταστάσεων χρή-
σης 2024 αλλά και των εκθέσεων βιωσιμότη-
τας ουδείς γνωρίζει τις απαιτήσεις του νόμου 
καθώς νόμος … δεν υπάρχει. Αυτό είναι προ-
φανές ότι λειτουργεί χαοτικά για το Χρηματι-
στήριο αλλά και για τις εποπτικές αρχές (Επι-
τροπή Κεφαλαιαγοράς, Επιτροπή Λογιστικής 
Τυποποίησης, Τράπεζα της Ελλάδος). Καλά 
πληροφορημένες πηγές αναφέρουν ότι το 
σχέδιο νόμου έχει ήδη συνταχθεί αλλά είναι 
καταχωνιασμένο εδώ και αρκετούς μήνες στα 
συρτάρια του Υπουργού Ανάπτυξης κ. Κώστα 
Σκρέκα ο οποίος προκειμένου να προωθήσει 
προσωπική ατζέντα για το ποιος θα κάνει τον 
έλεγχο των εκθέσεων βιωσιμότητας (εκτός 
των ορκωτών ελεγκτών) παίζει καθυστέρηση.
Αποτέλεσμα αυτού είναι το τελευταίο διά-

στημα να υπάρχει καταιγισμός ερωτημάτων 
κυρίως από τις ενδιαφερόμενες εταιρίες στο 
Υπουργείο Ανάπτυξης αλλά και το συναρ-
μόδιο Υπουργείο Οικονομικών χωρίς μέχρι 
στιγμής να ιδρώνει το αυτί κανενός. Αξίζει να 
σημειωθεί ότι η κατάσταση είναι περίπλοκη 
καθώς η οδηγία CSRD προβλέπει δεκαπέντε 
επιλογές τις οποίες κάθε Κράτος-Μέλος δύνα-
ται να υιοθετήσει κατά την ενσωμάτωση στο 
εθνικό δίκαιο. Ουσιαστικά δηλαδή λόγω και 
των πολλών επιλογών όλα είναι στον αέρα. 
Αναφορικά με τις επιλογές των ελεγκτών υπη-
ρεσιών διασφάλισης οι πληροφορίες αναφέ-
ρουν ότι προτάθηκε να ανατεθεί ο έλεγχος 
αυτός αποκλειστικά στους ορκωτούς ελε-
γκτές λογιστές με τα επιπλέον προσόντα που 
προβλέπονται στο σχέδιο νόμου. Η επιλογή 
την οποία τορπιλίζει ο κ. Σκρέκας κρίθηκε ότι 
είναι η πιο κατάλληλη για τους εξής λόγους. 
Αναφορικά με τις επιλογές των ελεγκτών υπη-
ρεσιών διασφάλισης προτάθηκε να ανατεθεί 
ο έλεγχος αυτός στους ορκωτούς ελεγκτές λο-
γιστές με τα επιπλέον προσόντα που προβλέ-
πονται στο σχέδιο νόμου. Θεωρήθηκε ότι η 
επιλογή αυτή είναι η πιο κατάλληλη για τους 
εξής λόγους:
• Οι ορκωτοί ελεγκτές λογιστές υφίσταται ήδη 
ένα ολοκληρωμένο θεσμικό πλαίσιο, δηλαδή 
ακολουθούν τα Διεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα 
που έχουν εκδοθεί από την IFAC εξασφαλίζο-
ντας έτσι υψηλή ποιότητα στις υπηρεσίες δι-
ασφάλισης που παρέχουν
• Οι ορκωτοί ελεγκτές λογιστές εποπτεύο-
νται σύμφωνα με το νόμο για την ποιότητα 
παροχής υπηρεσιών υποχρεωτικού ελέγχου 
από την μόνη αρμόδια αρχή που είναι η ΕΛΤΕ, 
στοιχείο απαραίτητο σύμφωνα με την νέα 
οδηγία και για τους ανεξάρτητους Παρόχους
• Τα θέματα που θέτει η νέα οδηγία αναφορι-
κά με αδειοδότηση, δημόσιο μητρώο, εκπαί-
δευση, επαγγελματικές εξετάσεις, πρακτική 
άσκηση, θέματα δεοντολογίας και εμπιστευ-
τικότητας, εσωτερικά συστήματα διασφάλι-
σης ποιότητας, ρυθμίζονται ήδη για τους Ορ-
κωτούς και τις Ελεγκτικές εταιρείες στον νόμο 

και συνεπώς εφαρμόστηκαν αναλογικά στον 
νέο σχέδιο νόμου για τα θέματα διασφάλισης 
βιωσιμότητας. Άλλωστε η ίδια οδηγία τροπο-
ποιεί τον νόμο και τον Κανονισμό του ελεγκτι-
κού επαγγέλματος
• Υπάρχει σύνδεση μεταξύ χρηματοοικονομι-
κής και μη χρηματοοικονομικής πληροφόρη-
σης και συνεπώς οι Ορκωτοί παρέχοντας πα-
ράλληλα και τις δύο υπηρεσίες κατανοούν σε 
βάθος τις πληροφορίες που αποτυπώνονται 
στις οικονομικές καταστάσεις.
Αυτή η ολιστική αντιμετώπιση είναι κρίσιμη 
για την αύξηση της εμπιστοσύνης
• Η ολιστική εικόνα των πληροφορίων που θα 
αποτυπώνεται στις οικονομικές καταστάσεις 
θα ενδυνάμωση την εμπιστοσύνη των χρη-
στών των οικονομικών καταστάσεων
• Η οδηγία προβλέπει για την βιωσιμότητα 
και θέματα εταιρικής διακυβέρνησης για τα 
οποία οι ΟΕΛ έχουν ήδη θεωρητική και πρα-
κτική εμπειρία
Επισημαίνεται ότι οι απαιτήσεις της οδηγίας 
CSRD αφορούν όλες τις μεγάλες εταιρείες (ει-
σηγμένες και μη εισηγμένες εταιρείες της ΕΕ) 
οι οποίες πληρούν τουλάχιστον δύο από τα 
παρακάτω κριτήρια:
-Περισσότερους από 250 εργαζόμενους
-Καθαρό κύκλο εργασιών άνω των € 40 εκατ.
-Πάνω από 20 εκατ. ετήσιο ενεργητικό.
Οι απαιτήσεις αυτές αφορούν επίσης και τις 
εταιρείες εκτός ΕΕ οι οποίες πραγματοποιούν 
καθαρό κύκλο εργασιών 150 εκατ. ευρώ στην 
ΕΕ και έχουν τουλάχιστον μία θυγατρική ή 
υποκατάστημα στην ΕΕ.
Πλην των εταιριών με πάνω από 500 εργαζό-
μενους για όλες τις υπόλοιπες επιχειρήσεις ο 
χρόνος εφαρμογής είναι η χρήση του 2025.
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«Πλυντήριο» διεθνούς απάτης 39 βίλες σε Μύκονο και Αττική
Τα κρυπτονομίσματα, τα ευρήματα της Αρχής 
για το ξέπλυμα βρώμικου χρήματος, η χρη-
ματιστηριακή της πλατείας Συντάγματος, ο 
«έλληνας λύκος της Γουόλ Στριτ» και ο ρόλος 
της συζύγου του. Σ ε 39 υπερπολυτελείς βίλες 
στην Ανω Μερά στη Μύκονο και σε διαμερί-
σματα εκατοντάδων τετραγωνικών μέτρων 
στη Βουλιαγμένη, στη Βούλα και στη Γλυφά-
δα «ξέπλενε» τα παράνομα έσοδά του διε-
θνές κύκλωμα απάτης. Πρόκειται για περίπου 
300 εκατομμύρια ευρώ σε κρυπτονομίσματα 
και ύποπτα επενδυτικά προϊόντα. Τα παρα-
πάνω προκύπτουν – όπως αποκαλύπτει γνω-
στή εφημερίδα – από την πολύμηνη έρευνα 
της Αρχής για το ξέπλυμα βρώμικου χρήματος 
υπό τον πρώην εισαγγελέα του Αρείου Πά-
γου, κ. Χαράλαμπο Βουρλιώτη, ύστερα από 
συνεργασία με τη βρετανική Σκότλαντ Γιαρντ 
αλλά και ελληνικές υπηρεσίες. Το κύκλωμα 
συνεργαζόταν και με ελληνική χρηματιστη-
ριακή εταιρεία, που επίσης ελέγχεται για τις 
δραστηριότητές της, ενώ είχε τουλάχιστον 
5.500 θύματα διεθνώς, ανάμεσα στα οποία 
γνωστοί επιχειρηματίες. Μάλιστα, φέρεται να 
ήταν και… χορηγός διεθνών αθλητικών διορ-
γανώσεων. Πρωταγωνίστρια στο «ξέπλυμα» 
των χαμένων χρημάτων των επενδυτών μέσα 
από τα ακίνητα στην Αθηναϊκή Ριβιέρα και στη 
Μύκονο εμφανίζεται η ελληνικής καταγωγής 
σύζυγος ενός εκ των πρωταγωνιστών της απά-
της, η οποία και εμφανίζεται να έχει πλήθος 
ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών μέσω 
των οποίων προχωρούσε στις επενδύσεις σε 
ακίνητα στην Ελλάδα.Πώς ξεκίνησαν όλα; Η α 
πάτη που απασχολεί τις διεθνείς αλλά και τις 
ελληνικές ελεγκτικές αρχές φέρεται να ξεκι-
νάει τον Μάρτιο του 2019 με την ίδρυση στα 
Νησιά Κέιμαν του ομίλου Aubit International 
από βρετανούς πολίτες που διαμένουν στη 
Μάλτα. Εταιρεία-ναυαρχίδα του ομίλου ήταν 
η εταιρεία Freeway, η οποία συστάθηκε στις 
Σεϋχέλλες τον Ιανουάριο του 2021 και ίδρυσε 
στη συνέχεια τη διαδικτυακή πλατφόρμα συ-
ναλλαγών με ψηφιακές μάρκες που ονομάζο-
νταν «Superchargers». Πρόκειται για κανονικά 

και ψηφιακά νομίσματα, όπως π.χ. δολάρια, 
ευρώ, bitcoin και άλλα, με υποσχόμενες ετή-
σιες αποδόσεις της τάξης του 43%. Οι κερδο-
φόρες συναλλαγές φέρεται να προέρχονταν 
από τη χρήση ενός αλγορίθμου για τις συ-
ναλλαγές, ο οποίος χρησιμοποιούσε τις αξίες 
εθνικών νομισμάτων, τις ισοτιμίες τους κ.λπ. 
Μέχρι το φθινόπωρο του 2022 η Freeway είχε 
περίπου 5.650 ενεργούς χρήστες σε 159 χώ-
ρες παγκοσμίως και έσοδα που προσέγγιζαν 
τα 300.000.000 ευρώ. Στην πλατεία Συντάγμα-
τος Οπως διαπιστώνεται στην πορεία, η Aubit 
είχε μεταφέρει μεγάλο τμήμα των κεφαλαίων 
της σε ελληνική χρηματιστηριακή εταιρεία 
με έδρα την πλατεία Συντάγματος. Η εν λόγω 
εταιρεία μάλιστα θεωρείται διάδοχος μιας 
άλλης ΑΧΕΠΕΥ (Ανώνυμη Χρηματιστηριακή 
Εταιρεία για Επενδυτικές Υπηρεσίες) που είχε 
ιδρυθεί από τα ίδια πρόσωπα και στην οποία 
είχε επιβληθεί την περίοδο 2007-2017 σειρά 
προστίμων για παράνομες ενέργειές της. Η 
επιλογή της ελληνικής χρηματιστηριακής από 
τον όμιλο Aubit έγινε λόγω των γνωριμιών και 
των διασυνδέσεων που είχε ο ήδη καταδικα-
σμένος για εξαπάτηση επενδυτών άνω των 86 
εκατομμυρίων δολαρίων 42χρονος βρετανός 
επιχειρηματίας ελληνικής καταγωγής Α.Κ., 
που θεωρείται ένας από τους κύριους πρωτα-
γωνιστές του κυκλώματος. Ο Α.Κ. φέρεται να 
είναι το άτομο το οποίο δημιούργησε, μέσω 
μιας εταιρείας ανάπτυξης λογισμικού, τον 
προαναφερθέντα αλγόριθμο στις ισοτιμίες 
νομισμάτων, ο οποίος υποτίθεται ότι εξασφά-
λιζε τα κέρδη των επενδυτών. Σε αυτό το φό-
ντο οι οργανωτές της απάτης ανέφεραν στα 
θύματά τους ότι οι επενδύσεις τους ήταν απο-
λύτως ασφαλείς, ότι η διαδικτυακή πλατφόρ-
μα ηλεκτρονικών πονταρισμάτων ελεγχόταν 
από την Τράπεζα της Ελλάδος και ότι υπήρχε 
διασφάλιση από κάθε κίνδυνο. Οι διαβεβαι-
ώσεις αυτές ωστόσο δεν φαίνεται να είχαν 
κανένα αντίκρισμα. Το τέλος του… ονείρου 
Τον Οκτώβριο του 2022 σταμάτησαν οι εξαρ-
γυρώσεις από την πλατφόρμα της Freeway. 
Οι εκπρόσωποι της εταιρείας επικαλέστηκαν 

την πτώση της τιμής του bitcoin, τη ραγδαία 
άνοδο της τιμής του δολαρίου και τη δυσλει-
τουργία του συγκεκριμένου αλγορίθμου. Στα 
τέλη Αυγούστου του 2023 οι εκπρόσωποι της 
εταιρείας Aubit-Freeway δήλωσαν στις δικα-
στικές αρχές των Νησιών Κέιμαν αδυναμία 
πληρωμών και αιτήθηκαν την αναδιάρθρω-
σή της με τοποθέτηση επιτρόπων της επι-
λογής τους. Το δικαστήριο όμως διέταξε την 
εκκαθάριση της επιχείρησης, αφήνοντας έτσι 
«στον αέρα» τους περισσότερους από 5.500 
επενδυτές της. Με τους ίδιους βέβαια να ανα-
ρωτιούνται τι έχουν απογίνει τα εκατοντάδες 
εκατομμύρια ευρώ που είχαν επενδυθεί από 
τα θύματα της απάτης. Σε συνέχεια των πα-
ραπάνω, τον Οκτώβριο του 2023 η ελληνική 
Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς προέβη σε προσω-
ρινή αναστολή της άδειας της χρηματιστηρια-
κής εταιρείας στην πλατεία Συντάγματος που 
είχε σχετισθεί με το διεθνές κύκλωμα απάτης. 
Επιπλέον, μερικούς μήνες αργότερα της επέ-
βαλε πρόστιμα συνολικού ύψους 420.000 
ευρώ «για οργανωτικές παραβάσεις και νο-
μιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστη-
ριότητες». Πάντως, θύματα της απάτης έχουν 
στραφεί και κατά των υπευθύνων της ελληνι-
κής χρηματιστηριακής εταιρείας, με την εκδί-
καση μιας εκ των υποθέσεων να έχει προσ-
διοριστεί για τις επόμενες ημέρες, σύμφωνα 
με τα έγγραφα που έχει στη διάθεσή γνωστή 
εφημερίδα. Ο Α.Κ. στο μικροσκόπιο Ωστόσο, 
το κύριο ενδιαφέρον για την τύχη και τη «χρή-
ση» της λείας του κυκλώματος στράφηκε γρή-
γορα στον προαναφερθέντα, ελληνικής κατα-
γωγής, επιχειρηματία Α.Κ. αλλά και σε άτομα 
του στενού συγγενικού του περιβάλλοντος. Ο 
Α.Κ. καταζητείται – σύμφωνα με δελτίο Τύπου 
της βρετανικής αστυνομίας που εκδόθηκε τον 
Ιούνιο του 2023 – για την εξαπάτηση τουλά-
χιστον 250 επενδυτών μετά την καταδίκη του 
από βρετανικό δικαστήριο σε 14 χρόνια φυ-
λάκιση. 
Συνεχίζεται ... 
Πηγή: Το Βήμα της Κυριακής
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Στέφανος Κασσελάκης: Καλεί το ΠΑΣΟΚ να συνεργαστούν κοινοβουλευτικά και απαντά στον 
Τεμπονέρα – «Mea Culpa» για την προβολή του σπιτιού
Ικανοποιητικό χαρακτήρισε το αποτέλεσμα 
των ευρωεκλογών, ο πρόεδρος του ΣΥΡΙ-
ΖΑ-ΠΣ, Στέφανος Κασσελάκης, ο οποίος προ-
ανήγγειλε οργανωτικές και καταστατικές αλ-
λαγές στο κόμμα, κάλεσε σε κοινή δράση την 
Κοινοβουλευτική Ομάδα του ΠΑΣΟΚ, όπου 
υπάρχουν συμπτώσεις, και προέβλεψε ότι ο 
Κυριάκος Μητσοτάκης δεν θα οδηγήσει τη ΝΔ 
σε τρίτη εκλογική αναμέτρηση. Μιλώντας στο 
ραδιόφωνο «Παραπολιτικά fm» ο κ. Κασσε-
λάκης είπε «mea culpa» για «την επίδειξη των 
σπιτιών του» όχι όμως για το πόθεν έσχες του 
που παρουσίασε προεκλογικά και εξήγησε: 
«Μπορεί να απώθησε κάποιο κόσμο αλλά η 
προβολή του πόθεν έσχες φανέρωσε και την 
υποκρισία της ΝΔ. Ήθελαν να δολοφονήσουν 
τον χαρακτήρα μου και δεν το πέτυχαν. Από τη 
πλευρά μου ήθελα να τηρήσω της υπόσχεσή 
μου. Τήρησα τον λόγο μου.  Η πλατφόρμα για 
το πόθεν έσχες ακόμη δεν είναι ανοιχτή. Εγώ 
παρουσίασα το δικό μου, άλλοι έχουν πλουτί-
σει από την πολιτική στη χώρα μας. Είμαι ένας 
36χρονος που επέστρεψε στη χώρα του για να 
προσφέρει και έχει παρουσιάσει όλη του την 
επιχειρηματική του δραστηριότητα. Η απά-
ντηση στην πολιτική τους ανεπάρκεια και στο 
ότι δεν αντιμετωπίζουν τα προβλήματα του 
κόσμου είναι η δολοφονία χαρακτήρα μου. 
Άντεξα, ο ΣΥΡΙΖΑ άντεξε και προχωράμε. Θα 
δώσω αναλυτικά τα στοιχεία του πόθεν έσχες 
και θα προκαλέσω και τον πρωθυπουργό και 
τους άλλους υπόχρεους να κάνουν το ίδιο». 
Ο κ. Κασσελάκης επανέλαβε τις επιθέσεις για 
αδιαφάνεια των οικονομικών της ΝΔ. Είπε χα-
ρακτηριστικά: «Ο ΣΥΡΙΖΑ δεν πήρε ένα ευρώ 
μαύρα χρήματα, το ότι κυκλοφορούν τόσες 
σακούλες μαύρα για τις καμπάνιες, αυτή είναι 
η πολιτική στην Ελλάδα. Ας αρχίσουμε με τη 
ρύθμιση χρέους της ΝΔ που δεν την ξέρει ο 
ελληνικός λαός. Είναι δυνατόν το κόμμα που 
κυβερνά να έχει 500 εκατ. χρέος και να κάνει 
καμπάνια πιο ακριβή από ό,τι στη Γερμανία; 
Ο ελληνικός λαός έχει δικαίωμα να ξέρει πού 
είναι το χρήμα στην πολιτική». Για την αξιολό-
γηση του αποτελέσματος είπε: «Έχουμε δύ-
ναμη στις λαϊκές συνοικίες που σημαίνει ότι η 
δυσφήμιση του προσώπου μου δεν πέτυχε. Ο 
κόσμος καταλαβαίνει ποιος είναι στο πλευρό 
του και λέει την αλήθεια. Δεν πετάω από τη 
χαρά μου, είναι αλλά ένα πολύ ικανοποιητικό 
και βάση των συνθηκών καλό αποτέλεσμα. Η 
ΝΔ έπεσε από το 41% στο 28%, αυτό δεν έγι-

νε αυτόματα. Κάποιος έκανε αντιπολίτευση, 
στοχευμένα, δυνατά. Μαζί με τις πρωτοβου-
λίες μας για την ακρίβεια, για τα Τέμπη, βάλα-
με την ατζέντα και εκθέσαμε την κυβέρνηση». 
Ο κ. Κασσελάκης είπε ότι «έχουμε σημειώσει 
πρόοδο» και επικαλέστηκε ότι σε αρκετές πε-
ριφέρειες όπως η Α’ Αθήνας, ο Δυτικός Τομέ-
ας, η Αχαΐα, η Β’ Πειραιά, τα Χανιά, ο ΣΥΡΙΖΑ 
μείωσε σημαντικά τη διαφορά από τη ΝΔ σε 
σχέση με τις εκλογές του 2023.
Για τις φήμες ότι ο Παύλος Πολάκης δεν στή-
ριξε τη προεκλογική προσπάθεια είπε: «Δεν 
σχολιάζω μικροπολιτικά και παραπολιτικά. Ο 
Παύλος όμως στήριξε και του είχαμε αναθέ-
σει συναντήσεις με νοσοκομεία και τον εκθει-
άζουν στα νησιά». Για την κριτική που δέχεται 
από το εσωτερικό του κόμματος είπε: «Όταν 
έχεις ένα ολόκληρο σύστημα να θέλει να δο-
λοφονήσει τον χαρακτήρα σου κάτι δεν πάει 
καλά. Είμαι περήφανος που ο ΣΥΡΙΖΑ άντεξε. 
Μετά τη διάσπαση υπήρχαν δημοσκοπήσεις 
που έδειχναν ότι ο ΣΥΡΙΖΑ ήταν στο 8%. Τώρα 
μαζί με τη Νέα Αριστερά είναι στο 17,4 %. 
Είμαι υπερήφανος για τον ΣΥΡΙΖΑ και για το 
αποτέλεσμα». Είπε ακόμη ότι δεν έκανε προ-
εκλογικό αγώνα one man show (απαντώντας 
σε άρθρο του Θανάση Καρτερού) και σαν 
επιχείρημα έφερε ότι το ψηφοδέλτιο του ΣΥ-
ΡΙΖΑ προέκυψε από την επιλογή των μελών, 
ενώ διαφώνησε με την εκτίμηση του Χρήστου 
Σπίρτζη ότι «με το αποτέλεσμα θα πρέπει να 
κλαίμε». Για τις μελλοντικές σχέσεις με το ΠΑ-
ΣΟΚ ανέφερε: «Προσκαλώ την κοινοβουλευ-
τική ομάδα να συνεργαστούμε για προτάσεις 
νόμου στις οποίες συμφωνούμε. Η ηγεσία 
του ΠΑΣΟΚ γνωρίζει πώς να επικοινωνήσει 
με το γραφείο μου». Διευκρίνισε ότι «υπάρ-
χουν ζητήματα που διαφωνούμε, όπως π.χ. 
στο σύμφωνο μετανάστευσης στην Ευρώπη. 
Υπάρχουν όμως και ζητήματα στα οποία μπο-
ρούμε να συμφωνήσουμε. Δεν τείνω χείρα φι-
λίας στο ΠΑΣΟΚ συνολικά. Εμείς συνεχίζουμε 
την στρατηγική μας για την ανανέωση». Όσον 
αφορά στο σενάριο συνεργασίας ΠΑΣΟΚ – 
Νέας Αριστεράς, είπε «όσο είμαι πρόεδρος 
του ΣΥΡΙΖΑ δεν θα υπάρξει συνεργασία με 
το μόρφωμα αυτό της Νέας Αριστεράς, είναι 
απαράδεκτο και ανήθικο να μην έχουν επι-
στρέψει τις έδρες. Δεν μπόρεσαν να εκλέξουν 
έναν ευρωβουλευτή και λένε ότι ‘είναι γελοίο 
που τους ζητάμε να επιστρέψουν τις έδρες’.
Ο καθένας κρίνεται από τις αποφάσεις του. 

Νομίζω ότι θα κριθούν πολύ άσχημα από τον 
λαό». Για τις προτάσεις ευρύτερης συνεργα-
σίας που περιλαμβάνουν και τη Νέα Αριστερά 
-όπως π.χ. του Διονύση Τεμπονέρα-, απάντη-
σε: «Όποιος επιθυμεί τη Νέα Αριστερά να συ-
νεργαστεί με τον ΣΥΡΙΖΑ δεν περιλαμβάνει τον 
πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ. Κανείς δεν αναγκάζει κα-
νέναν να παραμείνει στον ΣΥΡΙΖΑ, αν κάποιος 
δεν εκφράζεται από τις αλλαγές που κάνουμε, 
είναι δικαίωμα του να επιλέξει άλλη πορεία, 
εμείς θα συνεχίσουμε να ανανεώνουμε τον 
ΣΥΡΙΖΑ. Έχω πάρει κι εγώ τα μηνύματα. Υπάρ-
χει ένας κόσμος που λέει “σε πιστεύουμε, θέ-
λουμε να είσαι εσύ ο αντίπαλος της Δεξιάς, 
αλλά πρέπει κι εσύ να φτιάξεις μία ομάδα και 
να δείξεις στιβαρότητα και ξεκάθαρες προτά-
σεις”. «Θα χτίσουμε μία ομάδα προοδευτικής 
αριστείας». Σε ερώτηση για το αν θα προχω-
ρήσει σε ανασχηματισμό των οργάνων στον 
ΣΥΡΙΖΑ απάντησε: «Αύριο θα ανακοινώσω τις 
σκέψεις μου στην Κοινοβουλευτική Ομάδα. 
Θα προχωρήσουμε στην πορεία που έχου-
με αποφασίσει και σε καταστατικό συνέδριο 
που θα εκσυγχρονίσει τη δομή του κόμματος. 
Στις αρχές Οκτωβρίου θα γίνει το καταστατικό 
του κόμματος και θα υπάρξει και εκλογή ορ-
γάνων. Θα υπάρξουν καταστατικές αλλαγές, 
όλα θα γίνουν κανονικά». Σε ερώτημα για 
το αν θα αλλάξει τις διαδικασίες για το πει-
θαρχικό και την δυνατότητα διαγραφών από 
τον πρόεδρο απάντησε: «Πρέπει να υπάρχει 
αντίβαρο στον πρόεδρο, δεν μπορεί να δια-
γράφει μόνος του, αλλά ο πρόεδρος πρέπει 
να έχει την ευελιξία να ασκεί αντιπολίτευση 
και να κυβερνήσει με βάση τις προγραμματι-
κές θέσεις του κόμματος». Για τα Μέσα Ενη-
μέρωσης του ΣΥΡΙΖΑ είπε: «Επεξεργαζόμαστε 
όλες τις επιλογές και είμαι αισιόδοξος ότι θα 
βρεθούν οι κατάλληλες λύσεις για να συνεχί-
σουν. Στο σπίτι του Μπελογιάννη είχα συγκι-
νηθεί όταν είδα σε μία φωτογραφία να κρατά 
την “Αυγή”. Έχω ένα κόμμα με μεγάλη ιστορία 
και μία εφημερίδα που έχει εμπνεύσει κόσμο. 
Έχω πλήρη συνείδηση της ευθύνης μου». Ο κ. 
Κασσελάκης είπε ακόμη ότι «σε βάθος χρό-
νου θα ξέρετε και την κυβέρνηση με την οποία 
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Παρέμβαση της Προέδρου και της Εισαγγελέως Αρείου Πάγου για πειθαρχικό έλεγχο δικαστών 
που άφησαν ελεύθερο τον δολοφόνο της 11χρονης στην Ηλεία
Είχε αφεθεί ελεύθερος χωρίς ιδιαίτερη αιτι-
ολογία - «Αν δικαζόταν σήμερα θα ήταν φυ-
λακή», είπε η Εκπρόσωπος Τύπου της ΕΛΑΣ 
Εντολή για διενέργεια πειθαρχικού ελέγχου 
σε βάρος των δικαστών του ΜΟΔ Ζακύνθου 
που άφησαν ελεύθερο τον 37χρονο δολοφό-
νο της 11χρονης στην Ηλεία, παρά την κατα-
δίκη του για βιασμό άλλου κοριτσιού σε 9 έτη 
κάθειρξης, έδωσαν η πρόεδρος του Αρείου 
Πάγου Ιωάννα Κλάππα και η Εισαγγελέας, Γε-
ωργία Αδειλίνη. Η κ. Κλαππα και η κ. Αδειλί-
νη φέρεται να ζήτησαν την απόφαση και να 
διαπιστώθηκε πως ο 37χρονος καταδικάστη-
κε το 2020 σε 9 έτη κάθειρξης για το βιασμό 
14χρονης, ενώ του δόθηκε αναστολή μέχρι 
την εκδίκαση της υπόθεσης στο Εφετείο χω-
ρίς αιτιολογία. Το δευτεροβάθμιο δικαστήριο 
είχε προσδιοριστεί για το 2022 και είχε λάβει 
δυο αναβολές, ενώ η δίκη επρόκειτο να διε-
ξαχθεί το 2025. Κ.Δημογλίδου: “Αν δικαζόταν 
σήμερα θα ήταν φυλακή” Μιλώντας στο ΕΡ-
ΤNews η εκπρόσωπος Τύπουτης Ελληνικής 
Αστυνομίας, Κωνσταντίνα Δημογλίδου, είπε 
ότι ο δράστης δεν είχε φυλακιστεί ποτέ, «Είχε 
δικαστεί το 2020 στη Ζάκυνθο όμως ήταν 
ελεύθερος γιατί τότε του έδινε ο νόμος δι-

καίωμα με περιοριστικούς όρους. Δεν φυλα-
κίστηκε ποτέ, ούτε εκδικάστηκε σε δεύτερο 
βαθμό η απόφαση του δικαστηρίου» τόνισε 
η κυρία Δημογλίδου σημειώνοντας ότι αν δι-
καζόταν σήμερα, θα βρισκόταν στην φυλακή 
σύμφωνα με τον νέο ποινικό κώδικα. Σημείω-
σε ότι ο 37χρονος πήγαινε δύο φορές το μήνα 
στο αστυνομικό τμήμα, γι αυτό γνώριζαν στις 
Αρχές για ποιον άνθρωπο πρόκειται. Ωστόσο, 
όπως είπε, στο ενδιάμεσο χρονικό διάστημα 
ο άνθρωπος αυτός δεν είχε απασχολήσει με 
τέτοιου είδους αδικήματα ξανά την ελλη-
νική αστυνομία. «Συνέχιζε και έδινε το πα-
ρών» είπε και σημείωσε ότι στο βίντεο που 
έχουν στα χέρια τους οι Αρχές «Φαίνεται ότι 
το παιδί εισέρχεται στο όχημα με τη θέλησή 
του καθώς πρόκειται για ένα άτομο της εμπι-
στοσύνης του» τόνισε. «Εκεί δολοφόνησε το 
παιδί» Ως προς το χρονικό της υπόθεσης η κα 
Δημογλίδου δήλωσε: «Δυστυχώς αν και εί-
χαμε την ελπίδα στην αστυνομία ότι το παιδί 
αυτό θα βρεθεί ζωντανό, λίγο μετά τις 3:00 το 
μεσημέρι κατάφεραν οι αστυνομικοί της Υπο-
διεύθυνσης Ασφάλειας και πήραν την ομολο-
γία του συγκεκριμένου δράστη και οδήγησε 
τους αστυνομικούς στο σημείο στο οποίο είχε 

εγκαταλείψει το παιδί αυτό νεκρό. Λίγο μετά 
τις 2:00 ξημερώματα της Δευτέρας δηλώθηκε 
η εξαφάνιση του ανήλικου κοριτσιού από τον 
πατέρα της. Άμεσα αστυνομικοί έφτασαν στο 
σημείο και κατάφεραν από βιντεολυτικό υλι-
κό να ταυτοποιήσουν το αυτοκίνητο του καθ 
ομολογία δράση. Στη συνέχεια προσήλθε της 
πρωινές ώρες την Υποδιεύθυνση Ασφάλειας 
και τελικά κατάφεραν να μου αποσπάσουν 
την ομολογία του λίγο μετά τις 3:00 το μεση-
μέρι». «Στη συνέχεια φτάσαμε στο σημείο, 
στο οποίο τελικά μάλλον εκεί δολοφόνησε 
το παιδί, δεν μεταφέρθηκε δηλαδή το παιδί 
νεκρό σε αυτό το σημείο. Εκεί δολοφόνησε 
το παιδί και το εγκατέλειψε. Στη συνέχεια 
έφτασε και ο ιατροδικαστής ο οποίος βέβαια 
μακροσκοπικά δεν μπόρεσε να μας δώσει πε-
ρισσότερα στοιχεία. Σήμερα αναμένεται να 
εξεταστεί η σορός και φυσικά ο δράστης να 
οδηγηθεί στον εισαγγελέα» κατέληξε.

Η ισοπέδωση των συντάξεων από τον Κατρούγκαλο και οι επιπλέον 8 «κρυφές» μειώσεις της υφιστάμενης νομοθεσίας

Το Ασφαλιστικό Σύστημα χρηματοδοτείται με 
σχεδόν 15 δισεκ. ευρώ το χρόνο από τους φορο-
λογουμένους. Πέντε παράγοντες κρατούν στα 
τάρταρα τις συντάξεις για τις οποίες οι μνημονι-
ακοί νόμοι και ιδιαίτερα οι οριζόντιες περικοπές 
του νόμου Κατρούγκαλου κατέστησαν τη χώρα 
μας στο είναι από τις πιο φειδωλές μεταξύ των 
χωρών της ΕΕ στις συνταξιοδοτικές δαπάνες 
που θα μειωθούν ακόμα και κάτω από τον μέσο 
όρο της ΕΕ, μετά το 2035. Σύμφωνα με την τε-
λευταία έκθεση του ΟΟΣΑ, αν και αναφέρει πως 

για την ώρα η Ελλάδα εξακολουθεί να ξοδεύ-
ει σχεδόν τις διπλάσιες δαπάνες σε συντάξεις 
(15,7%) έναντι 8,9% του ΑΕΠ που είναι ο μέσος 
όρος των συνταξιοδοτικών δαπανών στον ΟΟΣΑ 
και 8,5% στις χώρες-μέλη της Ευρωπαϊκής Ένω-
σης, προβλέπει πως η χώρα μας είναι η μόνη 
που θα πετύχει αξιοσημείωτη μείωση του ΑΕΠ 
μακροπρόθεσμα, προφανώς λόγω της ωρίμαν-
σης του νόμου Κατρούγκαλου. Έτσι η δαπάνη 
θα μειώνεται, αν και θα παραμένει υψηλή, έως 
το 2035 (13,7% έναντι 9,8% στον ΟΟΣΑ και 9,4% 
στην Ε.Ε.), ενώ θα πέσει στο 12% του ΑΕΠ, λόγω 
της ωρίμανσης όλων των προηγούμενων συντα-
ξιοδοτικών παρεμβάσεων, το 2060, όταν στην 
Ευρωπαϊκή Ένωση θα βρίσκεται στο 13,9% του 
ΑΕΠ και στον ΟΟΣΑ στο 10,3%. Ειδικά το Ασφα-
λιστικό Σύστημα χρηματοδοτείται με σχεδόν 
15 δις ευρώ το χρόνο από τους φορολογουμέ-

νους. Ωστόσο, σύμφωνα με στελέχη στο χώρο 
της κοινωνικής ασφάλισης οι συντάξεις δεν αυ-
ξάνονται, καθώς: 1. Οι αναπροσαρμογές είναι 
κατώτερες του επίσημου πληθωρισμού (7,75% 
με πληθωρισμό 9,6% και 3% φέτος με τιμά-
ριθμο στο 3,6%). Από το 2025 οι αυξήσεις στις 
συντάξεις θα υπολογιστούν με τους μισθούς 
αυξημένους κατά 5% κάθε έτος. Τονίζεται ότι η 
αλλαγή του 2025 θα ωφελήσει με υψηλότερη 
ανταποδοτική σύνταξη τους νέους συνταξιού-
χους. Η σχετική διάταξη προβλέπει ότι «η ανα-
προσαρμογή των συντάξιμων αποδοχών για το 
διάστημα έως και το 2024 διενεργείται κατά τη 
μεταβολή του μέσου ετήσιου Γενικού Δείκτη 
Τιμών Καταναλωτή της Ελληνικής Στατιστικής 
Αρχής. Η προσαύξηση των συντάξιμων αποδο-
χών για το διάστημα από το 2025 και εφεξής 
διενεργείται με βάση τον δείκτη μεταβολής μι-

θα κυβερνήσω. Η ομάδα θα είναι πραγματι-
κή προοδευτική αριστεία. Θα ξέρει ο κόσμος 
πώς θα κυβερνήσει και θα υπάρχουν προτά-
σεις νόμου για μία σειρά ζητήματα». Αναφέρ-
θηκε και στις εξελίξεις στη ΝΔ: «Προβλέπω ότι 
ο κ. Μητσοτάκης δεν θα κατέβει για να επα-
νεκλεγεί. Η αντίστροφη μέτρηση έχει αρχίσει. 

Θα ακολουθήσει την πορεία του Σημίτη. Εμείς 
θα αναλάβουμε μία χώρα που θα έχει φτωχο-
ποιήσει το ένα τρίτο, το άλλο ένα τρίτο δεν θα 
μπορεί να πληρώσει τους λογαριασμούς του 
και κάποιοι λίγοι θα πλουτίζουν». Σε ερώτημα 
για το αν θα ψηφίσει για Προεδρία της Δημο-
κρατίας την Κατερίνα Σακελλαρόπουλου είπε 

ότι «θα απαντήσω την κατάλληλη στιγμή».
Τέλος επιβεβαίωσε ότι ισχύει παλαιότερη 
δήλωσή του ότι «μέχρι τα 40 θα έχουμε απο-
κτήσει παιδί με τον Τάιλερ» αλλά πρόσθεσε 
«πέραν αυτού είναι οικογενειακό ζήτημα που 
αφορά την προσωπική μας ζωή».
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Αν οι δικαστές είχαν φυλακίσει τον δολοφόνο για βιασμό ανήλικης, η Βασούλα τώρα θα ζούσε

Το χρονικό της ποινικής δίκης που τον άφησε 
παρά την καταδίκη…ελεύθερο. Η αποκάλυ-
ψη ότι ο δολοφόνος του 11χρονου κοριτσιού 
στην Ηλεία είχε καταδικαστεί πριν από τέσσε-
ρα χρόνια σε 9 χρόνια κάθειρξη για τον βια-
σμό και την αποπλάνηση ενός 14χρονου κο-
ριτσιού ανέδειξε για άλλη μία φορά κενά και 
λανθασμένες αποφάσεις  σε ελληνικά δικα-
στήρια που κοστίζουν όμως ανθρώπινες ζωές. 
Η παραγγελία του Αρείου Πάγου για πειθαρ-
χικό έλεγχο στους τέσσερις δικαστές – τρεις 
τακτικούς και την Εισαγγελέα της Έδρας – στο 
Μικτό Ορκωτό Δικαστήριο Ζακύνθου  που 
καταδίκασαν τον  37χρονο αλλά τον άφησαν 
ελεύθερο έρχεται μετά τη δολοφονία ενός 
μικρού κοριτσιού και το μόνο βέβαιο είναι 
ότι δεν φέρνει πίσω τη Βασούλα. Η πραγμα-
τικότητα είναι ότι ένας βιαστής –  όπως του-
λάχιστον χαρακτηρίζεται με βάση την καταδί-
κη του – δεν μπήκε ούτε μία ημέρα φυλακή 
παρά το γεγονός ότι αντιμετώπιζε εξαρχής 
ένα πολύ βαρύ κατηγορητήριο. Η «Ζούγκλα» 

παρουσιάζει τα όσα απίστευτα έγιναν σε 
αυτή την καταγγελία της 14χρονης για την 
οποία ο 37χρονος δεν τιμωρήθηκε επί της 
ουσίας ούτε ένα λεπτό. Τον Μάρτιο του 2017 
ένα κορίτσι 14 ετών, ενημερώνει  τους γονείς 
του ότι ένας άντρας τη βίασε. Την παρέσυρε 
σε ερημική περιοχή και έζησε στα χέρια του 
εφιαλτικές στιγμές . Όπως και την Βασιλική 
έτσι και την 14χρονη την παρασύρει σε ερημι-
κή περιοχή. Η αστυνομία τον συλλαμβάνει και 
τον οδηγεί  στον ανακριτή Πύργου. Απολογεί-
ται αντιμετωπίζοντας δύο βαριές κατηγορίες.  
Βιασμό και αποπλάνηση ανηλίκου. Η απόφα-
ση των δικαστικών αρχών προκαλεί έκπληξη. 
Τον αφήνουν ελεύθερο με περιοριστικούς 
όρους να επιστρέψει στο σπίτι του και σε πε-
ριοχή όπου ζει το μικρό κορίτσι που τον έχει 
καταγγείλει. Η δίκη αντί να οριστεί σύντομα. 
με δεδομένο ότι το θύμα ήταν ανήλικο, προσ-
διορίζεται για τον Ιανουάριο του 2020. Η δίκη 
διαρκεί 2 ημέρες στις 13 και 15 Ιανουαρίου. 
Ο δράστης αρνείται κάθε κατηγορία. Όμως τα 
στοιχεία δείχνουν ότι είναι ένοχος. Καταδικά-
ζεται ομόφωνα σε 8 χρόνια κάθειρξη για τον 
βιασμό και σε 2 χρόνια για την αποπλάνηση 
του κοριτσιού. Γίνεται συγχώνευση των ποι-
νών και η τελική ποινή που του επιβάλλεται 
είναι 9 χρόνια κάθειρξη. Ο καταδικασμένος 

πλέον βιαστής ζητά αναστολή στην ποινή μέ-
χρι και τη δίκη του στο Εφετείο. Θα περίμενε 
κανείς οι δικαστές να του βροντοφωνάξουν 
όμως έγινε ακριβώς το αντίθετο. Η Εισαγγελέ-
ας προτείνει να του δώσουν αναστολή και οι 
τρεις γυναίκες δικαστές του την δίνουν ομό-
φωνα, στέλνοντας ξανά στο σπίτι του έναν 
επικίνδυνο άνθρωπο. Οι τρεις περιοριστικοί 
όροι που του επέβαλλαν μόνο τιμωρία δεν 
ήταν για εκείνον. Πήγε στο χωριό του και είχε 
την υποχρέωση να εμφανίζεται στο αστυνομι-
κό τμήμα μία φορά το μήνα, να μην φύγει στο 
εξωτερικό και να μην πλησιάζει την 14χρονη 
Συνέχισε τη ζωή του παρά το γεγονός ότι είχε 
καταδικαστεί. Όσο για το Εφετείο ; Πέρασε 
και αυτό από σαράντα κύματα. Ορίζεται το 
2022, ,αναβάλλεται γιατί δεν είχε δικηγόρο, 
στη συνέχεια παίρνει και άλλες αναβολές για-
τί είχαν αποχή οι δικηγόροι και ορίζεται  νέα 
δικάσιμος για το 2025. Αν τον είχαν στείλει 
φυλακή, όπως όριζε η ποινή του, σήμερα η 
Βασούλα θα ζούσε … Η ποινική μεταχείριση 
του 37χρονου είναι η δεύτερη που αποκαλύ-
πτεται  μέσα σε λίγες εβδομάδας. Ο δολοφό-
νος της Ενκελέιντα στο Μενίδι πριν διαπράξει 
το έγκλημα είχε αφεθεί ελεύθερος παρά το 
γεγονός ότι είχε καταγγελθεί για ενδοοικογε-
νειακή βία.

σθών, που υπολογίζεται από την ΕΛΣΤΑΤ». 2. Οι 
κατώτερες του επίσημου πληθωρισμού, αυξή-
σεις ψαλιδίζονται από τη μη τιμαριθμοποίηση 
της φορολογικής κλίμακας και την επιβολή της 
Εισφοράς Αλληλεγγύης Συνταξιούχου (ΕΑΣ). Για 
παράδειγμα, μια σύνταξη 650 ευρώ του 2021, 
φέτος υπόκειται σε παρακράτηση φόρου καθώς 
ξεπέρασε (ονομαστικά) τα 720 ευρώ. Με αφο-
ρολόγητο όριο τα 8.636 ευρώ το χρόνο. Μέσα 
στο καλοκαίρι θα υπάρξει ρύθμιση για πρόσθε-
τες αυξήσεις 20- 150 ευρώ το μήνα σε 400.000 
συνταξιούχους- με κύρια σύνταξη άνω των 1400 
ευρω για αναπροσαρμογή της ΕΑΣ ώστε να αλ-
λάξει η φιλοσοφία της εισφοράς και από οριζό-
ντια να γίνει κλιμακωτή, χωρίς να καταργηθεί. 
Το σενάριο αφορά στην κράτηση στο εξής της 

διαφοράς του ποσού πάνω από το οποίο πρέ-
πει να γίνει η κράτηση. Για παράδειγμα, αν κά-
ποιος συνταξιούχος εισπράττει σύνταξη 1.500 
ευρώ, η κράτηση να επιβάλλεται στο ποσό 
των 100 ευρώ, ούτως ώστε ο δικαιούχος να 
χάνει λιγότερα χρήματα. 3. Από το 2025 να 
έχουν τη δυνατότητα και οι αγρότες για λήψη 
σύνταξης αναπηρίας με ποσοστό 50%, αντί 
για 59% που ισχύει σήμερα, όπως και στα 
άλλα ταμεία. Αν και η παροχή του ΕΦΚΑ σε 
τέτοιες περιπτώσεις είναι εξαιρετικά χαμη-
λή, το κρίσιμο ποσοστό το συγκεντρώνουν οι 
ασφαλισμένοι αθροίζοντας επιμέρους ποσο-
στά από διάφορες πάθησης, ακόμη και από 
νόσους που δεν αποδεικνύονται προφανώς 
(ένα ποσοστό 10%-15% από τη μέση ή ψυχο-

λογικά αίτια). Και, παράλληλα, συνεχίζουν να 
εργάζονται χωρίς καν το πέναλτι του 10% επί 
του μισθού που αφορά τους συνταξιούχους 
λόγω γήρατος. 4. Μια επιπλέον αδικία αφο-
ρά στην εργασία χήρας μητέρας η οποία αν 
εργαστεί θα χάσει το 50% της σύνταξης λόγω 
θανάτου. Εξετάζεται η διεύρυνση της εισφο-
ράς μόνο του 10%. 5. Οι συντελεστές υπολο-
γισμού των συντάξεων πέφτουν από το 2,55% 
στο 0,5% σε περίπτωση εργασίας μετά τα 40 
έτη, χάνοντας έτσι το «προνόμιο» της ενερ-
γούς γήρανσης. 6. Η εθνική σύνταξη παραμεί-
νει καθηλωμένη στα 426 ευρώ, είτε κάποιος 
εργάστηκε για 20 έτη είτε για 45, ενώ για τους 
κάτω των 20 ετών ασφάλισης, μειώνεται ανα-
λογικά. Εξετάζεται μία πιο δίκαιη αναλογία.
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Σοκ και δέος! Πασίγνωστη ανακρίτρια πρωταγωνίστρια μαζί με την Τζούλια Αλεξανδράτου 
στην ταινία πορνό φορώντας foul face μάσκα πρωταγωνίστρια και στην ροζ ταινία με τη Μαριάννα Ντούβλη 

Αναγνωρίσιμη και πολύ εμφανίσιμη πρωτο-
δίκης των δικαστηρίων της Ευελπίδων έχει 
πρωταγωνιστήσει σε μια εκ των ταινιών 
πορνό της Τζούλιας Αλεξανδράτου και μάλι-

στα τότε δήλωνε η μελαχρινή όμορφη πρω-
τοδίκης ότι θέλει να γίνει η «νέα Τζούλια»! 
Στο σημείο αυτό να τονίσουμε ότι για να 
προστατεύσει την διπλή της ζωή η σημερινή 

πλέον πρωτοδίκης στην ταινία πορνό με συ-
μπρωταγωνίστρια την γνωστή πορνοστάρ 
Τζούλια Αλεξανδράτου , προκειμένου να 
μην την αναγνωρίσουν στην ταινία “έπαιξε” 
εξαιρετικά τον ρόλο της φορώντας foul face 
μάσκα !! Στην έντυπη έκδοση της εφημερί-
δας ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΑ την Κυριακή 23 Ιουνίου 
2024 θα αποκαλύψουμε  το όνομα και την 
φωτογραφία της συμπρωταγωνίστρια της 
Τζούλιας στην ταινία πορνό τότε φοιτήτρια 
νομικής , σήμερα Πρωτοδίκης – Ανακρίτρια  
Συνέντευξη για την σημερινή ανακρίτρια 
με το αμαρτωλό – ερωτικό παρελθόν έχουν 
δώσει ο Γάλλος Πορνοστάρ , ο “γνωστός 
μάνατζερ της” με τα αρχικά Σ.Ρ και πολλοί 
πολλοί ακόμα που επιβεβαιώνουν τα στοι-
χεία της σημερινής ανακρίτριας και συ-
μπρωταγωνίστρια της Τζούλιας στην ταινία 
πορνό … Μάλιστα όπως αποκαλύπτουν στα 
ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΑ η συγκεκριμένη τότε προ-
νοστάρ με την foul face μάσκα και σημερινή 
ανακρίτρια είχε πάθος να ασχολείται με πο-
δοσφαιριστές και σύμφωνα με το σημερινό 
ρεπορτάζ …. τα κατάφερε…. 
Τα ερωτήματα πολλά …. Πώς μπορεί να 
είναι σήμερα ανακρίτρια και να ασκήσει 
αυτό το σεβαστό λειτούργημα;Το αγαθός 
σύζυγος της γνωρίζει το αμαρτωλό παρελ-
θόν της συζύγου του; Η μητέρα και ο Πα-
τέρας της πως νιώθουν; Τα Αποκαλυπτικά 

θα προσπαθήσουν να επικοινωνήσουν με 

τους γονείς και τον πατέρα της συμπρωτα-
γωνίστριας για δηλώσεις… Κλείνοντας προς 
το παρόν ρωτάμε την πληγωμένη από την 
απόφαση για τους νεκρούς στο Μάτι που 
είναι όλοι ελεύθεροι …. είναι περήφανοι 
για την συνάδελφο τους;;;;
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Αναγνωρίσιμη και πολύ εμφανίσιμη πρωτοδίκης των δικαστηρίων της Ευέλπιδων έχει πρωταγωνι-
στήσει σε μια εκ των ταινιών πορνό της Τζούλιας Αλεξανδράτου και μάλιστα τότε δήλωνε η μελαχρι-
νή όμορφη πρωτοδίκης ότι θέλει να γίνει η «νέα Τζούλια»!

Στο σημείο αυτό να τονίσουμε ότι για 
να προστατεύσει την διπλή της ζωή η 
σημερινή πλέον πρωτοδίκης στην ταινία 

πορνό με συμπρωταγωνίστρια την γνω-
στή πορνοστάρ Τζούλια Αλεξανδράτου , 
προκειμένου να μην την αναγνωρίσουνε 

στην ταινία “έπαιξε” εξαιρετικά τον ρόλο 
της φορώντας foul face μάσκα !!

Στην έντυπη έκδοση της εφημερίδας 
ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΑ την Κυριακή 19 Μάϊου 
2024 θα αποκαλύψουμε  το ονόμα και 
την φωτογραφία της συμπρωταγωνί-
στρια της Τζούλιας στην ταινία πορνό 
τότε φοιτήτρια νομικής , σήμερα Πρωτο-
δικής – Ανακρίτρια .
Συνέντευξη για την σημερινή ανακρί-
τρια με το αμαρτωλό – ερωτικό παρελ-
θόν έχουν δώσει ο Γάλλος Πορνοστάρ , 
ο “γνωστός μάνατζερ της” με τα αρχικά 
Σ.Ρ και πολλοί πολλοί ακόμα που επιβαι-

βεώνουν τα στοιχεία της σημερνής ανα-
κρίτριάς και συμπρωταγωνίστρια της 
Τζούλιας στην ταινία πορνό … Μάλιστα 
όπως αποκαλύπτουν στα ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙ-
ΚΑ η συγκεκριμένη τότε προνοστάρ με 
την foul face μάσκα και σημερινή ανα-
κρίτρια είχε πάθος να ασχολείται με πο-
δοσφαιριστές και σύμφωνα με το σημε-
ρινό ρεπορτάζ …. τα κατάφερε…. 
Τα ερωτήματα πολλά ….
Πώς μπορεί να είναι σήμερα ανακρίτρια 
και να ασκήσει αυτό το σεβαστό λειτούρ-

γημα; Το αγαθός σύζυγος της γνωρίζει το 
αμαρτωλό παρελθόν της συζύγου του;
Η μητέρα και ο Πατέρας της πως νιώ-
θουν; Τα Αποκαλυπτικά θα προσπαθή-
σουν να επικοινωνήσουν με τους γονείς 
και τον πατέρα της συμπρωταγωνίστρι-
ας για δηλώσεις…
Κλείνοντας προς το παρόν ρωτάμε την 
πληγωμένη από την απόφαση για τους 
νεκρούς στο Μάτι που είναι όλοι ελέυ-
θεροι …. είναι περήφανοι για την συνά-
δελφο τους;;;;

Ντροπή για την Δικαιοσύνη!!

Σοκ και δέος! ΝΕΑ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ
Αυτή είναι η πασίγνωστη ανακρίτρια που πρωταγωνίστησε μαζί με την 
Τζούλια Αλεξανδράτου στην ταινία πορνό φορώντας foul face μάσκα 

πρωταγωνίστησε και σε ταινία με την Μαριάννα Ντούβλη
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Μόνο στο edolio5 το πόρισμα - βόμβα της ΑΑΔΕ! Εικονικά τιμολόγια 6.900.000 ευρώ εξέδωσε η εταιρεία FAST CAPITAL 
του Νίκου Κοκλώνη. Το κόλπο με τις εταιρείες μαϊμού που έφτιαχνε ο ίδιος και ο ανύπαρκτος συνεργάτης του Αλβανός 
Meta Armando που είχε ενσκαρκωθεί (!) στο πρόσωπο του «μπροστινού» με πλαστή ταυτότητα Halo Panajiot που ήταν 
υπάλληλος του τηλεπαρουσιαστή.
Τα πράγματα αρχίζουν και σοβαρεύουν και 
όσοι έχουν ρόλο στην δικαιοσύνη θα πρέπει 
να αναλάβουν τις ευθύνες τους ακόμη όμως 
και τα κανάλια που φιλοξενούν τις παραγωγές 
του Κοκλώνη. Σήμερα το edolio5 αποκαλύπτει 
ένα αποκλειστικό ρεπορτάζ που αφορά τα έργα 
και τις ημέρες του Νίκου Κοκλώνη όπως αυτά 

παρουσιάζονται στο πόρισμα με ημερομηνία 
9/4/2024 που στάλθηκε στην εισαγγελία πρω-
τοδικών Αθηνών και αφορά την έκδοση και 
λήψη εικονικών τιμολογίων ύψους 6.901.000 
ευρώ.  Επιπλέον, η ΑΑΔΕ με έγγραφο της προς 
το νομικό συμβούλιο του κράτους για «εξαιρετι-
κούς λόγους» ζημίας του δημοσίου ζητά από το 
νομικό συμβούλιο να παραστεί προς υποστήρι-
ξη της κατηγορίας. Να σημειώσουμε ότι την ίδια 
ώρα σύμφωνα με όσα έχουν γίνει ήδη γνωστά 
εκκρεμεί το πόρισμα εκκρεμεί το πόρισμα του 
επικεφαλής της αρχής για το ξέπλυμα του μαύ-

ρου χρήματος κ. Χαράλαμπου Βουρλιώτη, στο 
οποίο κατανομάζει τον Νίκο Κοκλώνη ως αρχηγό 
εγκληματικής οργάνωσης που είχε στήσει, πά-
ντα σύμφωνα με το πόρισμα εταιρείες με σκοπό 
την φοροδιαφυγή πολλών εκατομμυρίων ευρώ 
όπως έχει αποκαλύψει με αναλυτικό ρεπορτάζ 
το edolio5.  Ας έρθουμε όμως στα νέα «έργα και 
ημέρες» του τηλεπαρουσιαστή που αυτή την 
φορά εμπλέκεται ως νόμιμος εκπρόσωπος της 
εταιρείας FAST CAPITAL. Όπως προκύπτει από το 
πόρισμα των 56 σελίδων που έχει στην διάθεση 
του το edolio5 ύστερα από ενδελεχή και πολύ-
μηνη έρευνα των ελεγκτών της ΑΑΔΕ που υπέ-
βαλαν την έκθεση τους στις 14/3/2024 προς την 
εισαγγελία πρωτοδικών, ο Νίκος Κοκλώνης με 
συνεργάτες του, ένας εξ αυτών ανύπαρκτο στην 
κυριολεξία πρόσωπο και ένα άλλο που κυκλο-
φορούσε με πλαστά στοιχεία του ανύπαρκτου 
προσώπου έλαβαν και εξέδωσαν από 3 εταιρεί-
ες εικονικά τιμολόγια 6.901.000 ευρώ.  Οι εται-
ρείες αυτές είναι  ΤΖΑΝΕΤΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ και 
ΣΙΑ Ε.Ε. όπου το ποσό της εικονικής συναλλαγής 
ανέρχεται σε 470.000 ευρώ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΜΕΔΟΥ-
ΣΑ ΜΙΚΕ - EASY STARTER όπου το πόσο της εικο-
νικής συναλλαγής ανέρχεται σε 3.596.000 ευρώ  
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΜΕΔΟΥΣΑ ΜΙΚΕ όπου το ποσό της 
εικονικής συναλλαγής ανέρχεται σε 2.834.000 
ευρώ  Αυτό που έχει ιδιαίτερη αξία είναι η μνεία 
που γίνεται στην αναφορά αυτή για άλλες μη-
νυτήριες αναφορές που έχουν υποβληθεί σε 
βάρος του Νίκου Κοκλώνη από τις φορολογι-
κές αρχές. Σύμφωνα με τις πληροφορίες μας 
ο υπάλληλος που έχει προταθεί από την ΑΑΔΕ 
ως μάρτυρας των ισχυρισμών του πορίσματος 
είναι ο Παπαμβουλάκης Γεώργιος.  Ο φορο-
λογικός έλεγχος που έγινε στην εταιρεία FAST 
CAPITAL ΜΙΚΕ κατά τα έτη 2016 έως το 2022 
διενεργήθηκε εκτός από τον προτεινόμενο ως 
μάρτυρα και από 2 ακόμη πρόσωπα. Επρόκειτο 
για την Βαρλάμη Αλεξάνδρα και τον Ακουμιανά-

κη Νικόλαο. Σύμφωνα με όσα προκύπτουν από 
την έκθεση των ελεγκτών σε οποιαδήποτε άλλη 
χώρα αν συνέβαιναν θα είχε κινητοποιηθεί το 
σύμπαν. Η εταιρεία Λογισμικό Μέδουσα ΜΙΚΕ 
η οποία χρησιμοποιήθηκε ως κύριο όχημα για 
την έκδοση των εικονικών τιμολογίων ήταν δη-
μιούργημα του Νίκου Κοκλώνη ο οποίος είχε 
βάλει ως διαχειριστή τον Meta Armando ο οποί-
ος είναι ανύπαρκτο πρόσωπο καθώς ο αριθμός 
διαβατηρίου (BJ3613296) ανήκει σε κλεμμένο 
διαβατήριο νεαρής γυναίκας Αλβανικής κατα-
γωγής. Εδώ τώρα τραβάμε τα μαλλιά μας! Ένας 
άλλος αλλοδαπός ο Halo Panajot που γεννήθη-
κε στην Αλβανία σε μια τυχαία σύλληψη που 
έγινε σε βάρος του βρέθηκε να έχει μαζί του το 
διαβατήριο του ανύπαρκτου Meta Armando με 
την φωτογραφία την δίκη του. Τώρα αρχίζουν 
τα ωραία! Ο Panajot κατά τα έτη 2013-14 εργα-
ζόταν ως μισθωτός στην εταιρεία FAST GROUP 
ΜΙΚΕ της οποίας νόμιμος εκπρόσωπος και δι-
αχειριστής ήταν ο Νίκος Κοκλώνης. Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.gr

Ντροπή για την Ελληνική Δικαιοσύνη. Να παρέμβει η «ηθική» Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου κ. Γεωργία Αδειλίνη



σελ. 31

16/06/2024

Νίκος Κοκλώνης: Just the ΦΠΑ for us
Το κόλπο της ληστείας των δημόσιων ταμείων 
με συναλλαγές εταιρειών του Νίκου Κοκλώνη 
και η περίεργη στάση της ΑΑΔΕ και της Οικονο-
μικής Εισαγγελίας Απίστευτο και όμως αληθινό. 
Την ώρα που χιλιάδες μικροοφειλέτες αδυνα-
τούν να πληρώσουν τις υποχρεώσεις τους, η 
Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) 
ενέκρινε την επιστροφή ΦΠΑ ύψους 244.000 
ευρώ σε εταιρεία συμφερόντων του τηλεαστέ-
ρα Νίκου Κοκλώνη, επιβραβεύοντας στην ουσία 
την πρακτική που ακολουθεί να εισπράττει ΦΠΑ 
που δεν έχει αποδοθεί, ενώ προηγουμένως η 
ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών του είχε επιβάλει πρόστιμο το 
οποίο ακυρώθηκε. Μάλιστα την πρακτική Κο-
κλώνη εντόπισαν κατά τον έλεγχό τους οι εφορι-
ακοί της ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών, κάτι που η ΑΑΔΕ δεν 
φάνηκε να συμμερίζεται. Τι είδε η εφορία που 
δεν είδε η ΑΑΔΕ; Οτι ο εκδότης των επίμαχων 
τιμολογίων ήταν επιχείρηση ίδιων συμφερό-
ντων με τον λήπτη των τιμολογίων. Η πρώτη επι-
χείρηση δεν απέδιδε ΦΠΑ ως όφειλε και η δεύ-
τερη ζητούσε την επιστροφή του. Πιο αναλυτικά, 
όπως αποκαλύπτει το Documento, η Διεύθυνση 
Επίλυσης Διαφορών (ΔΕΔ) με την υπ’ αριθμόν 
2888/19.09.2022 απόφασή της ενέκρινε την επι-
στροφή ΦΠΑ 244.000 ευρώ στην Barkingwell 
Media, εταιρεία συμφερόντων Ν. Κοκλώνη, πα-
ρότι στην εταιρεία είχε επιβληθεί πρόστιμο από 
τη ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών επειδή η επίσης συμφερό-
ντων Κοκλώνη Barkingwell Staff, που είχε εκδώ-
σει τα σχετικά τιμολόγια προς την Barkingwell 
Media, δεν είχε αποδώσει ΦΠΑ στο δημόσιο. 
Όλα αυτά ενώ ήδη από τον περασμένο Φλεβά-
ρη πολυσέλιδο πόρισμα της αρχής για το ξέπλυ-
μα βρόμικου χρήματος βρίσκεται στα χέρια του 
οικονομικού εισαγγελέα Χρήστου Μπαρδάκη. 
Σύμφωνα με αυτό, ο Κοκλώνης εμφανίζεται ως 
επικεφαλής εγκληματικής οργάνωσης που ξε-
πλένει μαύρο χρήμα, ενώ φέρεται να ζημίωσε 
το δημόσιο με δεκάδες εκατομμύρια ευρώ. 
Παρά βέβαια το κατεπείγον της δικογραφίας, ο 
εισαγγελέας που την έχει χρεωθεί δεν φαίνεται 
να βιάζεται ενώ πληροφορίες του Documento 
μιλάνε για υψηλά ιστάμενους οι οποίοι θέλουν 
η επίμαχη δικογραφία να μπει στο… ψυγείο. Η 
αίτηση για επιστροφή ΦΠΑ και ο έλεγχος Το 
2021 η Barkingwell Media υπέβαλε αίτηση στη 
ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών για επιστροφή ΦΠΑ ύψους 
270.000 ευρώ. Η Barkingwell Media είναι εται-
ρεία που ιδρύθηκε το 2018 από τον Ν. Κοκλώνη 
με αντικείμενο την τηλεοπτική παραγωγή προ-
γραμμάτων. Πελάτες της είναι σχεδόν το σύνολο 
των τηλεοπτικών σταθμών της χώρας, συγκεκρι-
μένα οι Alpha, Mega, Ant1 και Star Channel, οι 

οποίοι στην ουσία αγοράζουν τις τηλεοπτικές 
παραγωγές του τηλεαστέρα. Μόνο για την τηλε-
οπτική σεζόν 2022-23 οι παραγωγές της 
Barkingwell Media για τα τέσσερα κανάλια 
ανέρχονται σε 15 εκατ. ευρώ, όπως υπογραμμί-
ζεται σε πόρισμα της ελεγκτικής εταιρείας Grant 
Thornton για το έτος 2021. Το αίτημα της 
Barkingwell Media εξετάστηκε από κλιμάκιο 
ελεγκτών της ΔΟΥ ΦΑΕ. Ωστόσο, όπως διαπί-
στωσαν, εκδότης των τιμολογίων ήταν επιχείρη-
ση που επίσης συνδεόταν με τον Ν. Κοκλώνη, 
συγκεκριμένα η Barkingwell Staff Μονοπρόσω-
πη ΙΚΕ, η οποία εξέδιδε τιμολόγια παροχής υπη-
ρεσιών προς την Barkingwell Media δίχως να 
αποδίδει ΦΠΑ. Οι υπηρεσίες είχαν να κάνουν με 
την παραγωγή τηλεοπτικών προγραμμάτων (κα-
τασκευή σκηνικών) καθώς και με δανεισμό προ-
σωπικού. Μάλιστα, όπως διαπίστωσαν οι ελε-
γκτές, μοναδικός πελάτης της Barkingwell Staff 
Μονοπρόσωπη ΙΚΕ ήταν η Barkingwell Media, 
ενώ η Barkingwell Staff ιδρύθηκε μόλις λίγες μέ-
ρες προτού ξεκινήσει η μεταξύ τους συνεργα-
σία.  Η μία δεν υπέβαλλε ΦΠΑ, η άλλη ζητούσε 
επιστροφή Οι ελεγκτές της ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών 
διαπίστωσαν στην «έκθεση μερικού ελέγχου 
ΦΠΑ», με ημερομηνία 31 Μαρτίου 2022, ότι 
από τον Μάιο έως και τον Ιούλιο του 2021 είχαν 
τιμολογηθεί προς την Barkingwell Media δαπά-
νες μισθοδοσίας προσωπικού καθαρής αξίας 
περίπου 1,5 εκατ. ευρώ. Η Barkingwell Staff υπέ-
βαλλε κάθε μήνα στην αρμόδια ΔΟΥ «χρεωστι-
κές περιοδικές δηλώσεις ΦΠΑ με τις οποίες δή-
λωνε φορολογητέες εκροές ίσου ύψους με τις 
τιμολογηθείσες υπηρεσίες προς την Barkingwell 
Media καθώς και προσωρινές δηλώσεις ΦΜΥ 
για το απασχολούμενο προσωπικό». Ωστόσο τα 
βεβαιωθέντα ποσά (ΦΠΑ και ΦΜΥ) «δεν εξο-
φλούνταν εντός των νόμιμων προθεσμιών αλλά 
υπάγονταν σε ρυθμίσεις τμηματικής καταβο-
λής». Για καθεμία από αυτές η Barkingwell Staff 
πλήρωνε μόνο την πρώτη ή τη δεύτερη δόση 
«ώστε να οριστικοποιηθεί η ρύθμιση», ενώ «οι 
υπόλοιπες δόσεις καθίσταντο ληξιπρόθεσμες». 
«Οι ανωτέρω ρυθμίσεις βάσει των σχετικών δι-
ατάξεων θεωρούνται ως απολεσθείσες» υπο-
γραμμίζεται στην έκθεση των ελεγκτών της ΦΑΕ 
Αθηνών. Η πρακτική των εταιρειών Κοκλώνη Οι 
ελεγκτές περιέγραφαν στην έκθεσή τους την 
«τριγωνική» αυτή λειτουργία των εταιρειών 
συμφερόντων Κοκλώνη με στόχο αφενός να εκ-
πίπτουν από τον ΦΠΑ από τη μια και από την 
άλλη να ζητούν επιστροφή ΦΠΑ. «Τα ανωτέρω 
καταδεικνύουν την πρακτική της ελεγχόμενης 
(Barkingwell Media) να δημιουργεί εταιρείες οι 

οποίες προσλαμβάνουν το προσωπικό που η 
ίδια χρειάζεται και στις οποίες μεταφέρει δικά 
της βάρη και υποχρεώσεις. Ετσι η ελεγχόμενη η 
οποία είναι η επιχείρηση που απασχολεί τελι-
κώς το προσωπικό εμφανίζεται χωρίς φορολογι-
κές οφειλές ενώ παράλληλα αποκτά τη δυνατό-
τητα να δημιουργεί φορολογητέες εισροές, να 
εκπίπτει τον ΦΠΑ τους και ακόμη να ζητά τα 
προκύπτοντα πιστωτικά υπόλοιπα ΦΠΑ προς 
επιστροφή» υπογραμμίζεται στην έκθεση των 
ελεγκτών. Επίσης, όπως αναφέρουν, με τον τρό-
πο αυτό η εταιρεία συμφερόντων Κοκλώνη 
αποκτούσε «φορολογικό πλεονέκτημα που 
έγκειται στην έκπτωση ΦΠΑ και κατ’ επέκταση 
στην είσπραξη ποσών εμφανιζόμενα ως πιστω-
τικά υπόλοιπα ΦΠΑ». Πιο αναλυτικά, στην έκθε-
σή τους οι ελεγκτές της ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών υπο-
γράμμιζαν χαρακτηριστικά: «Οι ανωτέρω 
περιγραφείσες πράξεις της ελεγχόμενης 
(Barkingwell Media) συνιστούν τεχνητή διευθέ-
τηση σκοπός της οποίας είναι η απόκτηση φο-
ρολογικού πλεονεκτήματος που έγκειται στην 
έκπτωση ΦΠΑ εισροών και κατ’ επέκταση στην 
είσπραξη ποσών εμφανιζόμενα ως πιστωτικά 
υπόλοιπα ΦΠΑ, τα οποία ποσά δεν έχει εισπρά-
ξει το Δημόσιο από τον εμφανιζόμενο ως υπό-
χρεο για την απόδοσή τους και μάλιστα βάσει 
της φορολογικής εικόνας του καθίσταται εξαιρε-
τικά πιθανή η μη είσπραξή τους». Της χάρισαν 
το πρόστιμο και επέστρεψαν €250.000 Τελικά η 
ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών εξέδωσε «οριστική πράξη δι-
ορθωτικού προσδιορισμού Φόρου Προστιθέμε-
νης Αξίας» για τη φορολογική περίοδο 
01.05.2021 – 31.07.2021, με την οποία όχι μόνο 
δεν ενέκρινε το αιτούμενο προς επιστροφή 
ποσό που ζητούσε η Barkingwell Media αλλά κα-
ταλόγισε στην εταιρεία πρόστιμο ύψους 66.628 
ευρώ. Τον Απρίλιο του 2022 η Barkingwell Media 
προσέφυγε στη ΔΕΔ κατά της πράξης διορθωτι-
κού προσδιορισμού ΦΠΑ της ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών 
με την οποία ζητούσε να ακυρωθεί. Η ΔΕΔ υπά-
γεται στην ΑΑΔΕ στην οποία προΐσταται ο Γιώρ-
γος Πιτσιλής. Επειτα από εξέταση της προσφυ-
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γής η ΔΕΔ την έκανε εν μέρει δεκτή και ενέκρινε 
την επιστροφή ποσού ύψους 244.080 ευρώ 
στην Barkingwell Media. Συγκεκριμένα η ΔΕΔ 
έκρινε μεταξύ άλλων ότι η Barkingwell Media 
κατέχει νόμιμα τα τιμολόγια καθώς και ότι «υπο-
βλήθηκε στις ένδικες δαπάνες για την πραγμα-
τοποίηση πράξεων υπαγόμενων στον ΦΠΑ». 
Ωστόσο στην απόφασή της η ΔΕΔ προβάλλει 
έναν άκρως εντυπωσιακό ισχυρισμό. Υπογραμ-
μίζει μεταξύ άλλων ότι «δεν αμφισβητήθηκε 
από τη φορολογική αρχή (το Δημόσιο) η απόδο-
ση του φόρου από τους εκδότες τους προκειμέ-
νου να υπολογισθεί ως εισροή και να εκπέσει 
από το φόρο των εκροών της προσφεύγουσας, 
ασχέτως ότι δεν εξοφλούνται εντός των νομί-
μων προθεσμιών ή υπάγονται σε ρύθμιση ή πα-

ραμένουν ανεξόφλητα». Η Barkingwell Media 
και η έρευνα Βουρλιώτη Η Barkingwell Media 
ήταν μία από τις εταιρείες συμφερόντων Κο-
κλώνη που είχαν μπει στο μικροσκόπιο της αρ-
χής για το ξέπλυμα βρόμικου χρήματος, στην 
οποία προΐσταται ο επίτιμος αντεισαγγελέας 
του Αρείου Πάγου Χαράλαμπος Βουρλιώτης. 
Πρόκειται για το πόρισμα που είχε εκδώσει στα 
τέλη του περασμένου Φλεβάρη η εν λόγω αρχή, 
στο οποίο γινόταν λόγος για λειτουργία εγκλη-
ματικής οργάνωσης υπό τη διεύθυνση του Κο-
κλώνη, ενώ έχουν ερευνηθεί συνολικά επτά 
πρόσωπα και 13 εταιρείες. Σύμφωνα με πληρο-
φορίες, στην υπόθεση εμπλέκονται εκτός του 
τηλεαστέρα μία δικηγόρος, δύο διαχειριστές 
εταιρειών και ένας λογιστής. Οι εμπλεκόμενοι 
φέρονται να ίδρυαν επιχειρήσεις με σκοπό αφε-
νός να καταχραστούν χρήματα του ελληνικού 
δημοσίου και της ΕΕ, αφετέρου να προσδώσουν 
νομιμοφανή προέλευση σε χρήματα από παρά-
νομες δραστηριότητες του Κοκλώνη και άλλων 
προσώπων στο εξωτερικό. Ο Ν. Κοκλώνης φέρε-
ται να χρησιμοποίησε ανύπαρκτο διαχειριστή 
στις εταιρείες προκειμένου να αναλάβει την 
ποινική και ατομική ευθύνη των χρεών που θα 
δημιουργούσαν οι εταιρείες του. Τα χρέη δημι-
ουργούνταν είτε από παράνομη ιδιοποίηση 
ΦΠΑ είτε από ανεξόφλητους φόρους εισοδήμα-
τος ή φόρους μισθωτών υπηρεσιών. Μεταξύ 
των εταιρειών που ίδρυσε ο τηλεαστέρας είναι 
και τέσσερις εικονικές, σύμφωνα με όσα διαπί-
στωσε η έρευνα της αρχής για το ξέπλυμα βρό-
μικου χρήματος. Επίσης δύο από τις συνολικά 
13 εταιρείες χαρακτηρίζονται εταιρείες-κέλυ-

φος, με τη μητρική τους εταιρεία να βρίσκεται 
στο εξωτερικό, ενώ ακόμη δύο εταιρείες φέρο-
νται να είχαν χρησιμοποιηθεί ως όχημα νομιμο-
ποίησης παράνομων εσόδων. Μέσω των συ-
ναλλαγών από τις εικονικές εταιρείες ο Ν. 
Κοκλώνης φέρεται να έλαβε πάνω από 2 εκατ. 
ευρώ ως επιστροφή ΦΠΑ, εξαπατώντας στην 
ουσία το δημόσιο, και ακόμη 615.000 ευρώ 
μέσω της επιστροφής φόρου εισοδήματος. Επί-
σης φέρεται να δημιούργησε χρέη άνω των 10 
εκατ. ευρώ προς το δημόσιο καθώς δεν κατέ-
βαλλε φόρους, με τη συνολική ζημία να ανέρχε-
ται σε 12,6 εκατ. ευρώ. Ερευνα και από την ευ-
ρωπαϊκή εισαγγελία Η υπόθεση Κοκλώνη έχει 
και ακόμη μία πτυχή. Μέσω της εταιρείας 
Barkingwell Progress Μονοπρόσωπη Ιδιωτική 
Κεφαλαιουχική Εταιρεία ο τηλεαστέρας κατά-
φερε να λάβει κοινοτική χρηματοδότηση 9,935 
εκατ. ευρώ. Ωστόσο η επιδότηση φέρεται να 
έγινε παρανόμως καθώς ο Ν. Κοκλώνης δήλωσε 

Ντροπή για την Ελληνική Δικαιοσύνη. Να παρέμβει η «ηθική» Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου κ. Γεωργία Αδειλίνη



σελ. 33

16/06/2024

Απορούσαμε και εμείς πως είναι δυνατόν ο 
αδέκαστος και μεγάλος ερευνητής Νίκος Ευ-
αγγελάτος να μην κάνει αναφορά στα εικονι-
κά τιμολόγια των 6,9 εκατ. ευρώ που κατηγο-
ρεί η ΑΑΔΕ τον Κοκλώνη αλλα ούτε και στην 
κακουργηματική δικογραφία που τον εμπλέ-
κει ως εγκέφαλο εγκληματικής οργάνωσης.  
Όλα έχουν την απάντηση τους.  Κρατιέστε; 
Η Τατιάνα Στεφανίδου συμφώνησε με τον… 
Νίκο Κοκλώνη, με τις υπογραφές μάλιστα να 
έχουν πέσει, και πάει στη μεσημεριανή ζώνη 
του Open, τις τύχες της οποίας κρατά το αφε-
ντικό της Barking Well Media! Σύμφωνα με 

το αποκλειστικό μας ρεπορτάζ, η Στεφανίδου 
θα έχει εκπομπή με ανάλογο περιεχόμενο με 
το «Tlive» που παρουσιάζει στον Alpha και 
θα βγαίνει στον αέρα την ώρα που παίζει η 
εκπομπή της Ζαρίφη, μετά την ολοκλήρωση 
του μεσημεριανού δελτίου του καναλιού του 
Ιβάν Σαββίδη! Είναι προφανές ότι ο «Mister 
ψυχαγωγία» του Open Νίκος Κοκλώνης τής 
έδωσε γη και ύδωρ για να τη δελεάσει και 
να την εντάξει στο team των παρουσιαστών 
των οποίων έχει αναλάβει την παραγωγή των 
εκπομπών τους! Κάτι έλεγε ο Νίκος Κακαου-
νάκης για τέτοιου 
είδους συμφωνί-
ες αλλά δεν είναι 
του παρόντος. Δεν 
μπορούμε πάντως 
να θεωρήσουμε 
ότι το χρυσό συμ-
βόλαιο της συζύ-
γου έγινε για να 
μην δημοσιοποιη-
θεί το «σκάνδαλο 
Κοκλώνη» από τον 

Ευαγγελάτο. Ο Νίκος ήταν πάντα έντιμος και 
δεν έκανε ποτέ τέτοια πράγματα. Εμείς είμα-
στε σίγουροι ότι για να κλείσει τα στόματα 
των κακοπροέραιτων τώρα είναι που θα κάνει 
ρεπορτάζ. Αν πάντως δεν έχει τα πορίσματα 
και τις μηνυτήριες αναφορές της ΑΑΔΕ και της 
αρχής καταπολέμησης του μαύρου χρήματος 
με χαρά εμείς εδώ στο edolio5 να του τα. Το 
γιατί το αντιλαμβάνεται ο καθένας και βγάζει 
τα συμπεράσματα του. Αυτούσια αναδημοσί-
ευση από το edolio5.blogspot.gr

εικονικές επιχειρήσεις ως συνδεδεμέ-
νες με τη συγκεκριμένη εταιρεία. Κατά το πόρι-
σμα της αρχής για το ξέπλυμα φέρεται να διέ-
πραξε το αδίκημα της απάτης κατά του 
ελληνικού δημοσίου και των οικονομικών 
συμφερόντων της Κομισιόν. Οπως υπογραμ-
μίζεται στο πόρισμα Βουρλιώτη, «προκύ-
πτουν ισχυρές ενδείξεις» ότι οι εμπλεκόμενοι 
φέρονται να «συγκρότησαν εγκληματική ορ-

γάνωση με δι-
ευθύνοντα το 
Νίκο Κοκλώνη 
με σκοπό τη δι-
άπραξη απάτης 
σε βαθμό κα-
κουργήματος 
κατά του ελλη-
νικού Δημοσίου 
και της ΕΕ κα-
θώς επίσης και 
του αδικήματος 
της νομιμοποίη-
σης Εσόδων 
από Εγκληματι-
κές δραστηριό-
τητες». Η έρευ-
να της 

Οικονομικής Εισαγγελίας Το πόρισμα Βουρ-
λιώτη διαβιβάστηκε στα τέλη Φλεβάρη στην 
Εισαγγελία Οικονομικού Εγκλήματος. Μάλιστα, 
σύμφωνα με δημοσιεύματα, ήδη από το 2021 
εκκρεμούσε στην Οικονομική Εισαγγελία άλλη 
δικογραφία σε βάρος του τηλεοπτικού παραγω-
γού για φορολογική υπόθεση μικρότερου βελη-
νεκούς. Σύμφωνα με πληροφορίες, για την υπό-
θεση Κοκλώνη φέρεται να υπάρχει μεγάλο 

κυβερνητικό αλλά και μιντιακό ενδιαφέρον. Μέ-
χρι στιγμής πάντως, σύμφωνα πάντα με τις ίδιες 
πηγές, αν και πρόκειται για υπόθεση μείζονος 
δημόσιου συμφέροντος, δεν φαίνεται να υπάρ-
χει μεγάλη πρόοδος στις έρευνες της Οικονομι-
κής Εισαγγελίας. Ο Ν. Κοκλώνης συνεχίζει κανονι-
κά τις τηλεοπτικές του εκπομπές και τις 
παραγωγές δίχως να συμβαίνει το παραμικρό, 
διασκεδάζοντας μάλιστα ακόμη και δημόσια 
την εμπλοκή του με τη Δικαιοσύνη. Το 
Documento επικοινώνησε με την ΑΑΔΕ και 
έθεσε το ερώτημα με ποια κριτήρια η ΔΕΔ 
ακύρωσε το πρόστιμο της ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών 
και ενέκρινε επιστροφή ΦΠΑ στην εταιρεία 
του Κοκλώνη. Η απάντηση που λάβαμε είναι 
ότι «θέματα που αφορούν φορολογικές υποχρεώ-
σεις πολιτών ή επιχειρήσεων εμπίπτουν στις δια-
τάξεις του φορολογικού απορρήτου» και επομέ-
νως «ούτε επιβεβαιώνει ούτε διαψεύδει». Επίσης 
επικοινωνήσαμε με το γραφείο του κ. Κοκλώνη. Η 
απάντηση που λάβαμε έχει ως εξής: «Eίναι μια 
υπόθεση για την οποία οι απόψεις των εταιρειών 
συμφερόντων του κ. Κοκλώνη που τέθηκαν στα 
αρμόδια φορολογικά όργανα με την κατάλληλη 
τεκμηρίωση έ χουν γίνει αποδεκτές και η υπόθε-
ση έχει κλείσει».  Αυτούσια αναδημοσίευση από: 
documentonews.gr

Να γιατί ο «μεγάλος δημοσιογράφος» Νίκος Ευαγγελάτος δεν «βλέπει» τα εικονικά τιμολόγια Κοκλώνη και την κα-
κουργηματική δικογραφία σε βάρος του! Το «χρυσό» συμβόλαιο της Τατιάνας Στεφανίδου με το OPEN και την εταιρεία 
Barking Well Media του ελεγχόμενου από την δικαιοσύνη trash παρουσιαστή.

Ντροπή για την Ελληνική Δικαιοσύνη. Να παρέμβει η «ηθική» Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου κ. Γεωργία Αδειλίνη
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Τα πράγματα είναι πλέον προ της επιβαλ-
λόμενης απαντήσεως από τον τηλεοπτικό 
σταθμό OPEN του Ιβάν Σαββίδη για το αν 
γνωρίζει ή όχι τα έργα και τις ημέρες που απο-
καλύπτονται πλέον με καταιγιστικό ρυθμό 

για τον Νίκο Κοκλώνη και ειδικά όταν αυτές 
οι αποκαλύψεις που προβαίνει το edolio5 
έχουν να κάνουν με αδικήματα φορολογικού 
χαρακτήρα - έκδοσης εικονικών τιμολογίων. 
Το edolio5 συνεχίζει το ρεπορτάζ που αφορά 
το πόρισμα - έκθεση της ΑΑΔΕ που περιέχει 
το φορολογικό έλεγχο που έγινε στην εταιρεία 
του Νίκου Κοκλώνη «FAST CAPITAL ΜΙΚΕ» και 
κατέληξε στο συμπέρασμα ότι εξέδωσε και έλα-
βε εικονικά τιμολόγια ύψους 6,9 εκατ. ευρώ. 
Το πόρισμα στάλθηκε στις 9/4/24 στην εισαγγε-
λία πρωτοδικών Αθηνών. Η υπόθεση αυτή είναι 
δημοσίου ενδιαφέροντος με μεγάλη σημασία 
αφού αφορά όχι μια ιδιωτική συναλλαγή αλλά 
χρήματα του Ελληνικού δημοσίου. Στα πλαίσια 
αυτά ασκώντας το δημοσιογραφικό καθήκον 
και το εύλογο ενδιαφέρον το edolio5 παρου-
σιάζει το ρεπορτάζ χωρίς φυσικά να γνωρίζει 
αν όσα αναφέρονται στην έκθεση της ΑΑΔΕ 
είναι αληθή. Προσπαθήσαμε να επικοινωνή-
σουμε την εταιρεία του Νίκου Κοκλώνη αλλά 
κανένας δεν επέστρεψε... το τηλεφώνημα μας 
Μια από τις εταιρείες που χρησιμοποιήθηκε 
για την έκδοση των εικονικών τιμολογίων που 
αυτά ανήλθαν μόνο από αυτή την εταιρεία 
σε περίπου 6,2 εκατ. ευρώ ήταν η «Μέδουσα 
ΜΙΚΕ» . Σύμφωνα με το πόρισμα η έδρα της 
εταιρείας ήταν στην Οδό Τροίας 8 στην Αθήνα 

και διαχειριστής φερόταν ο Armando Meta. 
Όπως σημειώνουν οι ελεγκτές του πορίσμα-
τος όταν πήγαν στην διεύθυνση αυτή δεν 
βρήκαν ούτε καν γραφείο! Από όσα περιγρά-
φουν στην έκθεση τους, το πρόσωπο αυτό εί-

ναι ανύπαρκτο ως προς την φυσική οντότητα 
του καθώς και ο αρ. διαβατηρίου BJ3613296 
που χρησιμοποιήθηκε για συναλλαγές με 
τράπεζες και γενικά με το δημόσιο ανήκει 
σε κλεμμένο διαβατήριο νεαρής Αλβανίδας.  
Με το διαβατήριο αυτό έβγαλε και ΑΦΜ  
Σε έλεγχο που έγινε σε ανύποπτο χρόνο από πε-
ριπολικό της Άμεσης Δράσης σε έναν επίσης Αλ-
βανό με το όνομα Halo Panajiot βρέθηκε να έχει 
πάνω του το πλαστό διαβατήριο του Armando 
Meta. Ο Halo Panajiot  τα έτη 2013 - 14 εργαζό-
ταν ως μισθωτός στην εταιρεία «FAST GROUP 
ΜΙΚΕ» είναι ο Κοκλώνης, πριν οριστεί ως εκ-
πρόσωπος και διαχειριστής ο Meta Armando!  
Στην ίδια έκθεση αναφέρεται ότι ο Meta 
Armando αποφυλακίστηκε στις 25/1/23 και δι-
αμένει στην Νέα Ιωνία επί της οδού Δεμερδεσί-
ου 2 - 4. Στις 8/5/2006 ο Νίκος Κοκλώνης μαζί με 
τον Halo Panajiot άνοιξαν από κοινού τραπεζικό 
λογαριασμό στην Euro Bank και την 27/9/2006 
τον έκλεισαν. όταν εργαζόταν στην εταιρεία 
«FAST GROUP» ο Δημήτρης Κοκλώνης - πατέρας 
του Νίκου - ήταν αντιπρόεδρος και μέλος του 
Δ.Σ. η Ερασμία Κοκλώνη - μητέρα του Νίκου -.  
Όπως σημειώνεται στην έκθεση από όλα τα 
έγγραφα που προκύπτουν οι μεταβολές στην 
εταιρεία για κάθε πράξη γινόντουσαν από 
τους διαχειριστές Armando Meta και Κοκλώ-

νη Νικόλαο γεγονός που δηλώνει απερίφρα-
στα ότι ο 2ος ήξερε τον ρόλο του πρώτου. 
Όπως προκύπτει στο πόρισμα του ελέγχου η 
εταιρεία «ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΜΕΔΟΥΣΑ ΜΙΚΕ» το 2016 
εξέδωσε 4 εικονικά φορολογικά στοιχεία αξίας 

50.739€ το 2017 εφτά εικο-
νικά φορολογικά στοιχεία 
αξίας 31.500€ και το 2018 
ένα φορολογικό εικονικό 
στοιχείο 2.285.700€. Χω-
ρίς καμία αμφιβολία το 
πόρισμα οδηγείται στο 
συμπέρασμα ότι ο αυ-
τουργός στην έκδοση των 
εικονικών τιμολογίων είναι 
ο Halo Panajiot και συνερ-
γός ο Νικόλαος Κοκλώνης. 
Σημειώνεται επίσης , στην 
ίδια έκθεση ότι ο Ν. Κο-
κλώνης είναι διαχειριστής 
της ελεγχόμενης εταιρεί-
ας από 18/1/17 έως 27/7 

του ίδιου έτους ενώ παράλληλα συμμετέχει με 
ποσοστό 1% από 18/1/17 έως 11/10/18 ενώ 
από ενάρξεως 3/8/15 έως τις 11/10/18 στην 
ελεγχόμενη επιχείρηση «FAST CAPITAL ΜΙΚΕ» 
είναι διαχειριστής ο Ν. Κοκλώνης και η οποία 
έλαβε εικονικά τιμολόγια αξίας 5.102.427€. 
Στην συνέχεια στις 11/12/18 τα εταιρικά με-
ρίδια του Κοκλώνη σε ποσοστό 100% μετα-
βιβάζονται στον ανύπαρκτο Armando Meta 
ο οποίος έχει ήδη αναλάβει από 27/7/17 
έως και τις 10/8/20 και εκκαθαριστής. 
Από όλα τα παραπάνω προκύπτει αβίαστα, πάντα 
σύμφωνα με την έκθεση ότι ο Ν. Κοκλώνης γνώρι-
ζε την ανυπαρξία του προσώπου Meta Armando 
και την πλαστότητα του διαβατηρίου προκει-
μένου να προβαίνει σε πράξεις με το δημόσιο. 
Υ.Γ.  Η σιωπή του OPEN που πλέον είναι εκτεθει-
μένο αφού δεν μπορεί να πει ότι δεν γνωρίζει 
για τις πρακτικές του Κοκλώνη και είναι ήδη 
κρεμασμένο στα μανταλάκια από τις καταγγε-
λίες για ανύπαρκτα ταξίδια που πουλούσαν και 
προωθούσαν στην εκπομπή της Αννίτας Πάνια 
- η εκπομπή βρίσκεται στην επιμέλεια και την 
ευθύνη του Κοκλώνη - δεν μπορεί να συνεχι-
στεί. Το ρεπορτάζ  από το edolio5.blogspot.com 
θα συνεχίζεται... με νέα συγκλονιστικά στοι-
χεία. Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.gr

 (N2) Το πόρισμα της ΑΑΔΕ για τα 6.900.000 ευρώ εικονικά τιμολόγια του Νίκου Κοκλώνη! Το Colpo Grosso που έκανε 
και «έστησε» με τον υπάλληλο του, Halo Panajiot με πλαστή ταυτότητα την εταιρεία «Λογισμικό Μέδουσα ΙΚΕ» και τον 
έβαλε διαχειριστή. Ο τραπεζικός λογαριασμός που άνοιξαν μαζί και το πλαστό διαβατήριο που χρησιμοποίησαν για να 
παραπλανήσουν το Ελληνικό δημόσιο και να πάρουν ΑΦΜ. 

Ντροπή για την Ελληνική Δικαιοσύνη. Να παρέμβει η «ηθική» Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου κ. Γεωργία Αδειλίνη
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Ρεπορτάζ

Δριμύ κατηγορώ Καρυστιανού κατά ΕΡΤ: «Ακόμη μία ημέρα ντροπής ως προς την “ανεξαρτησία ” του Τύπου»

«Πρακτικές διαφθοράς, θα καταγγέλλονται 
εφεξής, ώστε όποιος διαφθείρει να μην εφη-
συχάζει» αναφέρει η Μαρία Καρυστιανού, 
πρόεδρος του Συλλόγου «Τέμπη 2023» εξα-
πολύοντας δριμύ κατηγορώ προς την δημό-
σια τηλεόραση (ΕΡΤ) και τον πρόεδρο της 
Κωνσταντίνο Ζούλα, για την αποσιώπηση της 
συνέντευξης Tύπου που δόθηκε την περασμέ-
νη Τετάρτη στο Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών. 
Το θέμα ήταν η τροποποίηση του νόμου περί 
ευθύνης υπουργών μέσω του δικαιώματος 
της λαϊκής νομοθετικής πρωτοβουλίας, όπως 
προβλέπεται στο άρθρο 73 παρ. 6 του Συντάγ-
ματος, μια πρωτοβουλία που στηρίχτηκε από 
την ολομέλεια των δικηγορικών συλλόγων 
και προκάλεσε την παρέμβαση έγκριτων νο-
μικών, καθηγητών, εκπροσώπων κομμάτων 
και τύπου. «Κ. Ζούλα, με ποιο δικαίωμα απο-
φασίσατε να μην αναφερθείτε σε μια τόσο 
σημαντική πρωτοβουλία πολιτών; Θεωρείτε 
ότι προσωπικές – μεμονωμένες πολιτικές ιδε-
ολογίες, σχέσεις, συνεργασίες και φιλοδοξί-
ες, είναι ηθικό να εκφράζονται μεροληπτικά 
μέσα από την κρατική τηλεόραση μιας χώ-
ρας» αναρωτιέται η κ. Καρυστιανού και καλεί 
σε απαντήσεις επισημαίνοντας πως πρόκει-
ται για μία «ακόμη ημέρα ντροπής ως προς 
την “ανεξαρτησία ” του Τύπου». Ολόκληρη η 
ανακοίνωση «Μια ακόμη ημέρα ντροπής ως 
προς την “ανεξαρτησία ” του Τύπου. Σε μία 
χώρα που βρίσκεται υπό επιτήρηση για την 
κατάλυση του Κράτους Δικαίου …. Την Τε-
τάρτη πραγματοποιήθηκε μια μεγαλειώδης 
κίνηση πολιτών, σε συνεργασία με θεσμικά 
όργανα του νομικού χώρου. Η πρωτοβουλία 
που γεννήθηκε μέσα από το έγκλημα των Τε-
μπών και ενισχύθηκε από 1.500.000 Έλληνες 
στηρίχθηκε νομικά από την Ολομέλεια Δικη-
γόρων Ελλάδος. Συγκεκριμένα, στην αίθουσα 
του ΔΣΑ συναντήθηκαν: 1. Συγγενείς θυμάτων 
Τεμπών, εκπροσωπώντας 1.500.000 ΠΟΛΙΤΕΣ 
2.Ο Πρόεδρος της Ολομέλειας των Δικηγό-
ρων. 3.Η Αντιπρόεδρος επι τιμή του ΣτΕ 4.Κα-
θηγητές Συνταγματικού Δικαίου 5. Εκπρόσω-
ποι κομμάτων του συνταγματικού τόξου που 
τοποθετήθηκαν σχετικά με την πρόταση νό-
μου. 6.Εκπρόσωποι ελληνικού και ξένου Τύ-
που. Ζητήθηκε για πρώτη φορά η τροποποίη-

ση του νόμου περί ευθύνης υπουργών μέσω 
του δικαιώματος της λαϊκής νομοθετικής 
πρωτοβουλίας, όπως προβλέπεται στο άρθρο 
73 παρ. 6 του Συντάγματος. Λαμβάνοντας 
υπόψη την ανταπόκριση των δημοσιογρά-
φων, εύλογα γεννιούνται ερωτήματα . Γιατί 
αποσιωπήθηκε το θέμα και μάλιστα από την 
Κρατική τηλεόραση ; Προηγήθηκε καταγγελία 
κόμματος και αμέσως μετά αναγκάστηκαν να 
αναφερθούν στην πραγματοποιηθείσα Συνέ-
ντευξη Τύπου για 10 δευτερόλεπτα. Το γεγο-
νός αυτό εξουδετερώνει και το ελάχιστο ενδε-
χόμενο να μιλάμε για ανεξάρτητη ενημέρωση. 
Παρακαλώ απαντήστε μας: Κ. Ζούλα, με ποιο 
δικαίωμα αποφασίσατε να μην αναφερθεί-
τε σε μια τόσο σημαντική πρωτοβουλία πο-
λιτών; Έχετε την εντύπωση πως μια τέτοια 
κίνηση δεν αφορά τον κάθε Έλληνα πολίτη; 
Μήπως την θεωρείτε ασήμαντη, προσβλητι-
κή, κακοήθη; Ποιος επιλέγει τι αφορά και τι 
όχι την κοινωνία? Με ποια λογική κρίθηκε ότι 
το θέμα δεν αφορά τους Έλληνες πολίτες? 
Ποιός εποπτεύει αν η διοίκηση σας λειτουρ-
γεί αμερόληπτα ως οφείλει ? Θεωρείτε ότι 
προσωπικές – μεμονωμένες πολιτικές ιδεολο-
γίες, σχέσεις, συνεργασίες και φιλοδοξίες, εί-
ναι ηθικό να εκφράζονται μεροληπτικά μέσα 
από την κρατική τηλεόραση μιας χώρας? Αν 
όχι, με ποιον τρόπο αντιμετωπίζονται αυτές 
οι ανήθικες πρακτικές προκειμένου να προ-
στατευθεί η κοινωνία? Με βάση το ότι έχετε 
ασχοληθεί (σε συνολικό χρόνο), με το τραγικό 
γεγονός στα Τέμπη, λιγότερο από όσο έχουν 
ασχοληθεί κανάλια του ξένου τύπου, δεν 
υπάρχει καμία αμφιβολία ότι ακολουθείτε 
συγκεκριμένες εντολές από την Κυβέρνηση. 
Δεδομένης πια αυτής της αλήθειας, για ποιο 
λόγο ,πληρώνεστε από τους Έλληνες φορο-
λογούμενους και όχι από τα ταμεία της ΝΔ? 
Δεν οφείλει η κρατική τηλεόραση, της οποίας 
οι πόροι της προέρχονται από τους Έλληνες 
φορολογούμενους να απευθύνεται σε κάθε 
πολίτη, να είναι αποστασιοποιημένη από τα 
κατεστημένα συμφέροντα και να 
παρέχει ολοκληρωμένη και αμε-
ρόληπτη πληροφόρηση; Ανεξάρ-
τητα από προσωπικά κριτήρια, 
συμφέροντα ή αν είναι αρεστό ή 
όχι στη διοίκηση της ΕΡΤ? Εάν η 
πληροφόρηση ενός ολοκλήρου 
λαού από την Ελληνική ΔΗΜΟΣΙΑ 
τηλεόραση λειτουργεί με βάση τα 
συμφέροντα συγκεκριμένων πο-
λιτικών, δίκαιο είναι η πληρωμή 

να γίνεται από τους εντολείς, αλλιώς είναι ξε-
κάθαρη κοροϊδία προς το πρόσωπο μας. Είμα-
στε πλέον πολύ ενεργοποιημένοι ως προς την 
κοροϊδία. Υποτιμάτε την νοημοσύνη μας και 
τους θεσμούς. Στήριξη σε γεγονότα που αφο-
ρούν την πλειοψηφία της κοινωνίας, όπως το 
θέμα των Τεμπών, οφείλουμε να ζητήσουμε, 
βέβαια, και από τα ιδιωτικά κανάλια από την 
στιγμή που δημόσιο χρήμα ( είναι άραγε νό-
μιμο?) καταλήγει στα ταμεία τους. Προς ενη-
μέρωση των πολιτών και υπενθύμιση στην Δι-
οίκηση της ΕΡΤ, αναφέρουμε μερικές από της 
αρχές λειτουργίας της. «…… Η Ε.Ρ.Τ. Α.Ε., χωρίς 
να επιδιώκει την απόκτηση κέρδους, συμβάλ-
λει στην ενημέρωση, μόρφωση και ψυχαγω-
γία του ελληνικού λαού και στην προσπάθεια 
εθνικής και παραγωγικής ανασυγκρότησης. 3. Η 
Ε. Ρ.Τ. Α.Ε. αποτελεί φορέα δημοκρατίας και πο-
λιτισμού και συμβάλλει στη διασφάλιση της πο-
λυφωνίας, στην ανεξάρτητη μετάδοση της πλη-
ροφορίας και της είδησης και στην προβολή των 
έργων του λόγου και της τέχνης. Οι οπτικοακου-
στικές υπηρεσίες που παρέχει η Ε.Ρ.Τ. Α.Ε. πρέ-
πει να ανταποκρίνονται στην ποιοτική στάθμη 
που επιβάλλουν η κοινωνική της αποστολή και 
η πολιτιστική ανάπτυξη της Χώρας και να σέβο-
νται ιδίως την αξία του ανθρώπου και την προ-
στασία της παιδικής ηλικίας και της νεότητας. 
4. Η Ε.Ρ.Τ. Α.Ε. είναι ανεξάρτητη από το Κράτος, 
όλους τους φορείς δημόσιας ή ιδιωτικής εξουσί-
ας και τα πολιτικά κόμματα και καταρτίζει και εκ-
πέμπει το ραδιοτηλεοπτικό και διαδικτυακό της 
περιεχόμενο, διεπόμενη μόνο από τις σχετικές 
διατάξεις του Συντάγματος και της κείμενης νο-
μοθεσίας…..» Όσο μάχεστε την αλήθεια , αυτή 
θα προβάλλεται μπροστά σας συνεχώς. Με 
το έγκλημα των Τεμπών πιάσαμε πάτο κι έτσι 
είναι μονόδρομος πια για την κοινωνία μας να 
γιατρευτεί ! Πρακτικές διαφθοράς, θα καταγ-
γέλλονται εφεξής, ώστε όποιος διαφθείρει να 
μην εφησυχάζει . Αναμένουμε την απάντηση 
σας και επιφυλασσόμαστε για κάθε νόμιμο 
δικαίωμα μας. Σύλλογος «Τέμπη 28/2/2023»



σελ. 36

16/06/2024

Άμα έχεις μπάρμπα στην Κορώνη έχεις και 
κάποια ελπίδα σε τούτη την χώρα!  Η καταγ-
γελία για τις απανωτές αποτυχίες να εντοπι-
στεί η θυγατέρα πρώην αρχηγού της ΕΛΑΣ 
στη… φυλασσόμενη από αστυνομικούς κα-
τοικία της δείχνει όχι μόνο την ανεπάρκεια 

της ΕΛΑΣ αλλά και ότι αυτό το κράτος είναι 
μόνο για τα δικά μας παιδιά. Ας δούμε τι έχει 
συμβεί.  Η Ελληνική Αστυνομία αδυνατεί να 
εντοπίσει και να συλλάβει την κόρη πρώην 
αρχηγού της ΕΛΑΣ, στο πλαίσιο της αυτόφω-
ρης διαδικασίας για παραβίαση δικαστικής 
απόφασης. Σημαντική λεπτομέρεια: η θυγα-
τέρα είναι γνωστής διαμονής, καθώς κατοικεί 
σε σπίτι φυλασσόμενο από αστυνομικούς και 
συγκεκριμένα από την προσωπική φρουρά 
του πρώην αρχηγού το οποίο βρίσκεται σε 
απόσταση μόλις έξι λεπτών από το Αστυνο-
μικό Τμήμα Γέρακα. Όλα τα παραπάνω, που 
παραπέμπουν σε διακριτική μεταχείριση πο-
λίτη εκ μέρους της ΕΛΑΣ λόγω υψηλών δια-
συνδέσεων, έχουν καταγγελθεί και ενώπιον 
του νυν υπουργού ΠΡΟΠΟ Μιχάλη Χρυσο-
χοΐδη από τον πρώην σύζυγο της κόρης του 
υφυπουργού. Η παραβίαση άλλωστε της δι-
καστικής απόφασης για την οποία έπρεπε να 
αναζητηθεί (στα τέλη του περασμένου Απρι-
λίου) η κόρη του πρώην υφυπουργού αφορά 
μήνυση του πρώην συζύγου της Σ.Τ. Υποβλή-
θηκε μετά την άρνησή της να συμμορφωθεί 
με απόφαση δικαστηρίου που ορίζει το δικαί-
ωμα επικοινωνίας του πατέρα με το ανήλικο 
παιδί του. Όπως αναφέρεται στην καταγγελία 
ενώπιον Χρυσοχοΐδη, «και στο παρελθόν, 
τις περισσότερες φορές που έχει ζητηθεί η 
συνδρομή της Αστυνομίας για να βρεθεί και 
συλληφθεί η εγκαλούμενη στο πλαίσιο της 
προθεσμίας του αυτοφώρου, η Αστυνομία 
αποτύγχανε να βρει και συλλάβει την κόρη 
του πρώην  αρχηγού. Ωστόσο έχει μέχρι σή-

μερα συλληφθεί, δύο φορές, στις 24/05/2020 
από τους αστυνομικούς του ΑΤ Διονύσου και 
στις 28/06/2020 από τους αστυνομικούς του 
ΑΤ Γέρακα. Για τις συλλήψεις της έχει ισχυρι-
στεί ότι προσήλθε στα ΑΤ με δική της βούλη-
ση, όπου οι αστυνομικοί την συνέλαβαν. Ακό-
μη κι αν ήταν αληθής, ο ισχυρισμός της είναι 
αυταπόδεικτα προσβλητικός για την Αστυνο-
μία αφού συνιστά παραδοχή ότι απέτυχε κατ’ 
επανάληψη να την βρει στο πλαίσιο της προ-
θεσμίας του αυτοφώρου». Ο Σ.Τ. καταγγέλλει 
επίσης ότι συνάντησε προσκόμματα από την 
αστυνομία ακόμη και για την παροχή σχετι-
κών εγγράφων που είχε αιτηθεί να του δο-
θούν και τα οποία τελικά του έδωσαν ύστερα 
από… τρεις μήνες. Εύλογα λοιπόν σχολιάζει 
στην καταγγελία του: «Από αστυνομικούς 
που αδυνατούν να βρουν λύση στα ελάσσο-
να –αυτό της πρωτοκόλλησης ενός εγγράφου 
ή της αποστολής εγκαίρως ενός αιτηθέντος 
εγγράφου– δεν περιμένει κανείς ότι θα πε-
τύχουν να δράσουν αποτελεσματικά σε ση-
μαντικότερα – αυτό της ανεύρεσης και σύλ-
ληψης της εγκαλούμενης κόρης του πρώην 
Αρχηγού της ΕΛΑΣ. Κλείνοντας την έγγραφη 
αναφορά-καταγγελία του απευθύνεται προ-
σωπικά στον Μιχ. Χρυσοχοΐδη αναφέροντάς 
του: «Το πρόβλημα των αναποτελεσματικών 
αστυνομικών, των αστυνομικών με τη νοο-
τροπία του “περάστε αργότερα”, είναι πρό-
βλημα που σας αφορά εκ της θέσεώς σας. 
Στο πρόβλημα αυτό πιστεύω ότι μπορείτε να 
δώσετε λύσεις». Τι απάντηση έλαβε; Επί της 
ουσίας καμία. Πριν από περίπου πέντε ημέ-
ρες σε έγγραφο που υπογράφεται από αστυ-
νομικό διευθυντή τού παρέχεται η… διαβε-
βαίωση ότι οι αστυνομικοί έκαναν τα πάντα 
για να εντοπίσουν την κόρη του π. αρχηγού 
αλλά δεν τη βρήκαν. Όσο για την αδυναμία 
των αστυνομικών του ΑΤ Γέρακα/Παλλήνης 
να πρωτοκολλήσουν τη διαμαρτυρία του, η 
εξήγηση είναι… επική. Αναφέρεται επί λέξει: 
«Το προσωπικό γραμματειακής υποστήριξης 
της εν λόγω υφιστάμενης Υπηρεσίας μας, την 
29/04/2024 συνέδραμε σε έκτακτη μεταφο-
ρά θύματος ενδοοικογενειακής βίας από κοι-
νού με τα ανήλικα τέκνα της σε εφημερεύον 
νοσοκομείο…». Η υπόθεση αυτή έχει ακόμη 
μια σοβαρή πτυχή. Όπως αναφέρει δικαστική 
απόφαση του 2020, αστυνομικοί της φρου-
ράς του πρώην αρχηγού παρακολουθούσαν 
τον πατέρα όσο επικοινωνούσε με το παιδί 
του. Τονίζεται επί λέξει: «Δεν μπορεί να πραγ-

ματοποιηθεί επικοινωνία πατέρα και τέκνου 
τη στιγμή που στον χώρο βρίσκονται εκτός 
από την καθ’ ης η αίτηση (σ.σ.: τη μητέρα), οι 
γονείς της, η προσωπική φρουρά του πατέρα 
της, καθώς και ένας μεγάλος αριθμός προσώ-
πων, οι οποίοι παρακολουθούν την επικοινω-
νία». Μάλιστα οι συγκεκριμένοι αστυνομικοί 
έχουν καταθέσει ως μάρτυρες υπέρ της κό-
ρης του πρώην αρχηγού παραδεχόμενοι πως 
όντες εντός της οικίας άκουγαν τις συνομιλίες 
του παιδιού με τον πατέρα, παρόλο που βρί-
σκονταν σε διαφορετικό όροφο. Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.gr

Ρεπορτάζ

Με μαγευτική θέα στη μοναδική Ακρόπο-
λη, την αρχοντική Πλατεία Συντάγματος 
και τη Βουλή, τον καταπράσινο Λόφο του 
Λυκαβηττού ή το Καλλιμάρμαρο Στάδιο, το 
πολυβραβευμένο - 5 αστέρων - Ξενοδοχείο 
Μεγάλη Βρεταννία προσφέρει μια ασύγκρι-
τη προοπτική της μυθικής ιστορίας της Αθή-
νας. Αυτό το ξενοδοχείο-ορόσημο βρίσκε-
ται ακριβώς στην καρδιά της πόλης από το 
1874 και είναι σε κοντινή απόσταση με τα 
πόδια από πολυτελείς εμπορικές περιοχές, 
μουσεία και το επιχειρηματικό κέντρο της 
πόλης. Αποδράστε στο GB Spa και απολαύ-
στε ένα χαρακτηριστικό μασάζ και περιποι-
ήσεις ομορφιάς ή την απόλυτη χαλάρωση 
στο Ατμόλουτρο. Διατηρήστε τη φόρμα σας 
στο Fitness Studio, το οποίο λειτουργεί όλο 
το 24ωρο για τους επισκέπτες του ξενοδο-
χείου μας.

Η ιστορία του ξενοδοχείου 
«Μεγάλη Βρεταννία»

Η κόρη πρώην αρχηγού της ΕΛΑΣ και το αυτόφωρο για παραβίαση δικαστικής απόφασης! Η φρουρούμενη βίλα, το 
πολύκροτο διαζύγιο, η επιμέλεια των παιδιών, οι μηνύσεις και η σύλληψη που δεν γίνεται ποτέ γιατί δεν την βρίσκουν.
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Στα χέρια των εισαγγελέων και συνομιλίες 
που «καίνε» τα μέλη του κυκλώματος. Ευ-
ρύτερες διαστάσεις φαίνεται ότι παίρνει η 
υπόθεση της ψυχολόγου της ΕΛΑΣ που πρω-
ταγωνιστεί σε έρευνα της δικαιοσύνης για χο-
ρήγηση ψευδών βεβαιώσεων σε υποθέσεις 
άσκησης γονικής μέριμνας ανηλίκου καθώς 
πληροφορίες κάνουν λόγο για συμμετοχή της 
σε παραδικαστικό κύκλωμα. Κατά τις ίδιες 
πληροφορίες στο κύκλωμα αυτό φέρεται 
να εμπλέκεται τουλάχιστον ένας δικηγόρος 
και ένας δικαστικός τα ονόματα των οποίων 
εμφανίζονται - μαζί με αυτό της ψυχολόγου 
- σε αρκετές υποθέσεις με αυτό το αντικεί-
μενο. Ο φερόμενος ως εμπλεκόμενος δικη-
γόρος φέρεται να έχει καταγραφεί, μάλιστα, 
σε συνομιλία με την ψυχολόγο να λειτουρ-
γεί ως «ταμίας» του κυκλώματος λέγοντας 
«επειδή τα έφερε μαύρα αυτός, ελάτε να σας 
μοιράσω, εγώ θα κόψω μια απόδειξη και ας 
χρεωθώ και 1.000 ευρώ ΦΠΑ γιατί δεν τον 
εμπιστεύομαι…». Γονέας, δε, που φέρεται να 
έχει πέσει θύμα του κυκλώματος αυτού εμ-
φανίζεται να έχει καταθέσει υπόμνημα στα 
τέλη Μαΐου στην Εισαγγελία Πρωτοδικών 
Αθηνών ζητώντας να διερευνηθούν τα αδι-
κήματα της δωροληψίας και της δωροδοκίας 
για την ψυχολόγο και τους άλλους εμπλεκό-
μενους. Κεντρικό πρόσωπο της έρευνας για 
την οποία αναμένονται εξελίξεις, όπως έγρα-
ψε το protothema.gr, παραμένει η ψυχολόγος 
της ΕΛΑΣ, η οποία ελέγχεται για το αδίκημα 
της ψευδούς βεβαίωσης. Η συγκεκριμένη ψυ-
χολόγος φέρεται να είχε χορηγήσει ψευδείς 
βεβαιώσεις σε μητέρες, στις οποίες ανέφερε 
ότι οι πατέρες κακοποιούσαν τα παιδιά τους 
με τις τελευταίες πληροφορίες να θέλουν να 
έχει κάνει το ίδιο και σε υποθέσεις με θύματα 
μητέρες χορηγώντας αυτές τις ψευδείς βε-
βαιώσεις σε πατεράδες. Οι βεβαιώσεις αυτές 
χρησιμοποιούνταν στη συνέχεια σε ποινικά 
και αστικά δικαστήρια σε υποθέσεις άσκησης 
γονικής μέριμνας ανηλίκου με στόχο η «ζυγα-
ριά» της Δικαιοσύνης να γείρει υπέρ των μη-
τέρων των παιδιών και να «κοπεί» κάθε επι-
κοινωνία του πατέρα με το παιδί. Μάλιστα, 
εκτός από την ψυχολόγο, η οποία πλέον έχει 
τεθεί σε διαθεσιμότητα, ελέγχονται και μητέ-
ρες οι οποίες την είχαν προσεγγίσει στο πλαί-
σιο αντιδικίας που είχαν με πρώην συζύγους 
τους ώστε να εξασφαλίσουν μια γνωμάτευση 
που θα ανέφερε πως ο πατέρας των παιδιών 

τους τα κακοποιούσαν! Οι επίμαχες βεβαιώ-
σεις δίνονταν, κατά τις πληροφορίες, ιδιωτικά 
από την ψυχολόγο, η οποία τώρα ελέγχεται 
και σε πειθαρχικό επίπεδο, καθώς φέρει την 
ιδιότητα της αξιωματικού της ΕΛ.ΑΣ. Πρό-
κειται για μια μεγάλη δικογραφία που περι-
λαμβάνει αρκετές καταγγελίες πατεράδων, οι 
οποίο κατά βάση αναφέρονται σε «φάμπρικα» 
αντίστοιχων ψευδών γνωματεύσεων από διά-
φορους «ειδικούς» στο πλαίσιο αντιδικίας που 
είχαν με τις πρώην συζύγους τους με σκοπό οι 
ίδιοι να αποκοπούν από τα παιδιά τους. Σε κά-
ποιες, δε, από τις καταγγελίες αυτές γίνεται ανα-
φορά σε συγκεκριμένους δικηγόρους αλλά και 
δικαστικούς λειτουργούς, οι οποίοι σύμφωνα 
με τους καταγγέλλοντες, έχουν διαδραματίσει 
έκνομο ρόλο στην όλη υπόθεση. Σε ό,τι αφορά 
στις αναφορές σε ονόματα δικαστών και εισαγ-
γελέων, οι πληροφορίες αναφέρουν ότι ήδη 
έχει ξεκινήσει σε πειθαρχικό επίπεδο έρευνα για 
λειτουργό της Δικαιοσύνης, που αναφέρεται σε 
έγγραφα της δικογραφίας. Πάντως, όλες αυτές 
οι καταγγελίες βρίσκονται ακόμη υπό έρευνα, 
η οποία διεξάγεται από την εισαγγελία με τις 
πληροφορίες μάλιστα να αναφέρουν πως για 
κάποια σκέλη της δικογραφίας έχουν ήδη ασκη-
θεί «βαριές» κακουργηματικές ποινικές διώξεις 
με ανακριτή διαφθοράς να αναλαμβάνει τη 
περαιτέρω διερεύνηση τους, καλώντας τους 
εμπλεκόμενους σε απολογίες. Συνομιλίες Λόγω 
της φύσης της η συγκεκριμένη δικογραφία αξι-
ολογείται από τις αρχές ως ιδιαιτέρως σοβαρή 
και χρήζει εις βάθος έρευνας δεδομένου ότι οι 
συγκεκριμένες γνωματεύσεις δεν δεσμεύουν τα 
δικαστήρια στην έκδοση της ετυμηγορίας τους, 
συνεκτιμώνται όμως συνδυαστικά με τα άλλα 
της δικογραφίας και της ακροαματικής διαδι-
κασίας στη διαδικασία έκδοσης απόφασης σε 
περιπτώσεις αντιδικιών θέματα επιμέλειας 
ανηλίκων τέκνων. Ελέγχεται δηλαδή, εξονυχι-
στικά ποιες από αυτές τις βεβαιώσεις μπορεί 
να είναι πράγματι ψευδείς και ποιες μπορεί 
να έχουν επιστημονική βάση. Μάλιστα, από 
τις καταγγελίες που διερευνούν οι αρχές δεν 
λείπουν και οι αναφορές σε περιπτώσεις πα-
τεράδων, οι οποίοι οδηγήθηκαν σε δίκη για 
κακοποίηση των παιδιών τους με βάση -τις 
διερευνώμενες ως προς την αξιοπιστία τους 
γνωματεύσεις της ψυχολόγου - με ό,τι αυτό 
συνεπάγεται για τους ίδιους και κυρίως τη 
σχέση τους και την επικοινωνία τους με τα 
παιδιά τους. Στη δικογραφία που έχουν σχη-

ματίσει οι αρχές για τη συγκεκριμένη υπό-
θεση περιλαμβάνεται μάλιστα και πλήθος 
απομαγνητοφωνημένων συνομιλιών μετα-
ξύ των εμπλεκομένων προσώπων, οι οποίες 
ερευνώνται εξονυχιστικά προκειμένου να 
εξακριβωθεί η διάπραξη τυχόν αξιόποινων 
πράξεων. Οι συνομιλίες αυτές κατεγράφησαν 
έπειτα από άρση τηλεφωνικού απορρήτου 
που διατάχθηκε στο πλαίσιο έρευνας που 
διενήργησε για την συγκεκριμένη υπόθεση 
το Τμήμα Εσωτερικών Υποθέσεων της ΕΛ.ΑΣ. 
Το σχετικό πόρισμα που συντάχθηκε από την 
συγκεκριμένη υπηρεσία βρίσκεται στα χέρια 
των εισαγγελικών αρχών και σύμφωνα με 
πληροφορίες είναι ιδιαίτερα επιβαρυντικό 
για την ελεγχόμενη σε ποινική και πειθαρχι-
κό επίπεδο ψυχολόγο της ΕΛ.ΑΣ. Το αποκαλυ-
πτικό δημοσίευμα του «Θέματος»βΑξίζει να 
σημειωθεί τέλος, πως από το καλοκαίρι του 
2022 το Πρώτο ΘΕΜΑ είχε αποκαλύψει υπό-
μνημα που είχαν καταθέσει στην εισαγγελία 
του Αρείου Πάγου εννέα πατεράδες καταγ-
γέλλοντας βιομηχανία ψευδών γνωματεύσε-
ων για δήθεν ασέλγειες στα ανήλικα παιδιά.
βΣτο υπόμνημα, αναφέρονταν τότε τα στοι-
χεία παιδοψυχολόγου που φέρεται να εφο-
δίαζε χωρισμένες γυναίκες με γνωματεύσεις 
κατά των πρώην συζύγων τους για δήθεν κα-
κοποιητικές συμπεριφορές στα παιδιά τους. 
Όπως είχε αναφέρει τότε γονέας στο ΠΡΩΤΟ 
Θέμα ο οποίος είχε χωρίσει με τη σύζυγο του 
σε δικαστήριο που είχε μαζί της το 2020 η 
πλευρά της μητέρας εμφάνισε ξαφνικά γνω-
μάτευση συγκεκριμένης παιδοψυχολόγου, η 
οποία ανέφερε ότι δήθεν εκείνος ασελγούσε 
στο παιδί του! Η ομαδική αυτή καταγγελία 
των πατεράδων είχε φτάσει στον Άρειο Πάγο 
όταν ένας πατέρας κατάφερε μέσα από τα 
social media να εντοπίσει άτομα που αντιμε-
τώπιζαν το ίδιο πρόβλημα με εκείνον και είχαν 
κατηγορηθεί άδικα χάνοντας τα ασφαλιστικά 
μέτρα για την επικοινωνία με τα παιδιά τους. 
Και αυτή ήταν ίσως από τις πρώτες αναφορές 
τέτοιου είδους που τέθηκε υπόψη των δικα-
στικών αρχών. Ακολούθησαν από τότε, όπως 
αναφέρουν οι πληροφορίες πολλές ακόμη με 
αποτέλεσμα το σχηματισμό μιας ογκώδους 
δικογραφίας που διερευνάται πλέον εξονυχι-
στικά από τη Δικαιοσύνη..

Ρεπορτάζ

Παραδικαστικό κύκλωμα πίσω από την ψυχολόγο της ΕΛΑΣ που έδινε ψευδείς βεβαιώσεις 
για γονική μέριμνα - Θύματά της και μητέρες



σελ. 38

16/06/2024

Πολιτική

Η στρατηγική Κασσελάκη για το μέλλον του ΣΥΡΙΖΑ, ο διπλός στόχος και η απάντηση σε Τεμπονέρα

Το πλάνο για την επόμενη μέρα του ΣΥΡΙΖΑ 
έχει ήδη μπει σε εφαρμογή. Η ηγεσία της 
Κουμουνδούρου πλέον έχει δύο ξεκάθαρους 
στόχους. Ο πρώτος είναι να πείσει τον κόσμο 
ότι είναι το κόμμα που θα μπορέσει να κερδί-
σει τη ΝΔ στις εθνικές εκλογές και ο δεύτερος 
είναι να αναδιοργανωθεί, μέσω του Καταστα-
τικού Συνεδρίου στις αρχές Οκτώβρη. Με ιδι-
αίτερο ενδιαφέρον αναμένεται την Πέμπτη το 
απόγευμα η συνεδρίαση της Κοινοβουλευτι-
κής Ομάδας, καθώς σύμφωνα με πληροφορί-
ες θα προκύψουν σημαντικές πρωτοβουλίες. 
Το πλάνο για την επόμενη μέρα του ΣΥΡΙΖΑ 
έχει ήδη μπει σε εφαρμογή. Η ηγεσία της 
Κουμουνδούρου πλέον έχει δύο ξεκάθαρους 
στόχους. Ο πρώτος είναι να πείσει τον κόσμο 
ότι είναι το κόμμα που θα μπορέσει να κερδί-
σει τη ΝΔ στις εθνικές εκλογές και ο δεύτερος 
είναι να αναδιοργανωθεί, μέσω του Καταστα-
τικού Συνεδρίου στις αρχές Οκτώβρη. Με ιδι-
αίτερο ενδιαφέρον αναμένεται την Πέμπτη το 
απόγευμα η συνεδρίαση της Κοινοβουλευτι-
κής Ομάδας, καθώς σύμφωνα με πληροφορί-
ες θα προκύψουν σημαντικές πρωτοβουλίες. 
Με απλά λόγια, ο ΣΥΡΙΖΑ θα αρχίσει άμεσα 
να ξεδιπλώνει το κυβερνητικό του, φιλολαϊκό 
πρόγραμμα, όπως έκανε πχ με τα νομοσχέ-
δια για την ακρίβεια και το φορολογικό πριν 
από μερικές εβδομάδες. Μέσω αυτού, επι-
θυμεί να ασκεί τεκμηριωμένη αντιπολίτευση 
στην κυβέρνηση, ενώ είναι σίγουρο ότι θα την 
πιέζει να εφαρμόσει τις προτάσεις του. Δια-
βάστε αναλυτικά: ΣΥΡΙΖΑ: Σύσκεψη κορυφής 
στη Βουλή – Την Πέμπτη συνεδριάζει η Κοινο-
βουλευτική Ομάδα Ήδη χθες, ο ΣΥΡΙΖΑ ζήτη-
σε από τον πρωθυπουργό να μηδενίσει τον 

ΦΠΑ για το αναγκαίο χρονικό διάστημα 
σε βασικά είδη κατανάλωσης, να μειώσει 
μόνιμα τον ΦΠΑ ανά κατηγορία και να μει-
ώσει τον Ειδικό Φόρο Κατανάλωσης στα 
καύσιμα στον χαμηλότερο συντελεστή της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης». Επίσης, τον προκά-
λεσε να εξετάσει με προσοχή τις φορολο-
γικές προτάσεις του. Την κατάργηση του 
τεκμαρτού εισοδήματος στους ελεύθε-
ρους επαγγελματίες και αυτοαπασχολού-

μενους, με παράλληλη κατάργηση του τέλους 
επιτηδεύματος. Να μειώσει τους συντελεστές 
φόρου για εισοδήματα έως 100.000 ευρώ στα 
φυσικά πρόσωπα και να μειώσει τον φόρο 
από 22% σε 17% στις εταιρίες και τις επιχει-
ρήσεις με κέρδος έως 220.000 ευρώ. Η πρό-
κληση Κασσελάκη σε Μητσοτάκη Ο Στέφανος 
Κασσελάκης συνέχισε και χθες να σφυροκοπά 
τον Κυριάκο Μητσοτάκη με αφορμή τα όσα 
είπε ο πρωθυπουργός στον ALPHA περί «λε-
φτόδεντρων» του ΣΥΡΙΖΑ. Με ανάρτηση του, 
ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ προκαλεί το οικονομι-
κό τμήμα της ΝΔ να πάνε μαζί στο Γενικό Λογι-
στήριο του Κράτους και να εξετάσουν ένα-ένα 
τα μέτρα για την πάταξη της ακρίβειας και τις 
προτάσεις για το φορολογικό. «Μάλλον δεν 
κατάλαβε ότι οι προτάσεις μας – και η ανάδει-
ξη της κοροϊδίας της πολιτικής του μισού κι-
λού, της μισής ζωής – τον κατέβασε στο 28%. 
Το άλλοθι του 41% τελείωσε την Κυριακή, 
ήρθε η ώρα να τελειώσουν και τα ψέματα» 
ανέφερε μεταξύ άλλων. Διαβάστε αναλυτι-
κά: Κασσελάκης για Μητσοτάκη: «Το άλλοθι 
του 41% τελείωσε την Κυριακή, ήρθε η ώρα 
να τελειώσουν και τα ψέματα» «Ο στόχος να 
απομειωθεί η ισχύς της κυβέρνησης του κ. 
Μητσοτάκη επετεύχθη. Γιατί εμείς θεωρούμε 
ότι με την πολύ δυναμική και αξιόπιστη αντι-
πολίτευση που ασκήσαμε στον κ. Μητσοτάκη, 
συμβάλλαμε στο να κατανοήσει ο ελληνικός 
λαός ότι η κυβέρνηση λέει ψέματα και δεν 
θέλει να αλλάξει την κοινωνική της πολιτική» 
είχε τονίσει, κινούμενη στο ίδιο μήκος κύμα-
τος, λίγες ώρες πριν μέσω του Talk Radio, η 
Βούλα Κεχαγιά. Οι τρεις κινήσεις Την ώρα που 

στο ΠΑΣΟΚ παρουσιάζονται ήδη συμπτώμα-
τα εσωστρέφειας και αμφισβήτησης προς τον 
Νίκο Ανδρουλάκη και με τον Κυριάκο Μητσο-
τάκη να προσπαθεί να διαχειριστεί ένα άκρως 
αρνητικό αποτέλεσμα, ο Στέφανος Κασσελά-
κης προχώρησε σε τρεις κινήσεις με πολιτική 
σημασία Πρώτον, η ανάρτηση του με το μήνυ-
μα ότι «ήρθε για να μείνει». Αυτό ουσιαστικά 
φανερώνει την απόφαση του προέδρου του 
ΣΥΡΙΖΑ να προωθήσει τις αλλαγές που θέλει 
στο κόμμα και να προσπαθήσει να το κατα-
στήσει διεκδικητή της κυβέρνησης. Διαβάστε 
αναλυτικά: Κασσελάκης: «Ήρθα για να μείνω, 
θα είμαστε πλειοψηφία σύντομα» Δεύτερον, 
επιτέθηκε με σκληρούς χαρακτηρισμούς στη 
Νέα Αριστερά την οποία αποκάλεσε «απονο-
μιμοποιημένο μόρφωμα». Το χάσμα μεταξύ 
στα δύο κόμματα είναι σαφώς αγεφύρωτο και 
όπως όλα δείχνουν η μάχη χαρακωμάτων θα 
συνεχιστεί. Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ απάντησε 
έτσι και στην ανάλογη πρόταση Τεμπονέρα – 
Κοτσακά, όπως αυτή διατυπώθηκε το πρωί 
της Δευτέρας. Διαβάστε αναλυτικά: Υπέρ της 
ανασύνθεσης του προοδευτικού χώρου Τε-
μπονέρας και Κοτσακάς – Οι προτάσεις τους 
Πάντως, απηύθυνε ακόμα ένα κάλεσμα στον 
κόσμο: «Οι πόρτες του ΣΥΡΙΖΑ είναι ανοιχτές 
σε όσους συμπολίτες μας απογοητεύτηκαν 
από τα δρώμενα του τελευταίου χρόνου και 
επιθυμούν να επιστρέψουν» ανέφερε χαρα-
κτηριστικά. Διαβάστε αναλυτικά: Κασσελά-
κης: «Σύμπραξη με το απονομιμοποιημένο 
μόρφωμα Νέα Αριστερά δεν πρόκειται να 
υπάρξει» Τρίτη κίνηση ήταν η γνωστοποίηση 
της απόφασης του για τη δημιουργία του Ιν-
στιτούτου για την προοδευτική πολιτική στην 
Ευρώπη. Το Center for European Progress, 
θα έχει έδρα στην Αθήνα και στη Νέα Υόρκη, 
καθώς εκεί υπάρχει ένα ισχυρό προοδευτικό 
δυναμικό αποδήμων που θέλει να συμβάλει 
στη μάχη κατά της ακροδεξιάς, ενώ θα συμ-
μετέχουν και μέλη της αμερικανικής ακαδη-
μαϊκής κοινότητας με καταγωγή από την Ευ-
ρώπη. Επίσης θα συμμετέχουν και μέλη των 
think tanks.
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Γράφει ο Μένιος 
Φουρθιώτης
Κάποιες σχέσεις ό,τι 
είχαν να δώσουν το 
έδωσαν. Για πολ-
λούς η σχέση με τη 
μεγαλούπολη έχει 
τελειώσει. Μένουν 
μαζί της για τους 
ίδιους λόγους που 
μένουν σε όλες τις 
τελειωμένες σχέσεις 

τους. Κάθε φορά που επιστρέφουμε από τρι-
ήμερο στην επαρχία ή σε κάποιο νησί, η ίδια 
ιστορία, να προσπαθούμε να φανταστούμε 
τον εαυτό μας να συνεχίζει τη ζωή του εκεί. 
Ξέρουμε πως η ματιά του ταξιδιώτη, του πρό-
σκαιρου, αλλά και η ματιά των ντόπιων απένα-
ντί μας μικρή σχέση θα έχουν με την πραγμα-
τικότητα, όταν βρεθείς εκεί με την οικοσκευή 
και όχι μόνο με μία βαλίτσα. Ομως έχει αρχί-
σει να γίνεται για όλο και περισσότερους μία 
ενεργή προοπτική και όχι ένα καταδικασμένο 
όνειρο. Αν δεν αισθάνονταν πως πηγαίνουν 
σε έναν τόπο που κάθε μέρα ξεχνιέται και πε-
ρισσότερο – πόσο εύκολα πηγαίνεις τα παιδιά 
σου σε μέρος δίχως επανδρωμένα και εξοπλι-
σμένα ιατρικά κέντρα και με το κοντινότερο 
νοσοκομείο να θέλει ελικόπτερο; – αρκετοί 
γνωστοί θα το είχαν ήδη επιχειρήσει. Κάποιες 
σχέσεις ό,τι είχαν να δώσουν το έδωσαν. Για 
πολλούς η σχέση με τη μεγαλούπολη έχει 
τελειώσει. Μένουν μαζί της για τους ίδιους 
λόγους που μένουν σε όλες τις τελειωμένες 
σχέσεις τους. Ξεβόλεμα, οικονομική ανασφά-
λεια, αλλαγή δουλειάς, φόβος μήπως δεν 
βγει το νέο σχέδιο και κάτσε να μεγαλώσουν 
πρώτα τα παιδιά… Σκεφτόμαστε πως η εποχή 
δεν σηκώνει ακροβατικά αλλά αν μία εποχή 
σηκώνει ακροβατικά είναι αυτή, όχι επειδή 
έχει κάποια συγκεκριμένα γνωρίσματα αλλά 
γιατί αυτή είναι η εποχή της μίας και μονα-
δικής ζωής σου. Ποτέ δεν θα είσαι απολύτως 
έτοιμος και σίγουρος αλλά κάποτε πρέπει να 
μάθουμε πώς είναι να πραγματώνεις εκείνη 
τη λεβέντικη φράση «παίρνω τη ζωή μου στα 
χέρια μου». Οταν τους ρωτάς τι τους γοητεύει 
κάποιοι λένε η φύση, άλλοι οι πιο ζεστές αν-
θρώπινες σχέσεις, άλλοι η γαλήνη. Αν επιχει-
ρήσεις να αναλύσεις όλα αυτά και να φτάσεις 
στον πυρήνα και στο αρχικό κύτταρο, εκεί θα 
βρεις τον χρόνο. Την άλλη σχέση με τον χρόνο 
θέλουν. Το ένα από τα δύο απάλευτα πράγμα-

τα για τον άνθρωπο. Χρόνος και θάνατος. Δεν 
τον σταματάς αλλά μπορείς να του δώσεις 
σχήμα, να τον νιώσεις να περνάει από μέσα 
σου και όχι από πάνω σου. Ο χρόνος είναι το 
μεγάλο μας πρόβλημα. Απότομες και χωρίς 
κανένα σχέδιο αυξομειώσεις της ταχύτητας, 
τρελές γκαζιές και φονικά φρεναρίσματα, 
φυλλαράκια στα γούστα του πιο τρελού ανέ-
μου. Και πάντα να μη φτάνει, να είναι λίγος, 
να είναι πολύς, να είναι τέλος πάντων κάτι, 
μας πιάνει από τον λαιμό αντί να ρολάρουμε 
ήσυχα με τη ροή του. Τα άρθρα τα διαβάζου-
με διαγώνια, τα βιβλία επίσης, στα τραγούδια 
αφιερώνουμε μόνο είκοσι δευτερόλεπτα πριν 
περάσουμε στο επόμενο, κάποιες σειρές στο 
συν δέκα δευτερόλεπτα, και οι σχέσεις μας 
με τους ανθρώπους σκέτη κατανάλωση. Τσα-
λαβουτάμε σε όλα, τσιμπάμε κάτι λίγο από 
όλα, και στην ουσία δεν είμαστε πουθενά, με 
κανέναν και τίποτα. Χρόνος σημαίνει θυσία, 
θυσιάζω κάτι για χάρη κάποιου άλλου, για να 
είμαι εκεί, δεν γίνεται να είσαι παντού. Μείνε 
μέσα στο τραγούδι, μέσα στο βιβλίο, απομο-
νώσου, μη λειτουργείς σε μόνιμο βουλιμικό 
επεισόδιο, πραγματικά δεν χάνεις κάτι άλλο 
τόσο σημαντικό όσο νομίζεις. Αφήστε έστω 
ένα τραγούδι Δεν περιμένουμε από το κράτος 
να μας σώσει από κάτι αλλά να διαφυλάξει τις 
κατακτήσεις μας. Αισθάνομαι πως το κράτος 
την κάνει σιγά σιγά με ελαφρά πηδηματάκια. 
Του έχουν πέσει βαριές οι υποχρεώσεις του 
και κοιτάει πώς να γλιτώσει από τις ευθύνες 
του γιατί μια ζωή την έχουμε, δεν χρειάζεται 
να την κάνουμε τόσο δύσκολη. Παρουσιάζει 
ως επιλογή ελευθερίας τις ιδιωτικοποιήσεις 
αποσιωπώντας πως αυτό προϋποθέτει να 
έχεις πρώτα κάνει τη δουλειά σου στον το-
μέα της θωράκισης των ανάλογων δημόσιων 
δομών, όχι όπως το εννοώ εγώ αλλά όπως το 
εννοεί το Σύνταγμα. Οσο κι αν συνηθίζουμε 
στην Ελλάδα να στριμώχνουμε την πραγμα-
τικότητα στις παγιωμένες και αμετακίνητες 
αντιλήψεις μας, όσο κι αν ερμηνεύουμε το 
Σύνταγμα με βάση τα καλά και συμφέροντα, 
υπάρχουν κάποια πεντακάθαρα άρθρα που 
σε εκθέτει οποιαδήποτε προσπάθεια προσω-
πικής θεώρησης. Τα ιδιωτικά πανεπιστήμια, 
η ιδιωτική Υγεία, η ιδιωτική ασφάλιση, το 
ιδιωτικό ρεύμα και σε λίγο το ιδιωτικό νερό 
μοιάζουν με ταμπέλα που διαφημίζει ολικό 
ξεπούλημα γιατί κλείνει η επιχείρηση. Δεν 
βγαίνει το μαγαζί ή δεν είμαστε εμείς που θα 
το τρέξουμε, έχουμε κι άλλες δουλειές να κά-
νουμε. Αναρωτιέμαι ποιες είναι αυτές οι άλ-
λες δουλειές. Οσο κι αν ψάχνω, πραγματικά 

δεν βρίσκω κάτι που να έχουν λύσει τις τελευ-
ταίες δεκαετίες οι πολιτικοί προς όφελος του 
συνόλου και όχι των λίγων, των ελάχιστων. 
Στη δική μας δουλειά, στο τραγούδι, συνηθί-
ζουμε να λέμε πως πρέπει να αφήσουμε ένα 
καλό τραγούδι πίσω μας, έστω μόνο ένα που 
θα ακούγεται στις επόμενες γενιές. Το δικό 
τους τραγούδι ποιο είναι; Δεν έχουν καν ούτε 
αυτή τη ματαιοδοξία να αφήσουν κάτι ελά-
χιστο πίσω τους;Ακούμε συχνά από επίση-
μα χείλη πως δεν γίνεται να τα περιμένουμε 
όλα από το κράτος. Σωστό, κι εγώ είμαι υπέρ 
της αυτοοργάνωσης σε πολλά ζητήματα της 
καθημερινότητας, όμως εκείνοι νομίζω πως 
κάπου έχουν μπερδευτεί. Δεν περιμένουμε 
από το κράτος να μας σώσει από κάτι αλλά 
να διαφυλάξει τις κατακτήσεις μας. Κατακτή-
σεις του πολιτισμού μας είναι ο χαρακτηρι-
σμός και η κατοχύρωση ορισμένων αγαθών 
ως «δημόσια». Για αρκετά από αυτά κάποιοι 
έχυσαν και λίγο αίμα, συγγνώμη που γίνομαι 
δυσάρεστος. Και για να γίνω πέρα από δυ-
σάρεστος και λίγο γραφικός, κατάκτηση του 
πολιτισμού μας είναι και η «συγγνώμη». Είναι 
απίστευτα αποκαρδιωτικό το ότι δεν ακού-
γεται ούτε καν μια συγγνώμη και τρέχουν τα 
ποντίκια στο κατάστρωμα να γλιτώσουν από 
τη στραβή που έγινε στη βάρδια τους. Ειλικρι-
νά δεν ξέρω πώς θα ένιωθα αν είχα χάσει το 
παιδί μου στα Τέμπη ή αν καιγόταν η μητέρα 
μου στο Μάτι της εγκληματικής ρυμοτομίας, 
αντιμετωπίζοντας αυτή τη δειλία. Μια δειλία 
που σε ξεπερνάει. Αψυχα σώματα που είναι 
σκέτη σάρκα, συνεχίζουν να έχουν ύφος την 
ώρα που οι συγγενείς καρφώνουν σταυρούς. 
Λένε πως έχουμε αυτό που μας αξίζει. Εμείς 
έχουμε φτιάξει το περιβάλλον που επιτρέπει 
τέτοιες συμπεριφορές. Να συμφωνήσω πως 
έχουμε συμβάλει, δεν είμαστε αθώοι, αλλά 
δεν μπορώ να συμφωνήσω πως μας αξίζει.
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Κάποτε θα φύγουμε
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